

SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PUČIŠĆA

GODINA XXXI

PUČIŠĆA

20. PROSINCA

BROJ 14/24

ISSN

1331-9795

Temeljem članka 49. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinski načelnik Općine Pučišća dana 27. rujna 2024. godine Općinskom vijeću Općine Pučišća podnosi

IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA ZA PERIOD OD 1. SIJEČNJA – 30. LIPNJA 2024. GODINE

U prvoj polovici ove godine provodili smo brojne složene administrativne postupke vezane za početak provedbe nove faze projekta „ZAŽELI“, postupke prostornog planiranja i provedbe novog Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama te s time povezane postupke izdavanja dozvola na pomorskom dobru. Intenzivno smo bili uključeni u postupke procjene utjecaja na okoliš za nove kamenolome na lokacijama Krušev dolac i Donje brdo. Napravljeni su značajni pomaci na projektiranju rotora u Gornjem Humcu, druge dionice ceste Pučišća-Povlja, komunalne lučice na Solinama i odvodnje otpadnih voda u ulici Lumbordica, a provedeno je i evidentiranje više nerazvrstanih cesta na području Općine Pučišća. Na različite izvore financiranja prijavili smo komunalne projekte uređenja nerazvrstanih cesta u Pražnicama i Gornjem Humcu. U rad su puštene obje sunčane elektrane ukupne snage oko 20 MW, a u sklopu tog projekta uređeno je oko 7 km nerazvrstanih cesta u koje su položeni kabelski vodovi od elektrana do trafostanice u Pučišćima. Dovršen je otkup zemljišta za potrebe proširenja parkirališta na Toliji.

Općinsko vijeće je održalo dvije sjednice na kojima je raspravljeno i usvojeno ukupno 14 akata. Između ostalog, donesene su odluke kojima su povećane plaće zaposlenih u Općinskoj upravi, Dječjem vrtiću Pučišća i Narodnoj knjižnici Hrvatski skup.

1. PROJEKTI U PRIPREMI

1.1. REKONSTRUKCIJA I DOGRADNJA KOMUNALNE LUČICE „SOLINA“

Izrađen je Elaborat zaštite okoliša o utjecaju zahvata na okoliš. Elaborat je predan u proceduru nadležnog Ministarstva koje je dana 13. svibnja 2024. godine objavilo početak postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš.

1.2. UREĐENJE OBALNOG POJASA „TREĆE LUČICE“

Zahtjev za izdavanje građevinske dozvole prebačen je iz supetarske ispostave županijskog Upravnog odjela za prostorno uređenje u Split. Poslane su i požurnice za rješavanje, ali dozvola još nije izdana.

1.3. PROŠIRENJE GROBLJA I IZGRADNJA MRTVAČNICE U PRAŽNICAMA

Nastavljene su aktivnosti na izradi glavnog projekta. U roku valjanosti lokacijske dozvole, odnosno do 27. ožujka 2025. godine bit će podnesen zahtjev za izdavanje građevinske dozvole.

1.4. SANACIJA ODLAGALIŠTA KOŠER

Predmet izdavanja građevinske dozvole prebačen je iz supetarske ispostave županijskog Upravnog odjela za prostorno uređenje u Split. Poslane su požurnice za rješavanje, ali dozvola još nije izdana. U međuvremenu je provedena uknjižba Općine Pučišća na čest. zem. 4328/17, 4347/6, 4327/51, 4337/4, 4338/2, 4338/1, 4337/11 i 4347/3, sve k.o. Gornji Humac, ukupne površine 30557 m². Za dio preostalog zemljišta još nije provedena parcelacija u zemljišnim knjigama, a za drugi dio još nisu provedeni kupoprodajni ugovori.

1.5. REKONSTRUKCIJA KRIŽANJA DC113, DC115 I NC-042 (ROTOR G. HUMAC)

Izrađena je geodetska podloga i idejni građevinsko-prometni projekt koji je prošao nekoliko faza usuglašavanja s Hrvatskim cestama koje će biti investitor gradnje. Hrvatske ceste su tražile još neke izmjene pa je za tu potrebu izrađeno dodatno snimanje podloge nakon čega je izmijenjeni projekt upućen u proceduru vezanu za utjecaj na okoliš. Po pribavljenom pozitivnom mišljenju predat će se zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole.

1.6. NERAZVRSTANA CESTA DO TURISTIČKE ZONE „LUKA“

Za projekt je izdana pravomoćna građevinska dozvola i pri samom kraju je postupak izvlaštenja. U ovoj godini doneseno je 8 rješenja o izvlaštenju te su po pravomoćnosti istih izvršene isplate vlasnicima. Također, izrađeni su troškovnici svih pet mapa glavnog projekta. U roku važenja građevinske dozvole odnosno do listopada 2025. godine planira se završiti izvlaštenje i započeti s gradnjom.

1.7. ZRAČNA LUKA BRAČ

U prvom polugodištu nije bilo značajnijih aktivnosti nakon što je krajem prošle godine izdana lokacijska dozvola za rekonstrukciju i dogradnju uzletno-sletne staze i operativnih površina te rekonstrukciju dijela pristupne županijske ceste ŽC 6192 (podvožnjak ispod uzletno-sletne staze).

1.8. PARKIRALIŠTE I NOVA TRAFOSTANICA UZ KLESARSKU ŠKOLU

Općina Pučišća je od Splitsko-dalmatinske županije i Klesarske škole u više navrata zatražila da se završi ovaj projekt dovršetkom radova na istočnom dijelu parkirališta. U svibnju je, na traženje Općine Pučišća, od strane HEP-a izvršeno asfaltiranje oko 260 m² nerazvrstane ceste u Ulici sv. Roka koja je bila oštećena prilikom iskopa i polaganja kabela za trafostanicu.

1.9. TERETNA LUKA VESELJE

Jadrankamen je dovršio izradu glavnih projekata i u roku predao zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za izgradnju luke prema važećoj lokacijskoj dozvoli, a sve u skladu s ugovorom o koncesiji sa Splitsko-dalmatinskom županijom.

1.10. DRUGA DIONICA CESTE PUČIŠĆA-POVLJA

Županijska uprava za ceste je u ožujku ove godine s tvrtkom Geoprojekt d.d. sklopila ugovor o izradi cjelovite projektne dokumentacije zaključno s glavnim projektima za građevinsku dozvolu. Vrijednost ugovora je 155.250,00 EUR s uključenim PDV-om.

U okviru istog projekta povezivanja trajektnih luka u Supetru i Sumartinu, osigurana su europska sredstva i provedeni su radovi rekonstrukcije nekoliko krivina na ŽC 6161 kod Splitske. Postojeće ceste ŽC 6161 i LC 67230 su u postupku evidentiranja i upisa u zemljišne knjige. U ovoj godini očekuje se konačno i objava nabave za rekonstrukciju pučiške obilaznice od rotora do Vodospreme Pučišća u duljini od približno 450 m.

1.11. PROJEKT ODVODNJE OTPADNIH VODA U ULICI LUMBORDICA

Vodovod Brač d.o.o. je uz sufinanciranje Općine Pučišća naručio i izradio cjelovitu projektnu dokumentaciju za ovaj zahvat, a Općina je evidentiranjem nerazvrstanih cesta i odlukom Općinskog vijeća od 27. ožujka 2024. godine o proglašenju komunalne infrastrukture osigurala dokaz o pravnom

interesu odnosno vlasništvu za ishođenje građevinske dozvole. Dana 12. travnja 2024. godine podnesen je zahtjev za izdavanje građevinske dozvole.

1.12. EVIDENTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA

U veljači je objavljen Javni poziv u postupcima evidentiranja i uknjižbe nerazvrstanih cesta NC-026, NC-027 i NC-034 u naselju Pražnica. Izrađeni su elaborati te su isti predani na ovjeru u katastar. U ožujku je od strane katastra ovjeren elaborat za nerazvrstanu cestu NC-001 (ulica Tolija u Pučišćima). Do kraja godine planira se pokrenuti evidentiranje NC-013 (ulica Solinski dolac u Pučišćima).

1.13. PROMETNA REGULACIJA U PRAŽNICAMA

U tijeku je izrada glavnog projekta prometne regulacije u naselju Pražnica i to na glavnim ulicama koje prolaze središtem mjesta (NC-026 i NC-027).

2. PROJEKTI U REALIZACIJI

2.1. SUNČANA ELEKTRANA KOD GORNJEG HUMCA

U lipnju su završeni radovi na izgradnji sunčane elektrane „Gornji Humac“ ukupne snage 9.9 MW investitora Humac d.o.o. i elektrane „Pelegrin“ snage 9.9 MW investitora 4 ENCRO d.o.o. Obje elektrane su trenutno u probnom radu. Za treću elektranu „Pučišća“ snage 26 MW investitora HEP d.d. je u veljači ove godine izdano pozitivno rješenje u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Ukupna planirana površina za sve tri elektrane je oko 82 ha. Izgrađen je i kabelski priključak od područja sunčane elektrane do TS 35/10 u Pučišćima, a Općina Pučišća je u tu svrhu prethodno investitorima ustupila pravo služnosti na nerazvrstanim cestama NC-066 i NC-073 uz ukupnu naknadu od 100.000,00 EUR i uz obvezu uređenja spomenutih cesta. Naknada je u cijelosti isplaćena. Ceste su djelomično uređene, a dovršetak svih radova se očekuje do kraja ove godine. U svibnju je izvršeno asfaltiranje oštećenih dionica na predjelu Jasenovo brdo u površini od oko 1850 m², a preostaje betoniranje kritičnih dionica u približnoj duljini od oko 800 m.

2.2. PROJEKT: ZAŽELI – PROGRAM SPRJEČAVANJA INSTITUCIONALIZACIJE

Ugovor na iznos od 297.000,00 EUR potpisan je s Ministarstvom rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u siječnju 2024. godine. Sredstva su odobrena iz Europskog socijalnog fonda. Provedeno je zapošljavanje 6 osoba na period od 33 mjeseca. Provedeni su i natječaji za nabavu konzultantskih i marketinških usluga te nabavu potrepština koje se mjesečno isporučuju korisnicima. Proveden je javni poziv korisnicima putem objava na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Općine Pučišća kao i na Radio Splitu. Pružanje usluga započelo je u mjesecu travnju 2024. godine i do sada je u projekt uključeno 45 korisnika. Tromjesečno se vrši izvještavanje o projektu te se šalju zahtjevi za nadoknadom sredstava. Zahtjevi se redovito odobravaju i isplaćuju.

2.3. PRETOVARNA STANICA BRAČ

Radovi izgradnje Pretovarne stanice Brač u sustavu Županijskog centra za gospodarenje otpadom su u završnoj fazi.

2.4. KUPNJA ZEMLJIŠTA

Općina je početkom godine u cijelosti isplatila 45.000,00 EUR vlasnicima zemljišta prema kupoprodajnom ugovoru za čest. zem. 3679/2 te dio čest. zem. 3678/6 i 3679/1, sve k.o. Pučišća u ukupnoj površini od 1281 m² na predjelu Tolija. U travnju je provedena uknjižba kupljenog zemljišta. U lipnju su izvršeni radovi uređenja manjeg dijela zemljišta s namjenom parkiranja u Ulici Vicka Prodića, a ostatak zemljišta će se urediti u narednoj godini.

2.5. ASFALTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA U GORNJEM HUMCU

Izrađen je projekt s troškovnikom te su pribavljene potrebne suglasnosti za zahvat asfaltiranja oko 3.500 m² nerazvrstanih cesta odnosno mjesnih ulica u naselju Gornji Humac. Projekt je prijavljen na za sufinanciranje od strane Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja. Provedena je nabava za radove i nadzor, a početak radova se očekuje u narednim danima.

2.6. ASFALTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA U PRAŽNICAMA

Izrađen je projekt s troškovnikom te su pribavljene potrebne suglasnosti za zahvat asfaltiranja oko 3.500 m² nerazvrstanih cesta odnosno mjesnih ulica u naselju Pražnica. Projekt je uspješno prijavljen na financiranje iz Programa razvoja jadranskih otoka koji provodi Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU. Provedena je nabava za radove i nadzor, a početak radova se očekuje u narednim danima.

2.7. IZGRADNJA NOVE JAVNE RASVJETE NA ŠETNICI PUT LANTERNE

Provedena je nabava i isporučen materijal za postavljanje 15 kom rasvjetnih stupova na prvom dijelu šetnice. Radovi će biti završeni do konca godine.

2.8. IZGRADNJA NOVE JAVNE RASVJETE NA PREDJELU „ČELO“

Provedena je nabava i isporučen materijal za postavljanje 17 kom rasvjetnih stupova na novoizgrađenom nogostupu uz cestu. Radovi će biti završeni do konca godine.

2.9. BETONIRANJE I ASFALTIRANJE POLJSKIH PUTOVA

U prvih šest mjeseci ove godine ugrađeno je ukupno 285 m³ betona s kojima je uređeno oko 1300 m poljskih putova na lokacijama Tisno, Bezminac, Rutine, Gripe, Marijina njiva, Dunoj i Pasji dolac. Uz značajno sudjelovanje zainteresiranih fizičkih i pravnih osoba, izvršeno je asfaltiranje oko 1270 m² na križanju nerazvrstanih cesta NC-070 i NC-071 na predjelu Gumnine.

2.10. UREĐENJE SANITARNOG ČVORA I POSLOVNOG PROSTORA U GORNJEM HUMCU

Provedena je nabava i započeti su radovi na uređenju i opremanju sanitarnog čvora, pripadajuće terase i dijela prizemlja Hrvatskog doma u Gornjem Humcu.

2.11. MANJI KOMUNALNI I DRUGI POSLOVI

Lučka uprava SDŽ izvršila je radove zamjene obalne poklopnice na Novoj rivi i ispod župne kuće. Postavljeno je navodnjavanje i uređena hortikultura na rotoru u Pučišćima. Pregrađena je zgrada „rakijašnice“ u Gornjem Humcu na način da je polovica prostora iskorištena kao skladište za potrebe projekta „Zaželi“, a za drugu polovicu se planira provesti natječaj za davanje u zakup. Započeta je montaža dva nova protupožarna hidranta na Bračuti i na Dunaju.

Nabavljen je novi tuš za plažu Sveti Rok, novi koševi za otpad za plaže, 210 m nove plutajuće ograde za zaštitu kupača, proglašene su, očišćene i označene dvije plaže za pse, a na plaži Pod Mahrinac napravljene su i nove pristupne stepenice. Izvršeni su radovi dohrane svih plaža te je postavljena betonska pasica parkirališta na Trećim lučicama.

Nabavljeno je 15 novih kontejnera za otpad kapaciteta 1100 litara. Nabavljeni su i postavljeni novi prometni znakovi i prometna ogledala u svim naseljima. Popravljen je asfalt ispred Klesarske škole. Nabavljena je zaštitna ograda za održavanje manifestacija. Nabavljeno je novo službeno vozilo Dacia Duster. Ugovorena je nabava novih igrala za parkove u Pučišćima i Pražnicama.

Nabavljena su i s energetske učinkovitom rasvjetom zamijenjena dotrajala rasvjetna tijela na trgu u Gornjem Humcu.

3. PREGLED OSTALIH AKTIVNOSTI

3.1. KULTURA

Općinsko vijeće je u lipnju dalo prethodnu suglasnost na novi statut Narodne knjižnice Hrvatski skup, a isti je donesen početkom srpnja.

Općina je sufinancirala izdavanje Rječnika pučiškoga govora autora Stjepana Galetovića.

U ožujku je na novom gatu na Solinama postavljena donirana skulptura „Galijot“ akademskog kipara Vladimira Herljevića.

U pripremi je izdavanje zbornika radova sa znanstvenog skupa održanog u kolovozu 2023. godine u sklopu obilježavanja 200-te godišnjica smrti pučiškog župnika i hrvatskog povjesničara don Andrije Ciccarellija.

3.2. TURIZAM

U prvom polugodištu održane su dvije sjednice Turističkog vijeća i sjednica Skupštine Turističke zajednice Općine Pučišća. Obavljen je opsežan nadzor Ministarstva turizma i sporta nad radom TZO Pučišća pri kojem nisu pronađene nikakve veće nepravilnosti ni nedostaci. Izvještaj nadzora je usvojen na Turističkom vijeću i objavljen na stranicama TZO Pučišća. Pripremljen je postupak izbora za novi mandat Skupštine TZO Pučišća koji se treba dovršiti u rujnu ove godine izborom novih članova Skupštine i Turističkog vijeća. Direktorica je u svibnju predstavljala našu destinaciju u Berlinu na zajedničkoj manifestaciji sa svim ostalim bračkim turističkim zajednicama. Općina je sufinancirala taj događaj.

3.3. KAMENARSTVO

Općina je u značajnoj mjeri bila angažirana u postupcima procjene utjecaja na okoliš za nove kamenolome „Krušev dolac“ i „Donje brdo“ koji su uspješno okončani. Za kamenolom „Krušev dolac“ je nedavno izdana lokacijska dozvola. Za kamenolom „Bračuta-zapad“ je pokrenut natječaj za istražne radove. Kamenolom „Duboka“ je započeo s eksploatacijom. Jadrankamen je predao zahtjev za građevinsku dozvolu za izgradnju Teretne luke u uvali Veselje.

3.4. ZDRAVSTVO

U pokušaju rješavanja nedostatka medicinskog kadra, Općina Pučišća već nekoliko godina, zajedno s ostalim bračkim jedinicama lokalne samouprave, sufinancira Dom zdravlja SDŽ kako bi isti mogao isplaćivati stimulacije za specijaliste pedijatra i ginekologa u ambulanti u Supetru.

Ove godine suočavamo se s problemom nedostatka drugog obiteljskog liječnika u Pučišćima. Iako je Općina Pučišća u novoj mreži javne zdravstvene službe uspjela zadržati oba liječnika, pojavljuje se problem s kadrom. Prije nekoliko godina u cijelosti je obnovljena zubna ambulanta i ambulanta obiteljske medicine, a primjereno je i uređen stan za liječnika čime su stvoreni bolji uvjeti za dolazak vanjskog liječnika. U namjeri da dodatno poboljšamo te uvjete, Općina Pučišća je sklopila ugovor o sufinanciranju s Domom zdravlja SDŽ kojim je preuzela na sebe obavezu plaćanja režijskih troškova i mjesečne naknade za odvojeno stanovanje vanjskog obiteljskog liječnika. Na taj način osigurali smo dolazak mlade liječnice iz Zagreba koja je počela s radom u travnju ove godine. Nažalost, time problem nije u cijelosti riješen jer će se ista zadržati samo do odobrenja specijalizacije.

4. PRORAČUN

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine, u prvih šest mjeseci 2024. godine ostvareno je oko 11.5 % više prihoda i 7.5 % manje rashoda uz ukupno pozitivan financijski rezultat odnosno višak prihoda na kraju razdoblja u iznosu od 52.492,84 EUR. Ukupni prihodi iznosili su 648.164,19 EUR pri čemu je od poreza ostvareno 274.411,97 EUR, po osnovi pomoći i sufinanciranja 187.676,86 EUR, od različitih pristojbi i služnosti 98.305,02 EUR, a od imovine 85.780,04 EUR. Ukupni rashodi su iznosili 615.860,38 EUR pri čemu se na Dječji vrtić i Knjižnicu odnosilo 111.825,56 EUR. Materijalni rashodi iznosili su 314.724,07 EUR od čega rashodi za usluge 199.034,68 EUR.

Značajna povećanja plaća zaposlenih u Općinskoj upravi, Dječjem vrtiću i Knjižnici za sada nisu dovela do poremećaja likvidnosti. Od ove godine Općina Pučišća ulaže puno veća sredstva u socijalne programe koji se već provode, ali se veće isplate vezane za nove potpore roditeljima učenika i studenata i za božićnice umirovljenicima očekuju tek koncem godine. Uvećane potpore za novorođenu djecu i nove potpore za djecu do treće godine života se redovno isplaćuju.

Od početka ove godine izvršen je prijenos obveze naplate naknade za uređenje voda s Općine Pučišća na Hrvatske vode. Također od početka ove godine, općinske službe više ne pružaju knjigovodstvene usluge Dječjem vrtiću Pučišća nego je isti ugovorio te usluge s vanjskim suradnicima, a Općina ih financira u cijelosti. U prvom polugodištu uloženi su velik naponi u evidentiranje komunalne

infrastrukture, izradu registra imovine i uknjižbu vlasništva na brojnim nekretninama na kojima to do sada nije bilo provedeno.

5. PROVEDBA STRATEŠKIH DOKUMENATA

U skladu sa smjernicama Provedbenog programa Općine Pučišća za razdoblje 2022. - 2025. godine, Općina Pučišća od ove godine snažnije provodi čitav niz mjera iz proširenog socijalnog i demografskog programa. Osim projekta „Zaželi“ koji je usmjeren na sprječavanje institucionalizacije starijih i bolesnih osoba, a u koji je do sada uključeno 6 zaposlenica i 45 korisnika, od ove su godine na 50,00 EUR povećane i božićnice za sve osobe starije od 65 godine s prebivalištem na području Općine Pučišća. Uvođenjem produženog boravka i ulaganjima u DV Pučišća poboljšani su uvjeti predškolskog odgoja i obrazovanja, a sljedeći cilj je uvođenje jasličnog programa za koji se provode predradnje u smislu rješavanja neurednog katastarskog i zemljišnoknjižnog stanja zgrade DV Pučišća. Značajna sredstva se već čitav niz godina izdvajaju za nabavku radnih bilježnica za učenike Osnovne škole Pučišća, a učenicima Klesarske škole isplaćuju se stipendije. Od ove godine proširen je i program potpore roditeljima učenika i studenata za koji se planira izdvojiti više od 40.000,00 EUR. Povećane su potpore za novorođenu djecu, a velika novina su godišnje potpore za djecu do 3. godine života.

U prošloj godini su započete opsežne aktivnosti na području prostornog planiranja i to vezano za II. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Pučišća te izradu urbanističkih planova uređenja Gospodarske zone „Petrade“ kod Pražnica i stambenog područja „Pučišća-sjever“. U tijeku su postupci ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za sva tri plana, a paralelno se radi na izradi nacрта tih planova. Za Gospodarsku zonu „Petrade“ izrađena je geodetska podloga, a za PPUO Pučišća nabavljene su sve potrebne podloge od strane Državne geodetske uprave.

Generalno se može zaključiti da su u gospodarstvu, a prvenstveno u kamenarstvu i na području obnovljivih izvora energije, napravljeni veliki iskoraci te da je gospodarstvo sada stabilno. Nastavljaju se značajna ulaganja u javnu i komunalnu infrastrukturu, a poseban naglasak je stavljen na demografske mjere. U sljedećem razdoblju treba, kroz već započetu izradu prostorno-planskih dokumenata, nastaviti raditi na osiguranju novih područja za stanovanje i područja za gospodarske djelatnosti te na otvaranju novih radnih mjesta u turizmu.

Klasa: 024-02/24-01/14
Ur. broj: 2181-44-01-24-01
Pučišća, 27. rujna 2024. godine

OPĆINA PUČIŠĆA
Marino Kaštelan, općinski načelnik, v.r.

Na temelju članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Prihvaća se Izvješće o radu Općinskog načelnika za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 024-02/24-01/14
Ur. broj: 2181-44-02-24-02
Pučišća, 19. prosinca 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Roberta Rošker, v.r.

Na temelju članka 88. Zakona o Proračunu („Narodne novine“ br. 144/21), Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještavanju o izvršenju proračuna („Narodne novine“ br. 85/2023) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21, 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća, na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE PUČIŠĆA ZA 2024. GODINU

I. OPĆI DIO

Članak 1.

Usvaja se Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pučišća za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine na način kako slijedi

| Račun / opis | Izvršenje 2023. | Izvorni plan 2024. | Izvršenje 2024. | Indeks 3/1 | Indeks 3/2 |
|---|--------------------|-----------------------|--------------------|----------------|---------------|
| A. RAČUN PRIHODA I RASHODA | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| 6 Prihodi poslovanja | 581.350,19 | 1.878.910,00 | 648.164,19 | 111,49% | 34,50% |
| 7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine | 0,00 | 100,00 | 0,00 | 0,00% | 0,00% |
| UKUPNI PRIHODI | 581.350,19 | 1.879.010,00 | 648.164,19 | 111,49% | 34,49% |
| 3 Rashodi poslovanja | 581.847,42 | 1.413.880,00 | 550.933,68 | 94,69% | 38,97% |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 84.547,86 | 465.130,00 | 64.926,70 | 76,79% | 13,96% |
| UKUPNI RASHODI | 666.395,28 | 1.879.010,00 | 615.860,38 | 92,42% | 32,78% |
| VIŠAK / MANJAK | -85.045,09 | 0,00 | 32.303,81 | -37,98% | 0,00% |
| B. RAČUN ZADUŽIVANJA / FINANCIRANJA | | | | | |
| 8 Primici od financijske imovine i zaduživanja | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00% | 0,00% |
| 5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova | 3.592,68 | 0,00 | 242,91 | 6,76% | 0,00% |
| NETO ZADUŽIVANJE | -3.592,68 | 0,00 | -242,91 | 6,76% | 0,00% |
| UKUPNI DONOS VIŠKA / MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA | -54.967,79 | 0,00 | 20.431,94 | | |
| VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE POKRITI / RASPOREDITI | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00% | 0,00% |
| VIŠAK / MANJAK + NETO ZADUŽIVANJE / FINANCIRANJE + KORIŠTENI U PRETHODNIM GODINAMA | | | | | |
| REZULTAT | -143.605,56 | 0,00 | 52.492,84 | 0,00% | 0,00% |

Članak 2.

Prihodi i rashodi, te primici i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji utvrđeni u Računu prihoda i rashoda ostvareni su u 2024. godini kako slijedi:

| Račun / opis | Izvršenje 2023. | Izvorni plan 2024. | Izvršenje 2024. | Indeks 3/1 | Indeks 3/2 |
|--|--------------------|-----------------------|--------------------|----------------|---------------|
| A. RAČUN PRIHODA I RASHODA | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| 6 Prihodi poslovanja | 581.350,19 | 1.878.910,00 | 648.164,19 | 111,49% | 34,50% |
| 61 Prihodi od poreza | 361.696,47 | 694.000,00 | 274.411,97 | 75,87% | 39,54% |
| 611 Porez i prirez na dohodak | 315.899,73 | | 212.584,01 | 67,29% | |
| 6111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada | 315.899,73 | | 212.584,01 | 67,29% | |
| 613 Porezi na imovinu | 43.608,67 | | 59.706,85 | 136,92% | |
| 6131 Stalni porezi na nepokretnu imovinu (zemlju, zgrade, kuće i ostalo) | 7.258,57 | | 10.796,04 | 148,74% | |

| | | | | | |
|---|-------------------|---------------------|-------------------|----------------|---------------|
| 6134 Povremeni porezi na imovinu | 36.350,10 | | 48.910,81 | 134,55% | |
| 614 Porezi na robu i usluge | 2.188,07 | | 2.121,11 | 96,94% | |
| 6142 Porez na promet | 2.188,07 | | 1.962,70 | 89,70% | |
| 6145 Porezi na korištenje dobara ili izvođenje aktivnosti | | | 158,41 | 0,00% | |
| 63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna | 97.058,19 | 647.388,00 | 188.362,06 | 194,07% | 29,10% |
| 633 Pomoći proračunu iz drugih proračuna | 34.792,42 | | 187.676,86 | 539,42% | |
| 6331 Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna | 29.578,54 | | 179.041,86 | 605,31% | |
| 6332 Kapitalne pomoći proračunu iz drugih proračuna | 5.213,88 | | 8.635,00 | 165,62% | |
| 636 Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan | | | 685,20 | 0,00% | |
| 6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan | | | 685,20 | 0,00% | |
| 638 Pomoći iz državnog proračuna temeljem prijensa EU sredstava | 62.265,77 | | | 0,00% | |
| 6382 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijensa EU sredstava | 62.265,77 | | | 0,00% | |
| 64 Prihodi od imovine | 60.422,61 | 185.742,00 | 85.780,14 | 141,97% | 46,18% |
| 641 Prihodi od financijske imovine | 0,59 | | 266,59 | 45184,75% | |
| 6413 Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju | 0,59 | | 7,20 | 1220,34% | |
| 6414 Prihodi od zateznih kamata | | | 259,39 | 0,00% | |
| 642 Prihodi od nefinancijske imovine | 60.422,02 | | 85.513,55 | 141,53% | |
| 6421 Naknade za koncesije | 21.197,43 | | 19.425,82 | 91,64% | |
| 6422 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine | 29.343,05 | | 21.051,77 | 71,74% | |
| 6423 Naknada za korištenje nefinancijske imovine | 8.891,50 | | 44.955,32 | 505,60% | |
| 6429 Ostali prihodi od nefinancijske imovine | 990,04 | | 80,64 | 8,15% | |
| 65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada | 58.693,02 | 334.280,00 | 98.305,02 | 167,49% | 29,41% |
| 651 Upravne i administrativne pristojbe | 1.598,35 | | 3.661,20 | 229,06% | |
| 6511 Državne upravne i sudske pristojbe | 4,70 | | | 0,00% | |
| 6514 Ostale pristojbe i naknade | 1.593,65 | | 3.661,20 | 229,74% | |
| 652 Prihodi po posebnim propisima | 16.459,78 | | 58.098,35 | 352,97% | |
| 6526 Ostali nespomenuti prihodi | 16.459,78 | | 58.098,35 | 352,97% | |
| 653 Komunalni doprinosi i naknade | 40.634,89 | | 36.545,47 | 89,94% | |
| 6531 Komunalni doprinosi | 8.421,21 | | 1.399,21 | 16,62% | |
| 6532 Komunalne naknade | 32.213,68 | | 35.146,26 | 109,10% | |
| 66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija | 3.434,90 | 16.000,00 | 1.305,00 | 37,99% | 8,16% |
| 661 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga | 3.434,90 | | 1.305,00 | 37,99% | |
| 6614 Prihodi od prodaje proizvoda i robe | | | 610,00 | 0,00% | |
| 6615 Prihodi od pruženih usluga | 3.434,90 | | 695,00 | 20,23% | |
| 68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi | 45,00 | 1.500,00 | | 0,00% | |
| 681 Kazne i upravne mjere | 45,00 | | | 0,00% | |
| 6815 Kazne za prometne i ostale prekršaje u nadležnosti MUP-a | 45,00 | | | 0,00% | |
| 7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine | | 100,00 | | 0,00% | |
| 72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine | | 100,00 | | 0,00% | |
| 3 Rashodi poslovanja | 581.847,42 | 1.413.880,00 | 550.933,68 | 94,69% | 38,97% |
| 31 Rashodi za zaposlene | 185.601,50 | 403.600,00 | 178.464,85 | 96,15% | 44,22% |
| 311 Plaće (Bruto) | 158.175,19 | | 153.188,70 | 96,85% | |

| | | | | | |
|---|-------------------|-------------------|-------------------|----------------|---------------|
| 3111 Plaće za redovan rad | 154.844,13 | | 150.016,66 | 96,88% | |
| 3113 Plaće za prekovremeni rad | 3.331,06 | | 3.172,04 | 95,23% | |
| 312 Ostali rashodi za zaposlene | 1.327,24 | | | 0,00% | |
| 3121 Ostali rashodi za zaposlene | 1.327,24 | | | 0,00% | |
| 313 Doprinosi na plaće | 26.099,07 | | 25.276,15 | 96,85% | |
| 3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje | 26.099,07 | | 25.276,15 | 96,85% | |
| 32 Materijalni rashodi | 354.679,40 | 757.830,00 | 314.724,07 | 88,73% | 41,53% |
| 321 Naknade troškova zaposlenima | 6.383,67 | | 8.479,28 | 132,83% | |
| 3211 Službena putovanja | 665,14 | | 2.807,60 | 422,11% | |
| 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život | 4.893,40 | | 5.041,68 | 103,03% | |
| 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika | 414,33 | | 562,50 | 135,76% | |
| 3214 Ostale naknade troškova zaposlenima | 410,80 | | 67,50 | 16,43% | |
| 322 Rashodi za materijal i energiju | 61.679,38 | | 87.589,66 | 142,01% | |
| 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi | 9.296,35 | | 25.748,93 | 276,98% | |
| 3222 Materijal i sirovine | 5.219,55 | | 6.343,94 | 121,54% | |
| 3223 Energija | 30.701,90 | | 35.917,77 | 116,99% | |
| 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje | 14.908,19 | | 18.241,48 | 122,36% | |
| 3225 Sitni inventar i auto gume | 1.289,15 | | 763,69 | 59,24% | |
| 3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća | 264,24 | | 573,85 | 217,17% | |
| 323 Rashodi za usluge | 274.176,19 | | 199.034,68 | 72,59% | |
| 3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza | 4.515,86 | | 5.777,56 | 127,94% | |
| 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja | 175.411,77 | | 58.151,89 | 33,15% | |
| 3233 Usluge promidžbe i informiranja | 550,60 | | 8.466,69 | 1537,72% | |
| 3234 Komunalne usluge | 61.570,40 | | 75.642,09 | 122,85% | |
| 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge | 5.089,79 | | 5.164,67 | 101,47% | |
| 3237 Intelektualne i osobne usluge | 11.204,23 | | 26.637,93 | 237,75% | |
| 3238 Računalne usluge | 11.507,26 | | 14.304,74 | 124,31% | |
| 3239 Ostale usluge | 4.326,28 | | 4.889,11 | 113,01% | |
| 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja | 12.440,16 | | 19.620,45 | 157,72% | |
| 3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično | 2.603,43 | | 2.259,00 | 86,77% | |
| 3292 Premije osiguranja | 787,33 | | 2.103,14 | 267,12% | |
| 3293 Reprezentacija | 5.584,58 | | 10.862,88 | 194,52% | |
| 3295 Pristojbe i naknade | 1.265,82 | | 2.492,18 | 196,88% | |
| 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja | 2.199,00 | | 1.903,25 | 86,55% | |
| 34 Financijski rashodi | 2.252,52 | 4.650,00 | 1.940,22 | 86,14% | 41,73% |
| 343 Ostali financijski rashodi | 2.252,52 | | 1.940,22 | 86,14% | |
| 3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa | 1.766,71 | | 1.811,90 | 102,56% | |
| 3433 Zatezne kamate | 485,81 | | 128,32 | 26,41% | |
| 35 Subvencije | 4.131,18 | 16.700,00 | 4.031,65 | 97,59% | 24,14% |
| 352 Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora | 4.131,18 | | 4.031,65 | 97,59% | |
| 3522 Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora | 4.131,18 | | 4.031,65 | 97,59% | |
| 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna | 4.911,07 | 21.000,00 | 2.859,07 | 58,22% | 13,61% |
| 366 Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna | 4.911,07 | | 2.859,07 | 58,22% | |
| 3661 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna | 4.911,07 | | 2.859,07 | 58,22% | |
| 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 8.479,20 | 70.400,00 | 16.244,66 | 191,58% | 23,07% |

| | | | | | |
|--|------------------|-------------------|------------------|----------------|---------------|
| 372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna | 8.479,20 | | 16.244,66 | 191,58% | |
| 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu | 7.690,80 | | 15.390,80 | 200,12% | |
| 3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi | 788,40 | | 853,86 | 108,30% | |
| 38 Ostali rashodi | 21.792,55 | 139.700,00 | 32.669,16 | 149,91% | 23,39% |
| 381 Tekuće donacije | 21.792,55 | | 32.669,16 | 149,91% | |
| 3811 Tekuće donacije u novcu | 21.792,55 | | 32.669,16 | 149,91% | |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 84.547,86 | 465.130,00 | 64.926,70 | 76,79% | 13,96% |
| 41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 21.172,00 | 138.600,00 | 13.939,03 | 65,84% | 10,06% |
| 411 Materijalna imovina - prirodna bogatstva | 17.984,50 | | 10.751,53 | 59,78% | |
| 4111 Zemljište | 17.984,50 | | 10.751,53 | 59,78% | |
| 412 Nematerijalna imovina | 3.187,50 | | 3.187,50 | 100,00% | |
| 4126 Ostala nematerijalna imovina | 3.187,50 | | 3.187,50 | 100,00% | |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 63.375,86 | 326.530,00 | 50.987,67 | 80,45% | 15,62% |
| 421 Građevinski objekti | 39.295,79 | | 5.375,00 | 13,68% | |
| 4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti | | | 5.375,00 | 0,00% | |
| 4214 Ostali građevinski objekti | 39.295,79 | | | 0,00% | |
| 422 Postrojenja i oprema | 17.636,52 | | 14.010,94 | 79,44% | |
| 4221 Uredska oprema i namještaj | 4.113,75 | | 4.598,19 | 111,78% | |
| 4226 Sportska i glazbena oprema | 10.941,52 | | 750,00 | 6,85% | |
| 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene | 2.581,25 | | 8.662,75 | 335,60% | |
| 423 Prijevozna sredstva | | | 24.109,91 | 0,00% | |
| 4231 Prijevozna sredstva u cestovnom prometu | | | 24.109,91 | 0,00% | |
| 424 Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti | 5.614,04 | | 7.491,82 | 133,45% | |
| 4241 Knjige | 5.614,04 | | 7.491,82 | 133,45% | |
| 426 Nematerijalna proizvedena imovina | 829,51 | | | 0,00% | |
| 4262 Ulaganja u računalne programe | 829,51 | | | 0,00% | |

Članak 3.

Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja:

| Račun / opis | Izvršenje 2023. | Izvorni plan 2024. | Izvršenje 2024. | Indeks 3/1 | Indeks 3/2 |
|--|-------------------|---------------------|-------------------|----------------|---------------|
| PRIHODI I RASHODI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| SVEUKUPNI PRIHODI | 581.350,19 | 1.879.010,00 | 648.164,19 | 111,49% | 34,49% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 324.169,64 | 982.664,00 | 351.218,37 | 108,34% | 35,74% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 324.169,64 | 982.664,00 | 351.218,37 | 108,34% | 35,74% |
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | 24.733,43 | 78.008,00 | 21.394,08 | 86,50% | 27,43% |
| Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | 9.817,36 | 45.000,00 | 7.171,02 | 73,04% | 15,94% |
| Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik | 14.916,07 | 33.008,00 | 14.223,06 | 95,35% | 43,09% |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | 40.652,41 | 162.150,00 | 36.704,75 | 90,29% | 22,64% |
| Izvor 4.1. PRIHODI - OSTALO | | 40.000,00 | | 0,00% | 0,00% |
| Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA | 32.213,68 | 72.000,00 | 35.146,26 | 109,10% | 48,81% |
| Izvor 4.3. PRIHODI - ODVOZ SMEĆA | 17,52 | 150,00 | 159,28 | 909,13% | 106,19% |
| Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS | 8.421,21 | 50.000,00 | 1.399,21 | 16,62% | 2,80% |
| Izvor 5. POMOĆI | 191.794,71 | 647.388,00 | 238.846,99 | 124,53% | 36,89% |

| | | | | | |
|---|-------------------|---------------------|-------------------|----------------|---------------|
| Izvor 5.1. POMOĆI | 186.408,03 | 637.088,00 | 229.526,79 | 123,13% | 36,03% |
| Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik | 5.386,68 | 10.300,00 | 9.320,20 | 173,02% | 90,49% |
| Izvor 7. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE | | 100,00 | | 0,00% | 0,00% |
| Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE IMOVINE | | 100,00 | | 0,00% | 0,00% |
| Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI | | 8.700,00 | | 0,00% | 0,00% |
| Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode | | 8.700,00 | | 0,00% | 0,00% |
| SVEUKUPNI RASHODI | 666.395,28 | 1.879.010,00 | 615.860,38 | 103,83% | 32,78% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 335.309,25 | 852.570,00 | 402.984,17 | 142,96% | 47,27% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 335.309,25 | 852.570,00 | 402.984,17 | 142,96% | 47,27% |
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | 37.508,79 | 74.040,00 | 38.104,28 | 106,86% | 51,46% |
| Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | 21.490,70 | 39.650,00 | 20.813,91 | 105,97% | 52,49% |
| Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik | 16.018,09 | 34.390,00 | 17.290,37 | 107,94% | 50,28% |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | 39.561,37 | 192.800,00 | 41.639,65 | 105,25% | 21,60% |
| Izvor 4.1. PRIHODI - OSTALO | | 40.000,00 | 5.375,00 | 0,00% | 13,44% |
| Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA | 39.561,37 | 118.400,00 | 36.264,65 | 91,67% | 30,63% |
| Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS | | 34.400,00 | | 0,00% | 0,00% |
| Izvor 5. POMOĆI | 236.031,37 | 750.900,00 | 133.132,28 | 56,40% | 17,73% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 232.117,33 | 740.700,00 | 131.703,30 | 56,74% | 17,78% |
| Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik | 3.914,04 | 10.200,00 | 1.428,98 | 36,51% | 14,01% |
| Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI | 17.984,50 | 8.700,00 | 0,00 | 0,00% | 0,00% |
| Izvor 8. 1.NAMJENSKI PRIMICI OSTALO | 17.984,50 | | 0,00 | 0,00% | 0,00% |
| Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode | | 8.700,00 | 0,00 | 0,00% | 0,00% |

Članak 4.

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji:

| Račun/Opis | Izvršenje 2023 | Izvorni plan 2024 | Izvršenje 2024 | Indeks 3/1 | Indeks 3/2 |
|--|----------------|-------------------|----------------|------------|------------|
| | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| Funkcijska klasifikacija SVEUKUPNI RASHODI | 666.395,28 | 1.879.010,00 | 615.860,38 | 92,42% | 32,78% |
| Funkcijska klasifikacija 01 Opće javne usluge | 151.547,11 | 305.660,00 | 203.559,77 | 134,32% | 66,60% |
| Funkcijska klasifikacija 011 Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi | 3.244,29 | 6.500,00 | 2.934,00 | 90,44% | 45,14% |
| Funkcijska klasifikacija 013 Opće usluge | 148.302,82 | 299.160,00 | 200.625,77 | 135,28% | 67,06% |
| Funkcijska klasifikacija 03 Javni red i sigurnost | 2.603,39 | 63.300,00 | 7.000,00 | 268,88% | 11,06% |
| Funkcijska klasifikacija 032 Usluge protupožarne zaštite | 2.000,00 | 55.300,00 | 5.000,00 | 250,00% | 9,04% |
| Funkcijska klasifikacija 035 Istraživanje i razvoj: Javni red i sigurnost | 603,39 | 8.000,00 | 2.000,00 | 331,46% | 25,00% |
| Funkcijska klasifikacija 04 Ekonomski poslovi | 140.101,49 | 119.300,00 | 20.011,77 | 14,28% | 16,77% |
| Funkcijska klasifikacija 045 Promet | 140.101,49 | 117.700,00 | 18.976,53 | 13,54% | 16,12% |
| Funkcijska klasifikacija 047 Ostale industrije | | 1.600,00 | 1.035,24 | | 64,70% |
| Funkcijska klasifikacija 05 Zaštita okoliša | 34.906,30 | 89.400,00 | 45.945,04 | 131,62% | 51,39% |

| | | | | | |
|---|------------|------------|------------|---------|--------|
| Funkcijska klasifikacija 051 Gospodarenje otpadom | | 23.000,00 | | | |
| Funkcijska klasifikacija 055 Istraživanje i razvoj: Zaštita okoliša | 34.906,30 | 66.400,00 | 45.945,04 | 131,62% | 69,19% |
| Funkcijska klasifikacija 06 Usluge unapređenja stanovanja i zajednice | 135.808,81 | 759.700,00 | 125.446,20 | 92,37% | 16,51% |
| Funkcijska klasifikacija 061 Razvoj stanovanja | 64.498,80 | 572.400,00 | 103.323,71 | 160,19% | 18,05% |
| Funkcijska klasifikacija 062 Razvoj zajednice | 6.831,18 | 56.400,00 | 15.031,65 | 220,04% | 26,65% |
| Funkcijska klasifikacija 063 Opskrba vodom | | 8.700,00 | | | |
| Funkcijska klasifikacija 064 Ulična rasvjeta | 35.513,19 | 46.200,00 | | | |
| Funkcijska klasifikacija 066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani | 28.965,64 | 76.000,00 | 7.090,84 | 24,48% | 9,33% |
| Funkcijska klasifikacija 07 Zdravstvo | 15.025,45 | 23.200,00 | 6.114,97 | 40,70% | 26,36% |
| Funkcijska klasifikacija 072 Službe za vanjske pacijente | 11.964,38 | 17.200,00 | 5.055,90 | 42,26% | 29,39% |
| Funkcijska klasifikacija 074 Službe javnog zdravstva | 3.061,07 | 6.000,00 | 1.059,07 | 34,60% | 17,65% |
| Funkcijska klasifikacija 08 Rekreacija, kultura i religija | 51.531,25 | 120.620,00 | 47.462,76 | 92,10% | 39,35% |
| Funkcijska klasifikacija 081 Službe rekreacije i sporta | 22.266,55 | 22.100,00 | 4.325,00 | 19,42% | 19,57% |
| Funkcijska klasifikacija 082 Službe kulture | 29.264,70 | 98.520,00 | 43.137,76 | 147,41% | 43,79% |
| Funkcijska klasifikacija 09 Obrazovanje | 91.000,25 | 222.430,00 | 115.723,68 | 127,17% | 52,03% |
| Funkcijska klasifikacija 091 Predškolsko i osnovno obrazovanje | 89.009,45 | 216.430,00 | 113.732,88 | 127,78% | 52,55% |
| Funkcijska klasifikacija 092 Srednjoškolsko obrazovanje | 1.990,80 | 6.000,00 | 1.990,80 | 100,00% | 33,18% |
| Funkcijska klasifikacija 10 Socijalna zaštita | 43.871,23 | 175.400,00 | 44.596,19 | 101,65% | 25,43% |
| Funkcijska klasifikacija 102 Starost | 37.382,83 | 108.000,00 | 30.342,33 | 81,17% | 28,09% |
| Funkcijska klasifikacija 107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima | 6.488,40 | 67.400,00 | 14.253,86 | 219,68% | 21,15% |

Članak 5.

Račun financiranja:

| Račun/Opis | Izvršenje 2023 | Izvorni plan 2024 | Izvršenje 2024 | Indeks 3/1 | Indeks 3/2 |
|---|------------------|-------------------|----------------|--------------|------------|
| | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| B. RAČUN ZADUŽIVANJA FINANCIRANJA | | | | | |
| 5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova | 3.592,68 | 0,00 | 242,91 | 6,76% | |
| 54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova | 3.592,68 | 0,00 | 242,91 | 6,76% | |
| 547 Otplata glavnice primljenih zajmova od drugih razina vlasti | 3.592,68 | | 242,91 | 6,76% | |
| 5471 Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna | 3.592,68 | | 242,91 | 6,76% | |
| NETO FINANCIRANJE | -3.592,68 | 0,00 | -242,91 | 6,76% | |

| Račun / opis | Izvršenje 2023. | Izvorni plan 2024. | Izvršenje 2024. | Indeks 3/1 | Indeks 3/2 |
|--|------------------|--------------------|-----------------|--------------|------------|
| | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| B. RAČUN ZADUŽIVANJA FINANCIRANJA | | | | | |
| UKUPNI IZDACI | 3.592,68 | 0,00 | 242,91 | 6,76% | |
| 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 3.592,68 | 0,00 | 242,91 | 6,76% | |
| 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 3.592,68 | 0,00 | 242,91 | 6,76% | |
| NETO FINANCIRANJE | -3.592,68 | 0,00 | -242,91 | | |

II. POSEBNI DIO

Članak 6.

Izvršenje po organizacijskoj klasifikaciji:

| RGP | | Opis | Izvorni plan 2024 | Izvršenje 2024 | Indeks 2/1 |
|----------------------|-------|---|----------------------|-------------------|---------------|
| | | | 1 | 2 | 3 |
| | | UKUPNO RASHODI I IZDATCI | 1.879.010,00 | 616.103,29 | 32,79% |
| Razdjel | 001 | PREDSTAVNIČKA, IZVRŠNA I UPRAVNA TIJELA | 1.635.560,00 | 481.346,92 | 29,43% |
| Glava | 00101 | JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL | 1.629.060,00 | 478.412,92 | 29,37% |
| Glava | 00102 | OPĆINSKO VIJEĆE | 6.500,00 | 2.934,00 | 45,14% |
| Razdjel | 002 | PRORAČUNSKI KORISNICI | 243.450,00 | 134.756,37 | 55,35% |
| Glava | 00201 | DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | 201.430,00 | 111.932,88 | 55,57% |
| Proračunski korisnik | 29902 | DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | 201.430,00 | 111.932,88 | 55,57% |
| Glava | 00202 | NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA | 42.020,00 | 22.823,49 | 54,32% |
| Proračunski korisnik | 29919 | NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA | 42.020,00 | 22.823,49 | 54,32% |

Članak 7.

Izvršenje po programskoj klasifikaciji:

| Organizacijska klasifikacija | | | | |
|--|--|---------------------|-------------------|---------------|
| Izvori | | | | |
| Projekt/Aktivnost | VRSTA RASHODA I IZDATAKA | Izvorni plan 2024 | Izvršenje 2024 | Indeks 2/1 |
| | | 1 | 2 | 3 |
| UKUPNO RASHODI I IZDATCI | | 1.879.010,00 | 616.103,29 | 32,79% |
| RAZDJEL 001 PREDSTAVNIČKA, IZVRŠNA I UPRAVNA TIJELA | | 1.635.560,00 | 481.346,92 | 29,43% |
| GLAVA 00101 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL | | 1.629.060,00 | 478.412,92 | 29,37% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 647.210,00 | 284.256,06 | 43,92% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 647.210,00 | 284.256,06 | 43,92% |
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | | 39.650,00 | 20.813,91 | 52,49% |
| Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | | 39.650,00 | 20.813,91 | 52,49% |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | | 192.800,00 | 41.639,65 | 21,60% |
| Izvor 4.1. PRIHODI - OSTALO | | 40.000,00 | 5.375,00 | 13,44% |
| Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA | | 118.400,00 | 36.264,65 | 30,63% |
| Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS | | 34.400,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5. POMOĆI | | 740.700,00 | 131.703,30 | 17,78% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 740.700,00 | 131.703,30 | 17,78% |
| Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI | | 8.700,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode | | 8.700,00 | 0,00 | 0,00% |
| A01 | Glavni program: REDOVAN RAD JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA | 1.629.060,00 | 478.412,92 | 29,37% |
| 1001 | Program: KOMUNALNA INFRASTRUKTURA | 627.500,00 | 112.529,41 | 17,93% |
| A100101 | Aktivnost: ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE | 361.900,00 | 93.552,88 | 25,85% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 35.000,00 | 20.607,22 | 58,88% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 35.000,00 | 20.607,22 | 58,88% |
| 32 | Materijalni rashodi | 35.000,00 | 20.607,22 | 58,88% |
| 3223 | Energija | | 4.176,47 | |

| | | | | |
|---|---|-------------------|------------------|---------------|
| 3224 | Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje | | 16.430,75 | |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | | 118.400,00 | 36.264,65 | 30,63% |
| Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA | | 118.400,00 | 36.264,65 | 30,63% |
| 32 | Materijalni rashodi | 118.400,00 | 36.264,65 | 30,63% |
| 3224 | Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje | | 800,00 | |
| 3232 | Usluge tekućeg i investicijskog održavanja | | 8.918,75 | |
| 3234 | Komunalne usluge | | 26.545,90 | |
| Izvor 5. POMOĆI | | 208.500,00 | 36.681,01 | 17,59% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 208.500,00 | 36.681,01 | 17,59% |
| 32 | Materijalni rashodi | 208.500,00 | 34.187,26 | 16,40% |
| 3232 | Usluge tekućeg i investicijskog održavanja | | 34.187,26 | |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 2.493,75 | |
| 4227 | Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene | | 2.493,75 | |
| K100101 | Kapitalni projekt: IZGRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE | 46.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | | 22.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS | | 22.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 22.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| 4214 | Ostali građevinski objekti | | 0,00 | |
| Izvor 5. POMOĆI | | 24.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 24.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 24.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| 4214 | Ostali građevinski objekti | | 0,00 | |
| K100103 | Kapitalni projekt: Sufinanciranje projekata VODOVOD BRAC d.o.o. na području Općine Pučišća | 8.700,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI | | 8.700,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode | | 8.700,00 | 0,00 | 0,00% |
| 35 | Subvencije | 8.700,00 | 0,00 | 0,00% |
| 3522 | Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora | | 0,00 | |
| K100105 | Kapitalni projekt: Cesta TZ Luka | 72.000,00 | 16.126,53 | 22,40% |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | | 40.000,00 | 5.375,00 | 13,44% |
| Izvor 4.1. PRIHODI - OSTALO | | 40.000,00 | 5.375,00 | 13,44% |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 40.000,00 | 5.375,00 | 13,44% |
| 4213 | Ceste, željeznice i ostali prometni objekti | | 5.375,00 | |
| Izvor 5. POMOĆI | | 32.000,00 | 10.751,53 | 33,60% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 32.000,00 | 10.751,53 | 33,60% |
| 41 | Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 32.000,00 | 10.751,53 | 33,60% |
| 4111 | Zemljište | | 10.751,53 | |
| K100106 | Kapitalni projekt: Rotor Gornji Humac | 26.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5. POMOĆI | | 26.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 26.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 26.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| 4213 | Ceste, željeznice i ostali prometni objekti | | 0,00 | |
| K100107 | Kapitalni projekt: Groblje Pražnica | 38.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5. POMOĆI | | 38.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 38.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 38.000,00 | 0,00 | 0,00% |

| | | | | |
|--|---|------------------|------------------|---------------|
| 4214 | Ostali građevinski objekti | | 0,00 | |
| T100102 | Tekući projekt: Uređenje obalnog pojasa Treće lučice u Pučišćima | 55.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5. POMOĆI | | 55.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 55.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 55.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| 4214 | Ostali građevinski objekti | | 0,00 | |
| T100103 | Tekući projekt: Obnova prometne signalizacije | 19.500,00 | 2.850,00 | 14,62% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 19.500,00 | 2.850,00 | 14,62% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 19.500,00 | 2.850,00 | 14,62% |
| 41 | Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 4.500,00 | 0,00 | 0,00% |
| 4126 | Ostala nematerijalna imovina | | 0,00 | |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 15.000,00 | 2.850,00 | 19,00% |
| 4227 | Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene | | 2.850,00 | |
| 1002 | Program: ZAŠTITA OKOLIŠA | 89.400,00 | 45.945,04 | 51,39% |
| A100201 | Aktivnost: ODVOZ OTPADA | 54.000,00 | 45.945,04 | 85,08% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 4.000,00 | 997,90 | 24,95% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 4.000,00 | 997,90 | 24,95% |
| 32 | Materijalni rashodi | 4.000,00 | 997,90 | 24,95% |
| 3295 | Pristojbe i naknade | | 997,90 | |
| Izvor 5. POMOĆI | | 50.000,00 | 44.947,14 | 89,89% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 50.000,00 | 44.947,14 | 89,89% |
| 32 | Materijalni rashodi | 50.000,00 | 44.947,14 | 89,89% |
| 3234 | Komunalne usluge | | 44.947,14 | |
| A100202 | Aktivnost: GOSPODARENJE OTPADOM | 23.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5. POMOĆI | | 23.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 23.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 23.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| 4214 | Ostali građevinski objekti | | 0,00 | |
| T100201 | Tekući projekt: NABAVA KONTEJNERA | 12.400,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5. POMOĆI | | 12.400,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 12.400,00 | 0,00 | 0,00% |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 12.400,00 | 0,00 | 0,00% |
| 4227 | Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene | | 0,00 | |
| 1003 | Program: KAPITALNE SUBVENCIJE I DONACIJE | 8.000,00 | 4.031,65 | 50,40% |
| A100302 | Aktivnost: SUBVENCIJA PRIJEVOZA | 8.000,00 | 4.031,65 | 50,40% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 8.000,00 | 4.031,65 | 50,40% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 8.000,00 | 4.031,65 | 50,40% |
| 35 | Subvencije | 8.000,00 | 4.031,65 | 50,40% |
| 3522 | Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora | | 4.031,65 | |
| 1004 | Program: ZAŠTITA I SPAŠAVANJE | 63.300,00 | 7.000,00 | 11,06% |
| A100401 | Aktivnost: VATROGASTVO | 55.300,00 | 5.000,00 | 9,04% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 55.300,00 | 5.000,00 | 9,04% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 55.300,00 | 5.000,00 | 9,04% |
| 38 | Ostali rashodi | 55.300,00 | 5.000,00 | 9,04% |
| 3811 | Tekuće donacije u novcu | | 5.000,00 | |
| A100402 | Aktivnost: ZAŠTITA I SPAŠAVANJE | 8.000,00 | 2.000,00 | 25,00% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 8.000,00 | 2.000,00 | 25,00% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 8.000,00 | 2.000,00 | 25,00% |
| 32 | Materijalni rashodi | 1.000,00 | 0,00 | 0,00% |

| | | | | |
|--|---|-------------------|------------------|---------------|
| 3299 | Ostali nespomenuti rashodi poslovanja | | 0,00 | |
| 38 | Ostali rashodi | 7.000,00 | 2.000,00 | 28,57% |
| 3811 | Tekuće donacije u novcu | | 2.000,00 | |
| 1005 | Program: JAVNE POTREBE U KULTURI | 56.500,00 | 20.314,27 | 35,95% |
| T100501 | Tekući projekt: KULTURNE MANIFESTACIJE | 56.500,00 | 20.314,27 | 35,95% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 56.500,00 | 20.314,27 | 35,95% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 56.500,00 | 20.314,27 | 35,95% |
| 32 | Materijalni rashodi | 38.000,00 | 8.580,35 | 22,58% |
| 3293 | Reprezentacija | | 7.697,02 | |
| 3299 | Ostali nespomenuti rashodi poslovanja | | 883,33 | |
| 38 | Ostali rashodi | 18.500,00 | 9.083,92 | 49,10% |
| 3811 | Tekuće donacije u novcu | | 9.083,92 | |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 2.650,00 | |
| 4227 | Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene | | 2.650,00 | |
| 1006 | Program: JAVNE POTREBE U ZDRAVSTVU | 23.200,00 | 6.114,97 | 26,36% |
| A100601 | Aktivnost: SUFINANCIRANJE ZDRAVSTVA | 23.200,00 | 6.114,97 | 26,36% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 23.200,00 | 6.114,97 | 26,36% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 23.200,00 | 6.114,97 | 26,36% |
| 32 | Materijalni rashodi | 9.700,00 | 4.755,90 | 49,03% |
| 3236 | Zdravstvene i veterinarske usluge | | 4.755,90 | |
| 36 | Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna | 6.000,00 | 1.059,07 | 17,65% |
| 3661 | Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna | | 1.059,07 | |
| 38 | Ostali rashodi | 7.500,00 | 300,00 | 4,00% |
| 3811 | Tekuće donacije u novcu | | 300,00 | |
| 1007 | Program: SPORTSKE AKTIVNOSTI | 22.100,00 | 4.325,00 | 19,57% |
| A100701 | Aktivnost: SUFINANCIRANJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI | 22.100,00 | 4.325,00 | 19,57% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 9.800,00 | 3.575,00 | 36,48% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 9.800,00 | 3.575,00 | 36,48% |
| 38 | Ostali rashodi | 9.800,00 | 3.575,00 | 36,48% |
| 3811 | Tekuće donacije u novcu | | 3.575,00 | |
| Izvor 5. POMOĆI | | 12.300,00 | 750,00 | 6,10% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 12.300,00 | 750,00 | 6,10% |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 12.300,00 | 750,00 | 6,10% |
| 4226 | Sportska i glazbena oprema | | 750,00 | |
| 1008 | Program: SOCIJALNA SKRB | 176.400,00 | 44.596,19 | 25,28% |
| A100801 | Aktivnost: NOVČANE POMOĆI | 67.400,00 | 14.253,86 | 21,15% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 67.400,00 | 14.253,86 | 21,15% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 67.400,00 | 14.253,86 | 21,15% |
| 37 | Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 63.400,00 | 14.253,86 | 22,48% |
| 3721 | Naknade građanima i kućanstvima u novcu | | 13.400,00 | |
| 3722 | Naknade građanima i kućanstvima u naravi | | 853,86 | |
| 38 | Ostali rashodi | 4.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| 3811 | Tekuće donacije u novcu | | 0,00 | |
| A100802 | Aktivnost: Pomoć za stanovanje | 1.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| 37 | Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 1.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| 3722 | Naknade građanima i kućanstvima u naravi | | 0,00 | |

| | | | | |
|--|--|-------------------|------------------|----------------|
| A100803 | Aktivnost: ZAŽELI - program prevencije institucionalizacije | 108.000,00 | 30.342,33 | 28,09% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 2.000,00 | 39,96 | 2,00% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 2.000,00 | 39,96 | 2,00% |
| 32 | Materijalni rashodi | 2.000,00 | 39,96 | 2,00% |
| 3212 | Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život | | 39,96 | |
| Izvor 5. POMOĆI | | 106.000,00 | 30.302,37 | 28,59% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 106.000,00 | 30.302,37 | 28,59% |
| 31 | Rashodi za zaposlene | 83.880,00 | 11.431,83 | 13,63% |
| 3111 | Plaće za redovan rad | | 9.812,73 | |
| 3132 | Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje | | 1.619,10 | |
| 32 | Materijalni rashodi | 22.120,00 | 18.870,54 | 85,31% |
| 3221 | Uredski materijal i ostali materijalni rashodi | | 16.146,45 | |
| 3233 | Usluge promidžbe i informiranja | | 200,00 | |
| 3237 | Intelektualne i osobne usluge | | 2.524,09 | |
| 1009 | Program: TURIZAM | 36.600,00 | 12.035,24 | 32,88% |
| A100902 | Aktivnost: LOKALNA AKCIJSKA GRUPA | 1.600,00 | 1.035,24 | 64,70% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.600,00 | 1.035,24 | 64,70% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.600,00 | 1.035,24 | 64,70% |
| 38 | Ostali rashodi | 1.600,00 | 1.035,24 | 64,70% |
| 3811 | Tekuće donacije u novcu | | 1.035,24 | |
| A100903 | Aktivnost: Sufinanciranje Turističke zajednice Pučišća | 35.000,00 | 11.000,00 | 31,43% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 35.000,00 | 11.000,00 | 31,43% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 35.000,00 | 11.000,00 | 31,43% |
| 38 | Ostali rashodi | 35.000,00 | 11.000,00 | 31,43% |
| 3811 | Tekuće donacije u novcu | | 11.000,00 | |
| 1010 | Program: PLANOVI I PROJEKTI | 102.100,00 | 3.187,50 | 3,12% |
| T101001 | Tekući projekt: IZRADA PLANOVA I PROJEKATA | 102.100,00 | 3.187,50 | 3,12% |
| Izvor 5. POMOĆI | | 102.100,00 | 3.187,50 | 3,12% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 102.100,00 | 3.187,50 | 3,12% |
| 41 | Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 102.100,00 | 3.187,50 | 3,12% |
| 4126 | Ostala nematerijalna imovina | | 3.187,50 | |
| 1011 | Program: INVESTICIJSKO UREĐENJE I OPREMANJE ZGRADA | 50.400,00 | 7.090,84 | 14,07% |
| A101101 | Aktivnost: INVESTICIJSKO UREĐENJE I OPREMANJE ZGRADA | 38.000,00 | 7.090,84 | 18,66% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 2.000,00 | 3.807,09 | 190,35% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 2.000,00 | 3.807,09 | 190,35% |
| 32 | Materijalni rashodi | 0,00 | 121,40 | |
| 3224 | Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje | | 121,40 | |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 2.000,00 | 3.685,69 | 184,28% |
| 4221 | Uredska oprema i namještaj | | 3.685,69 | |
| Izvor 5. POMOĆI | | 36.000,00 | 3.283,75 | 9,12% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 36.000,00 | 3.283,75 | 9,12% |
| 32 | Materijalni rashodi | 36.000,00 | 3.283,75 | 9,12% |
| 3232 | Usluge tekućeg i investicijskog održavanja | | 3.283,75 | |
| K101102 | Kapitalni projekt: Hrvatski dom Gornji Humac | 12.400,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | | 12.400,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS | | 12.400,00 | 0,00 | 0,00% |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 12.400,00 | 0,00 | 0,00% |

| | | | | |
|--|---|-------------------|-------------------|---------------|
| 4212 | Poslovni objekti | | 0,00 | |
| 1012 | Program: ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE | 352.560,00 | 207.452,01 | 58,84% |
| A101201 | Aktivnost: ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE | 299.160,00 | 190.656,87 | 63,73% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 259.510,00 | 169.842,96 | 65,45% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 259.510,00 | 169.842,96 | 65,45% |
| 31 | Rashodi za zaposlene | 115.800,00 | 66.829,44 | 57,71% |
| 3111 | Plaće za redovan rad | | 54.323,83 | |
| 3113 | Plaće za prekovremeni rad | | 3.040,52 | |
| 3121 | Ostali rashodi za zaposlene | | 0,00 | |
| 3132 | Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje | | 9.465,09 | |
| 32 | Materijalni rashodi | 113.380,00 | 76.341,99 | 67,33% |
| 3211 | Službena putovanja | | 2.211,68 | |
| 3212 | Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život | | 810,20 | |
| 3213 | Stručno usavršavanje zaposlenika | | 337,50 | |
| 3214 | Ostale naknade troškova zaposlenima | | 67,50 | |
| 3221 | Uredski materijal i ostali materijalni rashodi | | 585,81 | |
| 3223 | Energija | | 28.747,66 | |
| 3225 | Sitni inventar i auto gume | | 400,00 | |
| 3231 | Usluge telefona, pošte i prijevoza | | 4.817,33 | |
| 3232 | Usluge tekućeg i investicijskog održavanja | | 8.785,65 | |
| 3233 | Usluge promidžbe i informiranja | | 4.772,94 | |
| 3234 | Komunalne usluge | | 3.588,41 | |
| 3237 | Intelektualne i osobne usluge | | 10.346,79 | |
| 3239 | Ostale usluge | | 4.357,86 | |
| 3292 | Premije osiguranja | | 2.098,14 | |
| 3293 | Reprezentacija | | 2.652,24 | |
| 3295 | Pristojbe i naknade | | 1.494,28 | |
| 3299 | Ostali nespomenuti rashodi poslovanja | | 268,00 | |
| 34 | Financijski rashodi | 3.500,00 | 1.406,21 | 40,18% |
| 3431 | Bankarske usluge i usluge platnog prometa | | 1.277,89 | |
| 3433 | Zatezne kamate | | 128,32 | |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 26.830,00 | 25.022,41 | 93,26% |
| 4221 | Uredska oprema i namještaj | | 912,50 | |
| 4231 | Prijevozna sredstva u cestovnom prometu | | 24.109,91 | |
| 4262 | Ulaganja u računalne programe | | 0,00 | |
| 54 | Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova | 0,00 | 242,91 | |
| 5471 | Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna | | 242,91 | |
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | | 39.650,00 | 20.813,91 | 52,49% |
| Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | | 39.650,00 | 20.813,91 | 52,49% |
| 32 | Materijalni rashodi | 39.650,00 | 20.813,91 | 52,49% |
| 3221 | Uredski materijal i ostali materijalni rashodi | | 4.826,34 | |
| 3227 | Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća | | 280,85 | |
| 3232 | Usluge tekućeg i investicijskog održavanja | | 350,00 | |
| 3237 | Intelektualne i osobne usluge | | 2.986,26 | |
| 3238 | Računalne usluge | | 12.370,46 | |
| A101202 | Aktivnost: VLASTITI POGON | 53.400,00 | 16.795,14 | 31,45% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 53.400,00 | 16.795,14 | 31,45% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 53.400,00 | 16.795,14 | 31,45% |
| 31 | Rashodi za zaposlene | 51.600,00 | 15.377,41 | 29,80% |
| 3111 | Plaće za redovan rad | | 13.067,98 | |
| 3113 | Plaće za prekovremeni rad | | 131,52 | |

| | | | | |
|--|---|-------------------|-------------------|---------------|
| 3132 | Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje | | 2.177,91 | |
| 32 | Materijalni rashodi | 1.800,00 | 748,73 | 41,60% |
| 3212 | Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život | | 561,20 | |
| 3232 | Usluge tekućeg i investicijskog održavanja | | 187,53 | |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 669,00 | |
| 4227 | Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene | | 669,00 | |
| 1014 | Program: Srednjoškolsko obrazovanje | 6.000,00 | 1.990,80 | 33,18% |
| A101401 | Aktivnost: Srednjoškolsko obrazovanje | 6.000,00 | 1.990,80 | 33,18% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 6.000,00 | 1.990,80 | 33,18% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 6.000,00 | 1.990,80 | 33,18% |
| 37 | Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 6.000,00 | 1.990,80 | 33,18% |
| 3721 | Naknade građanima i kućanstvima u novcu | | 1.990,80 | |
| 1015 | Program: Osnovnoškolsko obrazovanje | 15.000,00 | 1.800,00 | 12,00% |
| A101501 | Aktivnost: Osnovnoškolsko obrazovanje | 15.000,00 | 1.800,00 | 12,00% |
| Izvor 5. POMOĆI | | 15.000,00 | 1.800,00 | 12,00% |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 15.000,00 | 1.800,00 | 12,00% |
| 36 | Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna | 15.000,00 | 1.800,00 | 12,00% |
| 3661 | Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna | | 1.800,00 | |
| GLAVA 00102 OPĆINSKO VIJEĆE | | 6.500,00 | 2.934,00 | 45,14% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 6.500,00 | 2.934,00 | 45,14% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 6.500,00 | 2.934,00 | 45,14% |
| A02 | Glavni program: REDOVAN RAD VIJEĆA | 6.500,00 | 2.934,00 | 45,14% |
| 2001 | Program: IZVRŠNA TIJELA, POLITIČKE STRANKE | 6.500,00 | 2.934,00 | 45,14% |
| A200101 | Aktivnost: REDOVNA AKTIVNOST VIJEĆA | 5.500,00 | 2.259,00 | 41,07% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 5.500,00 | 2.259,00 | 41,07% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 5.500,00 | 2.259,00 | 41,07% |
| 32 | Materijalni rashodi | 5.500,00 | 2.259,00 | 41,07% |
| 3291 | Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično | | 2.259,00 | |
| A200102 | Aktivnost: POLITIČKE STRANKE | 1.000,00 | 675,00 | 67,50% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.000,00 | 675,00 | 67,50% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.000,00 | 675,00 | 67,50% |
| 38 | Ostali rashodi | 1.000,00 | 675,00 | 67,50% |
| 3811 | Tekuće donacije u novcu | | 675,00 | |
| RAZDJEL 002 PRORAČUNSKI KORISNICI | | 243.450,00 | 134.756,37 | 55,35% |
| GLAVA 00201 DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | | 201.430,00 | 111.932,88 | 55,57% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 167.450,00 | 93.474,91 | 55,82% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 167.450,00 | 93.474,91 | 55,82% |
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | | 33.980,00 | 17.028,99 | 50,11% |
| Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik | | 33.980,00 | 17.028,99 | 50,11% |
| Izvor 5. POMOĆI | | 0,00 | 1.428,98 | |
| Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik | | 0,00 | 1.428,98 | |
| PROR. KORISNIK 29902 DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | | 201.430,00 | 111.932,88 | 55,57% |
| A01 | Glavni program: REDOVAN RAD JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA | 201.430,00 | 111.932,88 | 55,57% |
| 1013 | Program: PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE | 201.430,00 | 111.932,88 | 55,57% |
| A101301 | Aktivnost: DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | 201.430,00 | 111.932,88 | 55,57% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 167.450,00 | 93.474,91 | 55,82% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 167.450,00 | 93.474,91 | 55,82% |

| | | | | |
|---|---|------------------|------------------|---------------|
| 31 | Rashodi za zaposlene | 132.450,00 | 74.153,45 | 55,99% |
| 3111 | Plaće za redovan rad | | 63.651,00 | |
| 3121 | Ostali rashodi za zaposlene | | 0,00 | |
| 3132 | Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje | | 10.502,45 | |
| 32 | Materijalni rashodi | 35.000,00 | 19.321,46 | 55,20% |
| 3212 | Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život | | 3.630,32 | |
| 3222 | Materijal i sirovine | | 3.037,65 | |
| 3232 | Usluge tekućeg i investicijskog održavanja | | 2.071,70 | |
| 3237 | Intelektualne i osobne usluge | | 10.581,79 | |
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | | 33.980,00 | 17.028,99 | 50,11% |
| Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik | | 33.980,00 | 17.028,99 | 50,11% |
| 32 | Materijalni rashodi | 31.180,00 | 16.751,58 | 53,73% |
| 3211 | Službena putovanja | | 595,92 | |
| 3213 | Stručno usavršavanje zaposlenika | | 225,00 | |
| 3214 | Ostale naknade troškova zaposlenima | | 0,00 | |
| 3221 | Uredski materijal i ostali materijalni rashodi | | 2.552,02 | |
| 3222 | Materijal i sirovine | | 3.306,29 | |
| 3223 | Energija | | 2.993,64 | |
| 3224 | Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje | | 889,33 | |
| 3225 | Sitni inventar i auto gume | | 363,69 | |
| 3227 | Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća | | 293,00 | |
| 3231 | Usluge telefona, pošte i prijevoza | | 609,28 | |
| 3232 | Usluge tekućeg i investicijskog održavanja | | 367,25 | |
| 3234 | Komunalne usluge | | 560,64 | |
| 3236 | Zdravstvene i veterinarske usluge | | 408,77 | |
| 3238 | Računalne usluge | | 1.784,96 | |
| 3239 | Ostale usluge | | 531,25 | |
| 3292 | Premije osiguranja | | 5,00 | |
| 3293 | Reprezentacija | | 513,62 | |
| 3299 | Ostali nespomenuti rashodi poslovanja | | 751,92 | |
| 34 | Financijski rashodi | 800,00 | 277,41 | 34,68% |
| 3431 | Bankarske usluge i usluge platnog prometa | | 277,41 | |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 2.000,00 | 0,00 | 0,00% |
| 4221 | Uredska oprema i namještaj | | 0,00 | |
| Izvor 5. POMOĆI | | 0,00 | 1.428,98 | |
| Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik | | 0,00 | 1.428,98 | |
| 32 | Materijalni rashodi | 0,00 | 1.428,98 | |
| 3221 | Uredski materijal i ostali materijalni rashodi | | 1.428,98 | |
| GLAVA 00202 NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA | | 42.020,00 | 22.823,49 | 54,32% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 31.410,00 | 22.562,11 | 71,83% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 31.410,00 | 22.562,11 | 71,83% |
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | | 410,00 | 261,38 | 63,75% |
| Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik | | 410,00 | 261,38 | 63,75% |
| Izvor 5. POMOĆI | | 10.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik | | 10.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| PROR. KORISNIK 29919 NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA | | 42.020,00 | 22.823,49 | 54,32% |
| A01 | Glavni program: REDOVAN RAD JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA | 42.020,00 | 22.823,49 | 54,32% |
| 1005 | Program: JAVNE POTREBE U KULTURI | 42.020,00 | 22.823,49 | 54,32% |

| | | | | |
|--|--|------------------|------------------|---------------|
| A100501 | Aktivnost: NARODNA KNJIŽNICA | 42.020,00 | 22.823,49 | 54,32% |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 31.410,00 | 22.562,11 | 71,83% |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 31.410,00 | 22.562,11 | 71,83% |
| 31 | Rashodi za zaposlene | 19.870,00 | 10.672,72 | 53,71% |
| 3111 | Plaće za redovan rad | | 9.161,12 | |
| 3121 | Ostali rashodi za zaposlene | | 0,00 | |
| 3132 | Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje | | 1.511,60 | |
| 32 | Materijalni rashodi | 6.540,00 | 4.397,57 | 67,24% |
| 3221 | Uredski materijal i ostali materijalni rashodi | | 204,55 | |
| 3225 | Sitni inventar i auto gume | | 0,00 | |
| 3231 | Usluge telefona, pošte i prijevoza | | 350,95 | |
| 3232 | Usluge tekućeg i investicijskog održavanja | | 0,00 | |
| 3233 | Usluge promidžbe i informiranja | | 3.493,75 | |
| 3234 | Komunalne usluge | | 0,00 | |
| 3237 | Intelektualne i osobne usluge | | 199,00 | |
| 3238 | Računalne usluge | | 149,32 | |
| 3299 | Ostali nespomenuti rashodi poslovanja | | 0,00 | |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 5.000,00 | 7.491,82 | 149,84% |
| 4241 | Knjige | | 7.491,82 | |
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | | 410,00 | 261,38 | 63,75% |
| Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik | | 410,00 | 261,38 | 63,75% |
| 32 | Materijalni rashodi | 60,00 | 4,78 | 7,97% |
| 3221 | Uredski materijal i ostali materijalni rashodi | | 4,78 | |
| 34 | Financijski rashodi | 350,00 | 256,60 | 73,31% |
| 3431 | Bankarske usluge i usluge platnog prometa | | 256,60 | |
| Izvor 5. POMOĆI | | 10.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik | | 10.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 10.200,00 | 0,00 | 0,00% |
| 4221 | Uredska oprema i namještaj | | 0,00 | |
| 4241 | Knjige | | 0,00 | |

Članak 8.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pučišća za 2024.godinu bit će objavljen u „Službenom glasniku Općinu Pučišća“.

Klasa: 400-01/23-01/13

Ur.broj: 2181-44-02-24-08

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rošker, v.r.

Na temelju članka 67. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

**Odluku o izmjenama i dopunama
Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2024. godinu**

Članak 1.

U Programu građenja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2024. godinu („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23) članak 9. mijenja se i glasi:

„Članak 9.

Općina Pučišća planira gradnju komunalne infrastrukture u 2024. godini na svom području u ukupnom iznosu od **67.420,00 €** prema vrsti poslova, planiranoj vrijednosti i izvorima financiranja kako je prikazano u tablicama:

Nerazvrstane ceste – ceste koje se koriste za promet vozilima i koje svatko može slobodno koristiti na način i pod uvjetima određenim Zakonom o komunalnom gospodarstvu i drugim propisima, a koje nisu razvrstane kao javne ceste u smislu zakona kojim se uređuju ceste.

| Red. br. | Komunalna infrastruktura | Vrsta poslova | Planirana vrijednost u 2024. g. (€) | Izvori financiranja |
|----------------|---|--|-------------------------------------|--|
| 1. | Spojna cesta za Turističku zonu Luka s pripadajućom javnom rasvjetom | Konzultantske usluge za prijavu na EU financiranje, pripremu izvedbenih troškovnika i pripremu javne nabave Troškovi otkupa zemljišta | 5.375,00 17.345,00 | Po posebnom ugovoru s investitorom temeljem Zakona o prostornom uređenju |
| 2. | Rekonstrukcija raskrižja državne ceste D113, D115 i pristupne ceste u mjestu Gornji Humac | Projektna dokumentacija | 4.700,00 | Općinski proračun |
| 3. | Evidentiranje nerazvrstanih cesta NC-026, NC-027 i NC-034 u naselju Pražnica | Geodetski elaborat i troškovi objave u javnom glasilu | 2.700,00 | Općinski proračun |
| 4. | Izrada glavnog projekta prometne regulacije u naselju Pražnica | Projektna dokumentacija | 4.500,00 | Općinski proračun |
| 5. | Postavljanje nove prometne signalizacije | Nabava materijala i radovi | 2.850,00 | Općinski proračun |
| UKUPNO: | | | 37.470,00 € | |

Javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornim vozilima – trgovi, pločnici, javni prolazi, javne stube, prečaci, šetališta, uređene plaže, biciklističke i pješačke staze, pothodnici, podvožnjaci, nadvožnjaci, mostovi i tuneli ako nisu sastavni dio nerazvrstane ili druge ceste.

| Red. br. | Komunalna infrastruktura | Vrsta poslova | Planirana vrijednost u 2024. g. (€) | Izvori financiranja |
|----------------|--|---------------|-------------------------------------|---------------------|
| 1. | Izgradnja pločnika ispred Društvenog doma u Pražnicama | Radovi | 3.500,00 | Općinski proračun |
| UKUPNO: | | | 3.500,00 € | |

Javna rasvjeta – građevine i uređaji za rasvjetljavanje nerazvrstanih cesta, javnih prometnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, javnih cesta koje prolaze kroz naselje, javnih parkirališta, javnih zelenih površina te drugih javnih površina školskog, zdravstvenog i drugog društvenog značaja u vlasništvu jedinice lokalne samouprave.

| Red. br. | Komunalna infrastruktura | Vrsta poslova | Planirana vrijednost u 2024. g. (€) | Izvori financiranja |
|----------------|---|---------------------------|-------------------------------------|--|
| 1. | Izgradnja nove javne rasvjete na predjelu Čelo u Pučišćima | Građenje i stručni nadzor | 4.500,00 | Županijski proračun, općinski proračun, komunalni doprinos |
| 2. | Izgradnja nove rasvjete na Šetalištu Ivana Pavla II. u Pučišćima (Put Lanterne – faza I.) | Građenje i stručni nadzor | 13.800,00 | Općinski proračun, komunalni doprinos |
| 3. | Zamjena postojećih armatura na trgu u Gornjem Humcu energetski učinkovitim rasvjetnim tijelima | Nabava i radovi | 4.650,00 | Općinski proračun, komunalni doprinos |
| 4. | Zamjena postojećih armatura na u ulici Put Gospe Lurdske energetski učinkovitim rasvjetnim tijelima | Nabava i radovi | 3.500,00 | Općinski proračun, komunalni doprinos |
| UKUPNO: | | | 26.450,00 € | |

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 363-01/23-01/37

Ur.broj: 2181-44-02-24-02

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Roberta Rošker, v.r.

Na temelju članka 72. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donosi

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2024. godinu

Članak 1.

U Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2024. godinu („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23) članak 4. mijenja se i glasi:

„Članak 4.

Opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture po djelatnostima s procjenom pojedinih troškova:

| Red. broj | Opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture | Procjena troškova (€) |
|---------------|---|-----------------------|
| 1. | Održavanje nerazvrstanih cesta: - Asfaltiranje prometnica u naselju Praznica – 89.200,00 € - Asfaltiranje prometnica u naselju Gornji Humac – 89.000,00 € - Sanacija i asfaltiranje prometnica u Pučišćima – 13.000,00 € - Poljski putovi – 52.000,00 € | 243.200,00 |
| 2. | Održavanje javno prometnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima: - Uređene plaže – 22.000,00 € - Pločnici, trgovi, stube i dr. – 23.300,00 € | 45.300,00 |
| 3. | Održavanje javnih površina i groblja (usluge prijevoza, ugovori o djelu, usluge vanjskih suradnika, materijal, gorivo) | 60.000,00 |
| 4. | Deratizacija i dezinfekcija – 2.850,00 € | 2.850,00 |
| 5. | Održavanje javne rasvjete: - Električna energija – 35.000,00 € - Održavanje – 26.000,00 € | 61.000,00 |
| UKUPNO | | 412.350,00 |

Članak 2.

Članak 5. mijenja se i glasi:

„Članak 5.

Iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom izvora financiranja:

| Red. broj | Izvor financiranja | Iznos financijskih sredstava (€) |
|---------------|--|----------------------------------|
| 1. | Komunalna naknada | 65.000,00 |
| 2. | Prihod od privremenog korištenja javnih površina | 45.000,00 |
| 3. | Prihodi od poreza | 172.350,00 |
| 4. | Splitsko-dalmatinska županija | 40.000,00 |
| 5. | MRRFEU | 55.000,00 |
| 6. | Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja | 35.000,00 |
| UKUPNO | | 412.350,00 |

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 363-01/23-01/38

Ur.broj: 2181-44-02-24-02

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Roberta Rošker, v.r.

Na temelju odredaba Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ br. 18/22, 46/22, 119/22, 71/23 i 156/23) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ODLUKU
o izmjenama i dopunama
Programa socijalne skrbi Općine Pučišća u 2024. godini

Članak 1.

U Programu socijalne skrbi Općine Pučišća u 2024. godini („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23) točka II. mijenja se i glasi:

„II.

Socijalni program se realizira kroz sljedeće mjere:

- isplata jednokratnih novčanih pomoći
- isplata jednokratne pomoći za novorođeno dijete
- godišnje potpore za djecu zaključno do navršene 3. godine života
- isplata naknada za troškove stanovanja
- novčana potpora roditeljima ili skrbnicima učenika ili studenata
- dodjela poklon bona/kartice osobama starije životne dobi
- donacije udruzi za djecu s posebnim potrebama Brački pupoljci
- pomoć i njegu u kući
- tekuće donacije udrugama i ustanovama iz područja socijalne skrbi
- „Zaželi“ - program prevencije institucionalizacije u Općini Pučišća.

Sredstva za realizaciju ovog Programa za 2024. godinu utvrđuju se u sveukupnom iznosu od **180.220,00 eura** i to kako slijedi:

- jednokratna novčana pomoć.....4.000,00 €
- pomoć za novorođeno dijete..... 15.000,00 €
- godišnje potpore za djecu do navršene 3. godine života.....15.000,00 €
- naknada za troškove stanovanja.....2.000,00 €
- novčana potpora roditeljima ili skrbnicima učenika ili studenata..... 42.000,00 €
- dodjela poklon bona/kartice osobama starije životne dobi20.000,00 €
- donacija udruzi „Brački pupoljci“ 2.000,00 €
- tekuće donacije ostalim udrugama i ustanovama iz područja socijalne skrbi..... 2.000,00 €
- pomoć i njega u kući1.000,00 €
- „Zaželi“ - program prevencije institucionalizacije u Općini Pučišća77.220,00 €

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 550-01/23-01/44

Ur.broj: 2181-44-02-24-02

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robertu Rošker, v.r.

Na temelju članka 9a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 47/90, 27/93 i 38/09) te članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ODLUKU
o izmjenama i dopunama
Programa javnih potreba u kulturi za 2024. godinu na području Općine Pučišća

Članak 1.

U Programu javnih potreba u kulturi za 2024. godinu na području Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23) točka IV. mijenja se i glasi:

„IV.

Ukupno planirana sredstva za djelatnost kulture za 2024. godinu iznose **122.370,00 eura** i sukladno odredbama Zakona o proračunu raspoređena su na sljedeći način:

- Narodna knjižnica „Hrvatski skup“ Pučišća**46.710,00 €**
- Sufinanciranje aktivnosti udruga i vjerskih zajednica u kulturi **20.050,00 €**
 - Jednokratne donacije za kulturne manifestacije4.100,00 €
 - Glazbena udruga „Brassčuta“12.500,00 €
 - Aktivnosti vjerskih zajednica u kulturi3.450,00 €
- Ostali rashodi vezani uz kulturna događanja na području Općine**55.610,00 €“**

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 611-01/23-01/07

Ur.broj: 2181-44-02-24-06

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rašker, v.r.

Na temelju članka 75. stavka 3. i članka 127. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 141/22) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

**Odluku o izmjenama
Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu na području Općine Pučišća**

Članak 1.

U Programu javnih potreba u sportu za 2024. godinu na području Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23) članak 5. mijenja se i glasi:

„Članak 5.

Polazeći od naprijed navedenih programskih ciljeva i kriterija te uvažavajući programska područja, Općina Pučišća za javne potrebe u sportu u 2024. godini osigurat će sredstva u Proračunu u ukupnom iznosu od 23.820,00 eura.“

Članak 2.

Članak 7. mijenja se i glasi:

„Članak 7.

Kako bi se osigurala materijalna osnova općinskog sporta koja je bitan faktor u promicanju i podizanju kvalitete sportskih aktivnosti, Općina Pučišća dio sredstava namijeniti će održavanju sportskih objekata odnosno ulaganju u sportsku opremu u iznosu od 14.020,00 eura.“

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 620-01/23-01/06

Ur.broj: 2181-44-02-24-07

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rašker, v.r.

Na temelju članka 111. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ br. 125/19 i 114/22) te članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

**Odluka o izmjenama
Programa javnih potreba u protupožarnoj zaštiti u Općini Pučišća u 2024. godini**

Članak 1.

Mijenja se točka II. Programa javnih potreba u protupožarnoj zaštiti u Općini Pučišća u 2024. godini („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23) na način da sada glasi:

„II.

Ovim Programom utvrđuju se javne potrebe u protupožarnoj zaštiti u Općini Pučišća za 2024. godinu i sredstva za financiranje tih potreba koja se osiguravaju u Proračunu Općine Pučišća za 2024. godinu u ukupnoj visini od 83.300,00 € kako slijedi:

- financiranje djelatnosti Dobrovoljnog vatrogasnog društva „Pučišća“ u iznosu od **83.300,00 €.**“

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 250-01/23-01/04

Ur.broj: 2181-44-02-24-02

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rošker, v.r.

Na temelju članka 45. Zakona o Proračunu („Narodne novine“ br. 144/21) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

**I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE PUČIŠĆA ZA 2024. GODINU
I PROJEKCIJA ZA 2025. I 2026. GODINU**

I. OPĆI DIO

Članak 1.

U Proračunu Općine Pučišća za 2024. godinu i projekcijama za 2025. i 2026. godinu („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23), članak 1. mijenja se u tabelarnom dijelu i glasi:

| | PLAN 2024. G. (EUR) | PROMJENA IZNOS (EUR) | PROMJENA % | I.IZMJENE 2024. G. (EUR) |
|--|------------------------|-------------------------|---------------|--------------------------------|
| A. RAČUN PRIHODA I RASHODA | | | | |
| 6. Prihodi poslovanja | 1.878.910,00 | -50.428,01 | -2.7% | 1.828.481,99 |
| 7. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine | 100,00 | 0,00 | 0.0% | 100,00 |
| UKUPNO PRIHODI: | 1.879.010,00 | -50.428,01 | -2.7% | 1.828.581,99 |
| 3. Rashodi poslovanja | 1.413.880,00 | 224.762,00 | 13.5% | 1.638.642,00 |
| 4. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 465.130,00 | -254.700,00 | -57.2% | 210.430,00 |
| UKUPNO RASHODI: | 1.879.010,00 | -29.938,00 | -3.97% | 1.849.072,00 |
| RAZLIKA | 0,00 | -20.490,01 | 100% | -20.490,01 |
| | | | | |
| B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA | | | | |

| | | | | |
|---|-------------|----------------|-------------|----------------|
| 8. Primici od financijske imovine i zaduživanja | 0,00 | 0,00 | 0,0% | 0,00 |
| 5. Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova | 0,00 | 243,00 | 100% | 243,00 |
| NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE | 0,00 | -243,00 | 100% | -243,00 |
| UKUPAN DONOS VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNIH GODINA | 0,00 | 20.733,01 | 100% | 20.733,01 |
| DIO VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNIH GODINA KOJI ĆE SE POKRITI/RASPOREDITI U PLANIRANOM RAZDOBLJU | 0,00 | 20.733,01 | 100% | 20.733,01 |
| VIŠAK/MANJAK + NETO ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA + RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |

Članak 2.

Članak 2. Proračuna Općine Pučišća mijenja se u tabelarnom dijelu i glasi:

| BROJ KONTA | VRSTA PRIHODA / RASHODA | PLANIRANO | IZNOS | PROMJENA POSTOTAK | NOVI IZNOS |
|--|---|---------------------|--------------------|-------------------|---------------------|
| A. RAČUN PRIHODA I RASHODA | | | | | |
| 6 | Prihodi poslovanja | 1.878.910,00 | -50.428,01 | -2.7% | 1.828.481,99 |
| 61 | Prihodi od poreza | 694.000,00 | 120.189,28 | 17.3% | 814.189,28 |
| 63 | Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna | 647.388,00 | -145.315,40 | -22.4% | 502.072,60 |
| 64 | Prihodi od imovine | 185.742,00 | 76.348,11 | 41.1% | 262.090,11 |
| 65 | Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada | 334.280,00 | -100.820,00 | -30.2% | 233.460,00 |
| 66 | Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija | 16.000,00 | -1.030,00 | -6.4% | 14.970,00 |
| 68 | Kazne, upravne mjere i ostali prihodi | 1.500,00 | 200,00 | 13.3% | 1.700,00 |
| 7 | Prihodi od prodaje nefinancijske imovine | 100,00 | 0,00 | 0,0% | 100,00 |
| 72 | Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine | 100,00 | 0,00 | 0,0% | 100,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 1.413.880,00 | 224.762,00 | 15,9% | 1.638.642,00 |
| 31 | Rashodi za zaposlene | 403.600,00 | 33.382,00 | 8.3% | 436.982,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 757.830,00 | 127.740,00 | 16.9% | 885.570,00 |
| 34 | Financijski rashodi | 4.650,00 | 10,00 | 0.2% | 4.660,00 |
| 35 | Subvencije | 16.700,00 | -870,00 | -5.2% | 15.830,00 |
| 36 | Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna | 21.000,00 | 0,00 | 0,0% | 21.000,00 |
| 37 | Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 70.400,00 | 34.600,00 | 49.1% | 105.000,00 |
| 38 | Ostali rashodi | 139.700,00 | 29.900,00 | 21.4% | 169.600,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 465.130,00 | -254.700,00 | -54,8% | 210.430,00 |
| 41 | Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 138.600,00 | -104.655,00 | -75.5% | 33.945,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 326.530,00 | -150.045,00 | -46.0% | 176.485,00 |
| B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA | | | | | |
| 8 | Primici od financijske imovine i zaduživanja | 0,00 | 0,00 | 0,0% | 0,00 |
| 84 | Primici od zaduživanja | 0,00 | 0,00 | 0,0% | 0,00 |
| 5 | Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova | 0,00 | 243,00 | 100% | 243,00 |
| 54 | Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova | 0,00 | 243,00 | 100% | 243,00 |

Članak 3.

Članak 3. Proračuna Općine Pučišća mijenja se u tabelarnom dijelu i glasi:

| BROJ KON | VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA | PLANIRANO | PROMJENA IZNOS | PROMJENA POSTOTAK | NOVI IZNOS |
|----------|--|---------------------|--------------------|-------------------|---------------------|
| | SVEUKUPNO PRIHODI | 1.879.010,00 | -50.428,01 | -2,68 | 1.828.581,99 |
| | Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 982.664,00 | 155.044,28 | 15,78 | 1.137.708,28 |
| | Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 982.664,00 | 155.044,28 | 15,78 | 1.137.708,28 |
| | Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | 50.008,00 | -3.836,89 | -7,67 | 46.171,11 |
| | Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | 45.000,00 | -2.400,00 | -5,33 | 42.600,00 |
| | Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik | 5.008,00 | -1.436,89 | -28,69 | 3.571,11 |
| | Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | 190.150,00 | -55.450,00 | -29,16 | 134.700,00 |
| | Izvor 4.1. PRIHODI - OSTALO | 40.000,00 | -33.000,00 | -82,50 | 7.000,00 |
| | Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA | 72.000,00 | 0,00 | 0,00 | 72.000,00 |
| | Izvor 4.3. PRIHODI - ODVOZ SMEĆA | 150,00 | 50,00 | 33,33 | 200,00 |
| | Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS | 50.000,00 | -20.000,00 | -40,00 | 30.000,00 |
| | Izvor 4.6. PRIHODI-POSEBNE NAMJENE PK | 28.000,00 | -2.500,00 | -8,93 | 25.500,00 |
| | Izvor 5. POMOĆI | 647.388,00 | -145.315,40 | -22,45 | 502.072,60 |
| | Izvor 5.1. POMOĆI | 637.088,00 | -145.748,00 | -22,88 | 491.340,00 |
| | Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik | 10.300,00 | 432,60 | 4,20 | 10.732,60 |
| | Izvor 7. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE | 100,00 | 0,00 | 0,00 | 100,00 |
| | Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE IMOVINE | 100,00 | 0,00 | 0,00 | 100,00 |
| | Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI | 8.700,00 | -870,00 | -10,00 | 7.830,00 |
| | Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode | 8.700,00 | -870,00 | -10,00 | 7.830,00 |
| | SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI | 1.879.010,00 | -29.938,00 | -1,59 | 1.849.072,00 |
| | Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 1.006.740,00 | 151.697,76 | 15,07 | 1.158.437,76 |
| | Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 1.006.740,00 | 151.697,76 | 15,07 | 1.158.437,76 |
| | Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | 47.050,00 | 1.415,00 | 3,01 | 48.465,00 |
| | Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | 39.650,00 | 5.150,00 | 12,99 | 44.800,00 |
| | Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik | 7.400,00 | -3.735,00 | -50,47 | 3.665,00 |
| | Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | 177.020,00 | -29.245,76 | -16,52 | 147.774,24 |
| | Izvor 4.1. PRIHODI - OSTALO | 40.000,00 | -34.625,00 | -86,56 | 5.375,00 |
| | Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA | 98.900,00 | -15.600,00 | -15,77 | 83.300,00 |
| | Izvor 4.3. PRIHODI - ODVOZ SMEĆA | 130,00 | 0,00 | 0,00 | 130,00 |
| | Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS | 22.000,00 | 17.250,00 | 78,41 | 39.250,00 |
| | Izvor 4.6. PRIHODI-POSEBNE NAMJENE PK | 15.990,00 | 3.729,24 | 23,32 | 19.719,24 |
| | Izvor 5. POMOĆI | 639.500,00 | -152.935,00 | -23,91 | 486.565,00 |
| | Izvor 5.1. POMOĆI | 626.300,00 | -150.735,00 | -24,07 | 475.565,00 |
| | Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik | 13.200,00 | -2.200,00 | -16,67 | 11.000,00 |
| | Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI | 8.700,00 | -870,00 | -10,00 | 7.830,00 |
| | Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode | 8.700,00 | -870,00 | -10,00 | 7.830,00 |

Članak 4.

Članak 4. Proračuna Općine Pučišća mijenja se u tabelarnom dijelu i glasi:

| BROJ KONTA | VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA | PLANIRANO | PROMJENA IZNOS | PROMJENA POSTOTAK | NOVI IZNOS |
|------------|---|---------------------|-------------------|-------------------|---------------------|
| | SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI | 1.879.010,00 | -29.938,00 | -1,59 | 1.849.072,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 01 Opće javne usluge | 305.660,00 | 93.562,00 | 30,61 | 399.222,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 011 Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi | 6.500,00 | 350,00 | 5,38 | 6.850,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 013 Opće usluge | 299.160,00 | 93.212,00 | 31,16 | 392.372,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 03 Javni red i sigurnost | 63.300,00 | 28.000,00 | 44,23 | 91.300,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 032 Usluge protupožarne zaštite | 55.300,00 | 28.000,00 | 50,63 | 83.300,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 035 Istraživanje i razvoj: Javni red i sigurnost | 8.000,00 | 0,00 | 0,00 | 8.000,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 04 Ekonomski poslovi | 119.300,00 | -82.930,00 | -69,51 | 36.370,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 045 Promet | 117.700,00 | -82.930,00 | -70,46 | 34.770,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 047 Ostale industrije | 1.600,00 | 0,00 | 0,00 | 1.600,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 05 Zaštita okoliša | 89.400,00 | -7.500,00 | -8,39 | 81.900,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 051 Gospodarenje otpadom | 23.000,00 | -23.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 055 Istraživanje i razvoj: Zaštita okoliša | 66.400,00 | 15.500,00 | 23,34 | 81.900,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 06 Usluge unapređenja stanovanja i zajednice | 759.700,00 | -144.580,00 | -19,03 | 615.120,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 061 Razvoj stanovanja | 572.400,00 | -107.250,00 | -18,74 | 465.150,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 062 Razvoj zajednice | 56.400,00 | 31.600,00 | 56,03 | 88.000,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 063 Opskrba vodom | 8.700,00 | -870,00 | -10,00 | 7.830,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 064 Ulična rasvjeta | 46.200,00 | -19.750,00 | -42,75 | 26.450,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani | 76.000,00 | -48.310,00 | -63,57 | 27.690,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 07 Zdravstvo | 23.200,00 | 0,00 | 0,00 | 23.200,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 072 Službe za vanjske pacijente | 17.200,00 | 0,00 | 0,00 | 17.200,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 074 Službe javnog zdravstva | 6.000,00 | 0,00 | 0,00 | 6.000,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 08 Rekreacija, kultura i religija | 120.620,00 | 25.570,00 | 21,20 | 146.190,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 081 Službe rekreacije i sporta | 22.100,00 | 1.720,00 | 7,78 | 23.820,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 082 Službe kulture | 98.520,00 | 23.850,00 | 24,21 | 122.370,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 09 Obrazovanje | 222.430,00 | 54.120,00 | 24,33 | 276.550,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 091 Predškolsko i osnovno obrazovanje | 216.430,00 | 54.120,00 | 25,01 | 270.550,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 092 Srednjoškolsko obrazovanje | 6.000,00 | 0,00 | 0,00 | 6.000,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 10 Socijalna zaštita | 175.400,00 | 3.820,00 | 2,18 | 179.220,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 102 Starost | 108.000,00 | -30.780,00 | -28,50 | 77.220,00 |
| | Funkcijska klasifikacija 107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima | 67.400,00 | 34.600,00 | 51,34 | 102.000,00 |

Članak 5.

Članak 5. Proračuna Općine Pučišća mijenja se u tabelarnom dijelu i glasi:

| BROJ KONTA | VRSTA RASHODA / IZDATAKA | PLANIRANO 2024. G. | PROMJENA IZNOS | PROMJENA % | I.IZMJENE 2024. G. |
|------------|-----------------------------------|--------------------|----------------|---------------|--------------------|
| | SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI | 0,00 | 243,00 | 100,00 | 243,00 |

| | | | | | |
|----|--|------|--------|--------|--------|
| 5 | Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova | 0,00 | 243,00 | 100,00 | 243,00 |
| 54 | Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova | 0,00 | 243,00 | 100,00 | 243,00 |

Članak 6.

Članak 6. Proračuna Općine Pučišća mijenja se u tabelarnom dijelu i glasi:

| BROJ KONTA | VRSTA RASHODA / IZDATAKA | PLANIRANO 2024.G. | PROMJENA IZNOS | PROMJENA % | I.IZMJENE 2024.G. |
|--|--------------------------|----------------------|-------------------|---------------|----------------------|
| SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI | | 0,00 | 243,00 | 100,00 | 243,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 0,00 | 243,00 | 100,00 | 243,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 0,00 | 243,00 | 100,00 | 243,00 |

I. POSEBNI DIO

Članak 7.

Članak 7. Proračuna Općine Pučišća mijenja se i glasi:

„Rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine u Proračunu Općine Pučišća za 2024. godinu, u ukupnom iznosu **1.849.072,00 EUR**, te izdaci za financijsku imovinu u iznosu **243,00 EUR** raspoređuju se po organizacijskoj, programskoj, funkcijskoj i ekonomskoj klasifikaciji u Posebnom dijelu Proračuna, kako slijedi:

| BROJ KONT A | VRSTA RASHODA / IZDATAKA | PLANIRANO | PROMJENA IZNOS | PROMJENA POSTOTAK | NOVI IZNOS |
|--|---|---------------------|--------------------|----------------------|---------------------|
| SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI | | 1.879.010,00 | -29.695,00 | -1,58 | 1.849.315,00 |
| Razdjel 001 PREDSTAVNIČKA, IZVRŠNA I UPRAVNA TIJELA | | 1.635.560,00 | -78.505,00 | -4,80 | 1.557.055,00 |
| Glava 00101 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL | | 1.629.060,00 | -78.855,00 | -4,84 | 1.550.205,00 |
| Program 1001 KOMUNALNA INFRASTRUKTURA | | 627.500,00 | -146.100,00 | -23,28 | 481.400,00 |
| Aktivnost A100101 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE | | 361.900,00 | 50.450,00 | 13,94 | 412.350,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 54.500,00 | 9.350,00 | 17,16 | 63.850,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 54.500,00 | 9.350,00 | 17,16 | 63.850,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 54.500,00 | 9.350,00 | 17,16 | 63.850,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 54.500,00 | 9.350,00 | 17,16 | 63.850,00 |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | | 98.900,00 | 21.400,00 | 21,64 | 120.300,00 |
| Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA | | 98.900,00 | -15.600,00 | -15,77 | 83.300,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 98.900,00 | -15.600,00 | -15,77 | 83.300,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 98.900,00 | -15.600,00 | -15,77 | 83.300,00 |
| Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS | | 0,00 | 37.000,00 | 100,00 | 37.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 0,00 | 37.000,00 | 100,00 | 37.000,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 0,00 | 37.000,00 | 100,00 | 37.000,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 208.500,00 | 19.700,00 | 9,45 | 228.200,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 208.500,00 | 19.700,00 | 9,45 | 228.200,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 208.500,00 | 17.200,00 | 8,25 | 225.700,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 208.500,00 | 17.200,00 | 8,25 | 225.700,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 2.500,00 | 100,00 | 2.500,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 2.500,00 | 100,00 | 2.500,00 |

| | | | | | |
|---|--|-----------|------------|---------|-----------|
| Kapitalni projekt K100101 IZGRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE | | 46.200,00 | -19.750,00 | -42,75 | 26.450,00 |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | | 22.000,00 | -19.750,00 | -89,77 | 2.250,00 |
| Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS | | 22.000,00 | -19.750,00 | -89,77 | 2.250,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 22.000,00 | -19.750,00 | -89,77 | 2.250,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 22.000,00 | -19.750,00 | -89,77 | 2.250,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 24.200,00 | 0,00 | 0,00 | 24.200,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 24.200,00 | 0,00 | 0,00 | 24.200,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 24.200,00 | 0,00 | 0,00 | 24.200,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 24.200,00 | 0,00 | 0,00 | 24.200,00 |
| Kapitalni projekt K100103 Sufinanciranje projekata VODOVOD BRAČ d.o.o. na području Općine Pučišća | | 8.700,00 | -870,00 | -10,00 | 7.830,00 |
| Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI | | 8.700,00 | -870,00 | -10,00 | 7.830,00 |
| Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode | | 8.700,00 | -870,00 | -10,00 | 7.830,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 8.700,00 | -870,00 | -10,00 | 7.830,00 |
| 35 | Subvencije | 8.700,00 | -870,00 | -10,00 | 7.830,00 |
| Kapitalni projekt K100105 Cesta TZ Luka | | 72.000,00 | -49.280,00 | -68,44 | 22.720,00 |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | | 40.000,00 | -34.625,00 | -86,56 | 5.375,00 |
| Izvor 4.1. PRIHODI - OSTALO | | 40.000,00 | -34.625,00 | -86,56 | 5.375,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 40.000,00 | -34.625,00 | -86,56 | 5.375,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 40.000,00 | -34.625,00 | -86,56 | 5.375,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 32.000,00 | -14.655,00 | -45,80 | 17.345,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 32.000,00 | -14.655,00 | -45,80 | 17.345,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 32.000,00 | -14.655,00 | -45,80 | 17.345,00 |
| 41 | Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 32.000,00 | -14.655,00 | -45,80 | 17.345,00 |
| Kapitalni projekt K100106 Rotor Gornji Humac | | 26.200,00 | -21.500,00 | -82,06 | 4.700,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 26.200,00 | -21.500,00 | -82,06 | 4.700,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 26.200,00 | -21.500,00 | -82,06 | 4.700,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 26.200,00 | -21.500,00 | -82,06 | 4.700,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 26.200,00 | -21.500,00 | -82,06 | 4.700,00 |
| Kapitalni projekt K100107 Groblje Pražnica | | 38.000,00 | -38.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 38.000,00 | -38.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 38.000,00 | -38.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 38.000,00 | -38.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 38.000,00 | -38.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| Tekući projekt T100102 Uređenje obalnog pojasa Treće lučice u Pučišćima | | 55.000,00 | -55.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 55.000,00 | -55.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 55.000,00 | -55.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 55.000,00 | -55.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 55.000,00 | -55.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| Tekući projekt T100103 Obnova prometne signalizacije | | 19.500,00 | -12.150,00 | -62,31 | 7.350,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 19.500,00 | -12.150,00 | -62,31 | 7.350,00 |

| | | | | | |
|--|--|------------------|-------------------|----------------|------------------|
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 19.500,00 | -12.150,00 | -62,31 | 7.350,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 19.500,00 | -12.150,00 | -62,31 | 7.350,00 |
| 41 | Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 4.500,00 | 0,00 | 0,00 | 4.500,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 15.000,00 | -12.150,00 | -81,00 | 2.850,00 |
| Program 1002 ZAŠTITA OKOLIŠA | | 89.400,00 | -7.500,00 | -8,39 | 81.900,00 |
| Aktivnost A100201 ODVOZ OTPADA | | 54.000,00 | 16.000,00 | 29,63 | 70.000,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 4.000,00 | 1.000,00 | 25,00 | 5.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 4.000,00 | 1.000,00 | 25,00 | 5.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 4.000,00 | 1.000,00 | 25,00 | 5.000,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 4.000,00 | 1.000,00 | 25,00 | 5.000,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 50.000,00 | 15.000,00 | 30,00 | 65.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 50.000,00 | 15.000,00 | 30,00 | 65.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 50.000,00 | 15.000,00 | 30,00 | 65.000,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 50.000,00 | 15.000,00 | 30,00 | 65.000,00 |
| Aktivnost A100202 GOSPODARENJE OTPADOM | | 23.000,00 | -23.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 23.000,00 | -23.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 23.000,00 | -23.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 23.000,00 | -23.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 23.000,00 | -23.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| Tekući projekt T100201 NABAVA KONTEJNERA | | 12.400,00 | -500,00 | -4,03 | 11.900,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 12.400,00 | -500,00 | -4,03 | 11.900,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 12.400,00 | -500,00 | -4,03 | 11.900,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 12.400,00 | -500,00 | -4,03 | 11.900,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 12.400,00 | -500,00 | -4,03 | 11.900,00 |
| Program 1003 KAPITALNE SUBVENCije I DONACIJE | | 8.000,00 | 0,00 | 0,00 | 8.000,00 |
| Aktivnost A100302 SUBVENCija PRIJEVOZA | | 8.000,00 | 0,00 | 0,00 | 8.000,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 8.000,00 | 0,00 | 0,00 | 8.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 8.000,00 | 0,00 | 0,00 | 8.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 8.000,00 | 0,00 | 0,00 | 8.000,00 |
| 35 | Subvencije | 8.000,00 | 0,00 | 0,00 | 8.000,00 |
| Program 1004 ZAŠTITA I SPAŠAVANJE | | 63.300,00 | 28.000,00 | 44,23 | 91.300,00 |
| Aktivnost A100401 VATROGASTVO | | 55.300,00 | 28.000,00 | 50,63 | 83.300,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 55.300,00 | 28.000,00 | 50,63 | 83.300,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 55.300,00 | 28.000,00 | 50,63 | 83.300,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 55.300,00 | 28.000,00 | 50,63 | 83.300,00 |
| 38 | Ostali rashodi | 55.300,00 | 28.000,00 | 50,63 | 83.300,00 |
| Aktivnost A100402 ZAŠTITA I SPAŠAVANJE | | 8.000,00 | 0,00 | 0,00 | 8.000,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 8.000,00 | 0,00 | 0,00 | 8.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 8.000,00 | 0,00 | 0,00 | 8.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 8.000,00 | 0,00 | 0,00 | 8.000,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 1.000,00 | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 |
| 38 | Ostali rashodi | 7.000,00 | 0,00 | 0,00 | 7.000,00 |
| Program 1005 JAVNE POTREBE U KULTURI | | 56.500,00 | 19.160,00 | 33,91 | 75.660,00 |
| Tekući projekt T100501 KULTURNE MANIFESTACIJE | | 56.500,00 | 19.160,00 | 33,91 | 75.660,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 56.500,00 | 19.160,00 | 33,91 | 75.660,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 56.500,00 | 19.160,00 | 33,91 | 75.660,00 |

| | | | | | |
|---|---|-------------------|-------------------|---------------|-------------------|
| 3 | Rashodi poslovanja | 56.500,00 | 15.550,00 | 27,52 | 72.050,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 38.000,00 | 14.000,00 | 36,84 | 52.000,00 |
| 38 | Ostali rashodi | 18.500,00 | 1.550,00 | 8,38 | 20.050,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 3.610,00 | 100,00 | 3.610,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 3.610,00 | 100,00 | 3.610,00 |
| Program 1006 JAVNE POTREBE U ZDRAVSTVU | | 23.200,00 | 0,00 | 0,00 | 23.200,00 |
| Aktivnost A100601 SUFINANCIRANJE ZDRAVSTVA | | 23.200,00 | 0,00 | 0,00 | 23.200,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 23.200,00 | 0,00 | 0,00 | 23.200,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 23.200,00 | 0,00 | 0,00 | 23.200,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 23.200,00 | 0,00 | 0,00 | 23.200,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 9.700,00 | 0,00 | 0,00 | 9.700,00 |
| 36 | Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna | 6.000,00 | 0,00 | 0,00 | 6.000,00 |
| 38 | Ostali rashodi | 7.500,00 | 0,00 | 0,00 | 7.500,00 |
| Program 1007 SPORTSKE AKTIVNOSTI | | 22.100,00 | 1.720,00 | 7,78 | 23.820,00 |
| Aktivnost A100701 SUFINANCIRANJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI | | 22.100,00 | 1.720,00 | 7,78 | 23.820,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 22.100,00 | 1.720,00 | 7,78 | 23.820,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 22.100,00 | 1.720,00 | 7,78 | 23.820,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 9.800,00 | 0,00 | 0,00 | 9.800,00 |
| 38 | Ostali rashodi | 9.800,00 | 0,00 | 0,00 | 9.800,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 12.300,00 | 1.720,00 | 13,98 | 14.020,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 12.300,00 | 1.720,00 | 13,98 | 14.020,00 |
| Program 1008 SOCIJALNA SKRB | | 176.400,00 | 3.820,00 | 2,17 | 180.220,00 |
| Aktivnost A100801 NOVČANE POMOĆI | | 67.400,00 | 34.600,00 | 51,34 | 102.000,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 67.400,00 | 34.600,00 | 51,34 | 102.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 67.400,00 | 34.600,00 | 51,34 | 102.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 67.400,00 | 34.600,00 | 51,34 | 102.000,00 |
| 37 | Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 63.400,00 | 34.600,00 | 54,57 | 98.000,00 |
| 38 | Ostali rashodi | 4.000,00 | 0,00 | 0,00 | 4.000,00 |
| Aktivnost A100802 Pomoć za stanovanje | | 1.000,00 | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.000,00 | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.000,00 | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 1.000,00 | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 |
| 37 | Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 1.000,00 | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 |
| Aktivnost A100803 ZAŽELI - program prevencije institucionalizacije | | 108.000,00 | -30.780,00 | -28,50 | 77.220,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 2.000,00 | 0,00 | 0,00 | 2.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 2.000,00 | 0,00 | 0,00 | 2.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 2.000,00 | 0,00 | 0,00 | 2.000,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 2.000,00 | 0,00 | 0,00 | 2.000,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 106.000,00 | -30.780,00 | -29,04 | 75.220,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 106.000,00 | -30.780,00 | -29,04 | 75.220,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 106.000,00 | -30.780,00 | -29,04 | 75.220,00 |
| 31 | Rashodi za zaposlene | 83.880,00 | -33.680,00 | -40,15 | 50.200,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 22.120,00 | 2.900,00 | 13,11 | 25.020,00 |
| Program 1009 TURIZAM | | 36.600,00 | 0,00 | 0,00 | 36.600,00 |
| Aktivnost A100902 LOKALNA AKCIJSKA GRUPA | | 1.600,00 | 0,00 | 0,00 | 1.600,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.600,00 | 0,00 | 0,00 | 1.600,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.600,00 | 0,00 | 0,00 | 1.600,00 |

| | | | | | |
|---|--|-------------------|-------------------|---------------|-------------------|
| 3 | Rashodi poslovanja | 1.600,00 | 0,00 | 0,00 | 1.600,00 |
| 38 | Ostali rashodi | 1.600,00 | 0,00 | 0,00 | 1.600,00 |
| Aktivnost A100903 Sufinanciranje Turističke zajednice Pučišća | | 35.000,00 | 0,00 | 0,00 | 35.000,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 35.000,00 | 0,00 | 0,00 | 35.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 35.000,00 | 0,00 | 0,00 | 35.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 35.000,00 | 0,00 | 0,00 | 35.000,00 |
| 38 | Ostali rashodi | 35.000,00 | 0,00 | 0,00 | 35.000,00 |
| Program 1010 PLANOVI I PROJEKTI | | 102.100,00 | -90.000,00 | -88,15 | 12.100,00 |
| Tekući projekt T101001 IZRADA PLANOVA I PROJEKATA | | 102.100,00 | -90.000,00 | -88,15 | 12.100,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 102.100,00 | -90.000,00 | -88,15 | 12.100,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 102.100,00 | -90.000,00 | -88,15 | 12.100,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 102.100,00 | -90.000,00 | -88,15 | 12.100,00 |
| 41 | Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 102.100,00 | -90.000,00 | -88,15 | 12.100,00 |
| Program 1011 INVESTICIJSKO UREĐENJE I OPREMANJE ZGRADA | | 50.400,00 | 25.790,00 | 51,17 | 76.190,00 |
| Aktivnost A101101 INVESTICIJSKO UREĐENJE I OPREMANJE ZGRADA | | 38.000,00 | -10.310,00 | -27,13 | 27.690,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 2.000,00 | 1.690,00 | 84,50 | 3.690,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 2.000,00 | 1.690,00 | 84,50 | 3.690,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 2.000,00 | 1.690,00 | 84,50 | 3.690,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 2.000,00 | 1.690,00 | 84,50 | 3.690,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 36.000,00 | -12.000,00 | -33,33 | 24.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 36.000,00 | -12.000,00 | -33,33 | 24.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 36.000,00 | -12.000,00 | -33,33 | 24.000,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 36.000,00 | -12.000,00 | -33,33 | 24.000,00 |
| Kapitalni projekt K101101 Društveni dom Pražnica | | 0,00 | 4.500,00 | 100,00 | 4.500,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 0,00 | 4.500,00 | 100,00 | 4.500,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 0,00 | 4.500,00 | 100,00 | 4.500,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 4.500,00 | 100,00 | 4.500,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 4.500,00 | 100,00 | 4.500,00 |
| Kapitalni projekt K101102 Hrvatski dom Gornji Humac | | 12.400,00 | 31.600,00 | 254,84 | 44.000,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 12.400,00 | 31.600,00 | 254,84 | 44.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 12.400,00 | 31.600,00 | 254,84 | 44.000,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 12.400,00 | 31.600,00 | 254,84 | 44.000,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 12.400,00 | 31.600,00 | 254,84 | 44.000,00 |
| Program 1012 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE | | 352.560,00 | 76.255,00 | 21,63 | 428.815,00 |
| Aktivnost A101201 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE | | 299.160,00 | 93.455,00 | 31,24 | 392.615,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 259.380,00 | 88.305,00 | 34,04 | 347.685,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 259.380,00 | 88.305,00 | 34,04 | 347.685,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 232.550,00 | 87.952,00 | 37,82 | 320.502,00 |
| 31 | Rashodi za zaposlene | 115.800,00 | 41.352,00 | 35,71 | 157.152,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 113.250,00 | 46.400,00 | 40,97 | 159.650,00 |
| 34 | Financijski rashodi | 3.500,00 | 200,00 | 5,71 | 3.700,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 26.830,00 | 110,00 | 0,41 | 26.940,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 26.830,00 | 110,00 | 0,41 | 26.940,00 |

| | | | | | |
|---|--|------------------|-------------------|---------------|------------------|
| 5 | Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova | 0,00 | 243,00 | 100,00 | 243,00 |
| 54 | Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova | 0,00 | 243,00 | 100,00 | 243,00 |
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | | 39.650,00 | 5.150,00 | 12,99 | 44.800,00 |
| Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | | 39.650,00 | 5.150,00 | 12,99 | 44.800,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 39.650,00 | 5.150,00 | 12,99 | 44.800,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 39.650,00 | 5.150,00 | 12,99 | 44.800,00 |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | | 130,00 | 0,00 | 0,00 | 130,00 |
| Izvor 4.3. PRIHODI - ODVOZ SMEĆA | | 130,00 | 0,00 | 0,00 | 130,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 130,00 | 0,00 | 0,00 | 130,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 130,00 | 0,00 | 0,00 | 130,00 |
| Aktivnost A101202 VLASTITI POGON | | 53.400,00 | -17.200,00 | -32,21 | 36.200,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 53.400,00 | -17.200,00 | -32,21 | 36.200,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 53.400,00 | -17.200,00 | -32,21 | 36.200,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 53.400,00 | -17.900,00 | -33,52 | 35.500,00 |
| 31 | Rashodi za zaposlene | 51.600,00 | -18.900,00 | -36,63 | 32.700,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 1.800,00 | 1.000,00 | 55,56 | 2.800,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 700,00 | 100,00 | 700,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 700,00 | 100,00 | 700,00 |
| Program 1013 PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE | | 0,00 | 10.000,00 | 100,00 | 10.000,00 |
| Aktivnost A101301 DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | | 0,00 | 10.000,00 | 100,00 | 10.000,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 0,00 | 10.000,00 | 100,00 | 10.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 0,00 | 10.000,00 | 100,00 | 10.000,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 10.000,00 | 100,00 | 10.000,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 10.000,00 | 100,00 | 10.000,00 |
| Program 1014 Srednjoškolsko obrazovanje | | 6.000,00 | 0,00 | 0,00 | 6.000,00 |
| Aktivnost A101401 Srednjoškolsko obrazovanje | | 6.000,00 | 0,00 | 0,00 | 6.000,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 6.000,00 | 0,00 | 0,00 | 6.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 6.000,00 | 0,00 | 0,00 | 6.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 6.000,00 | 0,00 | 0,00 | 6.000,00 |
| 37 | Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 6.000,00 | 0,00 | 0,00 | 6.000,00 |
| Program 1015 Osnovnoškolsko obrazovanje | | 15.000,00 | 0,00 | 0,00 | 15.000,00 |
| Aktivnost A101501 Osnovnoškolsko obrazovanje | | 15.000,00 | 0,00 | 0,00 | 15.000,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 15.000,00 | 0,00 | 0,00 | 15.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 15.000,00 | 0,00 | 0,00 | 15.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 15.000,00 | 0,00 | 0,00 | 15.000,00 |
| 36 | Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna | 15.000,00 | 0,00 | 0,00 | 15.000,00 |
| Glava 00102 OPĆINSKO VIJEĆE | | 6.500,00 | 350,00 | 5,38 | 6.850,00 |
| Program 2001 IZVRŠNA TIJELA, POLITIČKE STRANKE | | 6.500,00 | 350,00 | 5,38 | 6.850,00 |
| Aktivnost A200101 REDOVNA AKTIVNOST VIJEĆA | | 5.500,00 | 0,00 | 0,00 | 5.500,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 5.500,00 | 0,00 | 0,00 | 5.500,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 5.500,00 | 0,00 | 0,00 | 5.500,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 5.500,00 | 0,00 | 0,00 | 5.500,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 5.500,00 | 0,00 | 0,00 | 5.500,00 |
| Aktivnost A200102 POLITIČKE STRANKE | | 1.000,00 | 350,00 | 35,00 | 1.350,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.000,00 | 350,00 | 35,00 | 1.350,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 1.000,00 | 350,00 | 35,00 | 1.350,00 |

| | | | | | |
|--|--|-------------------|------------------|---------------|-------------------|
| 3 | Rashodi poslovanja | 1.000,00 | 350,00 | 35,00 | 1.350,00 |
| 38 | Ostali rashodi | 1.000,00 | 350,00 | 35,00 | 1.350,00 |
| Razdjel 002 PRORAČUNSKI KORISNICI | | 243.450,00 | 48.810,00 | 20,05 | 292.260,00 |
| Glava 00201 DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | | 201.430,00 | 44.120,00 | 21,90 | 245.550,00 |
| Proračunski korisnik 29902 DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | | 201.430,00 | 44.120,00 | 21,90 | 245.550,00 |
| Program 1013 PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE | | 201.430,00 | 44.120,00 | 21,90 | 245.550,00 |
| Aktivnost A101301 DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | | 201.430,00 | 44.120,00 | 21,90 | 245.550,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 178.040,00 | 44.125,76 | 24,78 | 222.165,76 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 178.040,00 | 44.125,76 | 24,78 | 222.165,76 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 178.040,00 | 43.375,76 | 24,36 | 221.415,76 |
| 31 | Rashodi za zaposlene | 132.450,00 | 40.600,00 | 30,65 | 173.050,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 44.790,00 | 2.965,76 | 6,62 | 47.755,76 |
| 34 | Financijski rashodi | 800,00 | -190,00 | -23,75 | 610,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 750,00 | 100,00 | 750,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 750,00 | 100,00 | 750,00 |
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | | 7.400,00 | -3.735,00 | -50,47 | 3.665,00 |
| Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik | | 7.400,00 | -3.735,00 | -50,47 | 3.665,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 5.400,00 | -1.735,00 | -32,13 | 3.665,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 5.400,00 | -1.735,00 | -32,13 | 3.665,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 2.000,00 | -2.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 2.000,00 | -2.000,00 | -100,00 | 0,00 |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | | 15.990,00 | 3.729,24 | 23,32 | 19.719,24 |
| Izvor 4.6. PRIHODI-POSEBNE NAMJENE PK | | 15.990,00 | 3.729,24 | 23,32 | 19.719,24 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 15.990,00 | 3.729,24 | 23,32 | 19.719,24 |
| 32 | Materijalni rashodi | 15.990,00 | 3.729,24 | 23,32 | 19.719,24 |
| Glava 00202 NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA | | 42.020,00 | 4.690,00 | 11,16 | 46.710,00 |
| Proračunski korisnik 29919 NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA | | 42.020,00 | 4.690,00 | 11,16 | 46.710,00 |
| Program 1005 JAVNE POTREBE U KULTURI | | 42.020,00 | 4.690,00 | 11,16 | 46.710,00 |
| Aktivnost A100501 NARODNA KNJIŽNICA | | 42.020,00 | 4.690,00 | 11,16 | 46.710,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 28.820,00 | 6.890,00 | 23,91 | 35.710,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 28.820,00 | 6.890,00 | 23,91 | 35.710,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 23.820,00 | 6.890,00 | 28,93 | 30.710,00 |
| 31 | Rashodi za zaposlene | 19.870,00 | 4.010,00 | 20,18 | 23.880,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 3.600,00 | 2.880,00 | 80,00 | 6.480,00 |
| 34 | Financijski rashodi | 350,00 | 0,00 | 0,00 | 350,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 5.000,00 | 0,00 | 0,00 | 5.000,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 5.000,00 | 0,00 | 0,00 | 5.000,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | | 13.200,00 | -2.200,00 | -16,67 | 11.000,00 |
| Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik | | 13.200,00 | -2.200,00 | -16,67 | 11.000,00 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 3.000,00 | -1.500,00 | -50,00 | 1.500,00 |
| 32 | Materijalni rashodi | 3.000,00 | -1.500,00 | -50,00 | 1.500,00 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 10.200,00 | -700,00 | -6,86 | 9.500,00 |
| 42 | Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 10.200,00 | -700,00 | -6,86 | 9.500,00 |

Članak 8.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 400-01/23-01/13

Ur.broj: 2181-44-02-24-09

Pučišća, 19. prosinca 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rošker, v.r.

Na temelju odredbi članaka 101., 102, 107. i 109. Zakona o cestama („Narodne novine“ br. 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22, 04/23 i 133/23) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ODLUKU**o III. izmjenama i dopunama****Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Pučišća****Članak 1.**

U Odluci o nerazvrstanim cestama na području Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 1/22, 1/23 i 3/23) mijenja se i nadopunjuje Popis nerazvrstanih cesta na području Općine Pučišća na način da se mijenjaju podaci za nerazvrstane ceste oznake NC-042 i NC-067, a dodaje se nova nerazvrstana cesta oznake NC-084 tako da opis položaja ceste, približna duljina (m), katastarska općina i naznaka katastarskih čestica na kojima je položena cesta za te nerazvrstane ceste sada glasi:

| OZNAKA CESTE | OPIS POLOŽAJA CESTE | PRIBLIŽNA DULJINA (m) | KAT. OPĆINA | NAZNAKA KATASTARSKIH ČESTICA NA KOJIMA JE POLOŽENA CESTA |
|--------------|---|-----------------------|--------------|--|
| NC-042 | Od križanja sa DC 113 (račva) kod k.br. Gornji Humac 106 prema sjeveru uz Područnu školu i glavni mjesni trg, zatim dalje zapadno prema k.br. 50 i uz k.br. 65 i 57 do križanja sa NC-053 i NC-041 sjeverno od igrališta u Gornjem Humcu s odvojkom kod k. br. 57B | 997 | GORNJI HUMAC | 4510/1, 2202, 4464, 4462, 3181/2, 3187/2, 3732/2, 3704/6, 3731/6, 3731/7, 3704/6, 3704/7, 3704/8, 3704/9, 3704/10, 4460, 4528 |
| NC-067 | Od ŽC 6161 (dionica Pučišća-uvala Luka) na predjelu „Čad“ katastarskim putovima 6595, 6615 i 6600 u pravcu sjevera prema predjelu „Donje brdo“ do lokaliteta „Lokve“, zatim zapadno putom 6605 od „Kapelice“ i dalje u pravcu jugozapada do križanja sa NC-009 kod Poljane sv. Stjepana u Pučišćima s odvojcima katastarskih putova 6615 (kod kat.čest. 692 u smjeru zapada) i 6599 (u smjeru istoka), sve k.o. Pučišća | 4027 | PUČIŠĆA | 6595, 6615, 6600, 6599, 389, 6605, 2524/1, 2474, 6610, 2504, 2475, 6605, 2472, 2459/14, 2459/2, 2459/3, 2479, 2480/2, 2481/1, 2480/1, 6611, 2586/2 |
| NC-084 | Od LC 67230 (ulica Vicka Prodića u Pučišćima) istočnim rubom kat.čest. 3676/1 i 3676/2 (uz zapadni rub malonogometnog igrališta) do kat.čest. 3676/3, sve k.o. Pučišća | 60 | PUČIŠĆA | 3676/1, 3676/2 |

Sukladno navedenim izmjenama i dopunama, odgovarajuće se mijenja i Grafički prikaz nerazvrstanih cesta na području Općine Pučišća koji je sastavni dio Popisa nerazvrstanih cesta na području Općine Pučišća.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 340-01/22-01/02

Urbroj: 2181-44-02-24-04

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rošker, v.r.

Na temelju članka 132. Zakona o gradnji („Narodne novine“ br. 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19) i članka i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća po pribavljenom Mišljenju Turističke zajednice Općine Pučišća od 3. prosinca 2024. godine na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ODLUKU**o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova
na području Općine Pučišća u 2025. godini**

Članak 1.

Ovom Odlukom privremeno se zabranjuje izvođenje građevinskih radova na području Općine Pučišća odnosno određuje se vrsta građevinskih radova i razdoblje u kojem je zabranjeno izvođenje građevinskih radova te iznimke i nadzor nad provedbom ove Odluke.

Članak 2.

Pod građevinskim radovima čije se izvođenje ovom Odlukom privremeno zabranjuje smatraju se svi građevinski radovi koji se odnose na:

- zemljane radove i
- radove na izgradnji konstrukcije građevine.

Članak 3.

Zabranjuje se izvođenje građevinskih radova iz članka 2. ove Odluke na području naselja Pučišća koje je Prostornim planom uređenja Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 1/09 i 2/16) određeno kao zaštićena povijesna cjelina naselja Pučišća u razdoblju od 1. lipnja do 30. rujna 2025. godine bez obzira na doba dana i na vrstu građevine.

Zabranjuje se izvođenje građevinskih radova iz članka 2. ove Odluke na čitavom području Općine Pučišća osim na području određenom Prostornim planom uređenja Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 1/09 i 2/16) kao područje za gospodarenjem otpadom (Pretovarna stanica Brač, reciklažno dvorište, odlagalište i dr.) u razdoblju od 15. lipnja do 15. rujna 2025. godine bez obzira na doba dana i na vrstu građevine.

Članak 4.

Iznimno od odredbe članka 3. ove Odluke Općinski načelnik može, na zahtjev investitora, dopustiti izvođenje:

- hitnih radova i popravaka na objektima i uređajima komunalne i ostale infrastrukture kojima se sprječavaju negativne posljedice po život i zdravlje ljudi kao i veća oštećenja imovine;
- nužnih radova na sanaciji građevine kada zbog oštećenja postoji opasnost po život i zdravlje ljudi
- radova na komunalnim građevinama i objektima te infrastrukturnim objektima od interesa za Općinu Pučišća.

Članak 5.

Ova Odluka ne odnosi se na:

- građevine odnosno radove za čije je građenje odnosno izvođenje utvrđen interes Republike Hrvatske,
- uklanjanje građevina na temelju rješenja građevinske inspekcije ili odluke drugog tijela državne vlasti,
- građenje građevina odnosno izvođenje radova u godini u kojoj je ova Odluka stupila na snagu.

Članak 6.

Nadzor nad provedbom ove Odluke obavlja komunalni redar Općine Pučišća sukladno odredbama Zakona o građevinskoj inspekciji i Naputka o novčanim kaznama koje izriču komunalni redari u provedbi Zakona o građevinskoj inspekciji.

Članak 7.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“, a primjenjuje se od 1. siječnja 2025. godine.

Klasa: 361-01/24-01/17

Ur.broj: 2181-44-02-24-03

Pučišća, 19. prosinca 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Roberta Rošker, v.r.

Na temelju članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ODLUKU
o izmjeni i dopuni
Odluke o stipendiranju učenika Klesarske škole u Pučišćima

Članak 1.

U Odluci o stipendiranju učenika Klesarske škole u Pučišćima („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/17) mijenja se članak 2. na način da isti sada glasi:

„Članak 2.

Pravo na stipendiju ostvaruje učenik Klesarske škole u Pučišćima koji ispunjava sljedeće uvjete:

- da je polaznik trogodišnjeg ili četverogodišnjeg programa Klesarske škole
- da prvi put upisuje razred
- da mu nisu izrečene pedagoške mjere, prekršajne ili kaznene sankcije
- da ima prebivalište na području Općine Pučišća
- da nije korisnik druge stipendije.“

Članak 2.

Članak 7. mijenja se i glasi:

„Članak 7.

Stipendije se dodjeljuju u mjesečnom iznosu od 100,00 EUR (slovima: sto eura) za tekuću školsku godinu i to za mjesec rujna, listopada, studena, prosinca, siječnja, veljača, ožujak, travanj i svibanj.

Stipendije se u pravilu isplaćuju do 20. u mjesecu za prethodni mjesec. Iznimno, stipendije se iz opravdanog razloga (provedba natječaja na početku školske godine, nedostatak sredstava u proračunu, preispitivanje prava na stipendiju zbog izrečenih pedagoških mjera i slično) mogu isplatiti i za više mjeseci unatrag.

Stipendije se isplaćuju na račun korisnika stipendije.“

Članak 3.

Postupci započeti po Odluci o stipendiranju učenika Klesarske škole u Pučišćima („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/17) završit će se po toj Odluci osim u dijelu koji se odnosi na iznos stipendije za koji se primjenjuju odredbe iz članka 2. ove Odluke.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 602-01/17-01/01

Ur.broj: 2181-44-02-24-24

Pučišća, 19. prosinca 2024. g.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Roberta Rošker, v.r.

Na temelju članka 90.a Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 3. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 28/10 i 10/23) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća, na prijedlog Općinskog načelnika Općine Pučišća, na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ODLUKU**o izmjeni****Odluke o plaći i drugim pravima iz radnog odnosa
Općinskog načelnika Općine Pučišća**

Članak 1.

U Odluci o plaći i drugim pravima iz radnog odnosa Općinskog načelnika Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 2/24) u članku 3. mijenja se stavak 3. na način da isti sada glasi: „Koeficijent za izračun plaće načelnika iznosi 3.80.“

Članak 2.

Ova Odluka objavit će u „Službenom glasniku Općine Pučišća“, a stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine te se primjenjuje od obračuna plaće za mjesec siječanj 2025. godine koja će biti isplaćena u veljači 2025. godine.

Klasa: 112-01/24-01/07

Ur.broj: 2181-44-02-24-02

Pučišća, 19. prosinca 2024. g.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Roberta Rošker, v.r.

Temeljem članka 41. stavka 4. Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ br. 115/16, 101/17, 114/22 i 114/23), suglasnosti Ministarstva financija da Porezna uprava može obavljati poslove utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate poreza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ br. 1/17) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ODLUKU**o prijenosu poslova utvrđivanja i naplate
općinskih poreza na Poreznu upravu za 2025. godinu**

Članak 1.

U cijelosti se prenose poslovi utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate svih općinskih poreza na Poreznu upravu i to sljedećih poreza:

- porez na potrošnju
- porez na kuće za odmor.

Članak 2.

Porezna uprava vršit će utvrđivanje poreza po osnovi podataka kojima raspolaže i podataka koje su dužni dostaviti porezni obveznici i nadležne općinske službe.

Članak 3.

Porezna uprava će do 15-og u mjesecu za prethodni mjesec Općini dostavljati zbirna izvješća o utvrđenim i naplaćenim porezima iz članka 1. ove Odluke.

Članak 4.

Poreznoj upravi za obavljanje navedenih poslova pripada naknada u iznosu od 5 % od ukupno naplaćenih prihoda.

Članak 5.

Ovlašćuje se FINA da naknadu iz članka 4. ove Odluke obračuna i uplati u Državni proračun do zadnjeg dana u mjesecu za protekli mjesec.

Članak 6.

U slučaju opoziva Suglasnosti Ministarstva financija da Porezna uprava može obavljati poslove utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate županijskih, općinskih ili gradskih poreza, ova Odluka ostaje na snazi do 31. prosinca godine u kojoj je Suglasnost opozvana.

Članak 7.

Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“, a stupa na snagu od 1. siječnja 2025. godine.

Klasa: 410-01/24-01/05

Ur.broj: 2181-44-02-24-01

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rošker, v.r.

Na temelju članka 10. stavka 3. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma („Narodne novine“ br. 29/19 i 98/19) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/2-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ODLUKU**o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Pučišća i nezavisnih vijećnika za 2025. godinu**

Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuje se iznos sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Pučišća i nezavisnih vijećnika za 2025. godinu, a koja se osiguravaju u Proračunu Općine Pučišća te njihova raspodjela za 2025. godinu.

Članak 2.

U Proračunu Općine Pučišća za razdoblje iz članka 1. ove Odluke osiguravaju su sredstva za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću i nezavisnih vijećnika u iznosu od 1.350,00 eura.

Članak 3.

Pravo na financiranje iz sredstava Proračuna imaju političke stranke koje su prema konačnim rezultatima izbora dobile mjesto člana u Općinskom vijeću i nezavisni vijećnici.

Članak 4.

Sredstva iz članka 2. ove Odluke raspoređuju se na način da se utvrđuje jednaki iznos sredstava za svakog člana Općinskog vijeća tako da pojedinoj političkoj stranci koja je bila predlagatelj liste pripadaju sredstva razmjerna broju dobivenih mjesta članova Općinskog vijeća prema konačnim rezultatima izbora za članove Općinskog vijeća.

Ako nezavisni vijećnik postane član političke stranke koja participira u Općinskom vijeću, sredstva za redovito godišnje financiranje iz Proračuna Općine Pučišća pripadaju političkoj stranci čiji je on postao član i doznaju se na račun te političke stranke u razdoblju do isteka njegova mandata, neovisno o eventualnom istupanju iz te stranke u navedenom razdoblju.

Nezavisni vijećnik dužan je najkasnije u roku od 15 dana od dana stupanja u članstvo političke stranke o tome pisano izvijestiti Općinsko vijeće Općine Pučišća.

Članak 5.

Nezavisni vijećnici mogu se odreći prava na redovito godišnje financiranje iz Proračuna Općine Pučišća izjavom koja se dostavlja Općinskom vijeću Općine Pučišća, Državnom izbornom povjerenstvu i Državnom uredu za reviziju.

Članak 6.

Za svakog člana Općinskog vijeća utvrđuje se iznos od 150,00 eura godišnje.

Članak 7.

Političkim strankama zastupljenim u Općinskom vijeću i nezavisnim vijećnicima raspoređuju se sredstva koja se osiguravaju u Proračunu Općine Pučišća za 2025. godinu na način utvrđen u članku 4. ove Odluke prema sljedećoj tablici:

| Naziv političke stranke/ ime i prezime nezavisnog vijećnika | Ukupan broj članova | Ukupan iznos sredstava (€) |
|---|---------------------|----------------------------|
| Hrvatska demokratska zajednica (HDZ) | 4 | 600,00 |
| Nezavisni vijećnik Milan Kalilić | 1 | 150,00 |
| Nezavisni vijećnik Petar Klinčić | 1 | 150,00 |
| Nezavisna vijećnica Roberta Rošker | 1 | 150,00 |
| Nezavisna vijećnica Doris Martinić Antičević | 1 | 150,00 |
| Socijaldemokratska partija Hrvatske (SDP) | 1 | 150,00 |
| UKUPNO ZA 2025. GODINU: | | 1.350,00 |

Članak 8.

Raspoređena sredstva iz članka 7. ove Odluke doznaju se na žiro račun političke stranke odnosno na poseban račun nezavisnog vijećnika tromjesečno u jednakim iznosima odnosno ako se početak ili završetak mandata ne poklapaju s početkom ili završetkom tromjesečja, u tom se tromjesečju isplaćuje iznos razmjerni broju dana trajanja mandata.

Političke stranke odnosno članovi Općinskog vijeća izabrani s liste grupe birača dužni su dostaviti broj žiro-računa za redovito financiranje svoje djelatnosti Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Pučišća.

Članak 9.

Ova Odluka stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 400-01/24-01/14

Ur.broj: 2181-44-02-24-01

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robertu Rošker, v.r.

Na temelju članka 17., stavka 1. alineja 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na prijedlog Općinskog načelnika, na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donosi

ANALIZU**stanja sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća za 2024. godinu****I. UVOD**

Godišnjim analizama stanja sustava civilne zaštite prati se napredak implementacije ciljeva iz Smjernica, utvrđuje novo stanje, redefiniraju prioritete, ocjenjuje doprinos nositelja i sudionika u provođenju mjera i aktivnosti iz plana razvoja sustava civilne zaštite, analizira financiranje sustava civilne zaštite i realizacija svih drugih aktivnosti od značaja za provođenje revizije planova razvoja sustava civilne zaštite.

Godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite prema članku 17. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite donosi Općinsko vijeće na prijedlog Općinskog načelnika.

Nadalje, temeljem članka 17. stavka 4. Zakona, Općinski načelnik koordinira djelovanje operativnih snaga sustava civilne zaštite osnovanih za područje Općine Pučišća u velikim nesrećama i katastrofama uz stručnu potporu Stožera civilne zaštite Općine Pučišća.

Općina Pučišća, građani, pravne osobe i udruge te svi nositelji prava i obveza u civilnoj zaštiti na području Općine Pučišća, dužni su provoditi temeljne zadaće sustava civilne zaštite, a to su:

- praćenje i prosudba aktivnosti od nastanka i razvoja katastrofe ili veće nesreće
- prevencija, organiziranje i priprema aktivnosti i mjera kojima je svrha povećati i unaprijediti pripravnost postojećih operativnih snaga i institucionalnih snaga za reagiranje u katastrofama i većim nesrećama
- trajno organiziranje, pripremanje, osposobljavanje, uvježbavanje i usavršavanje sudionika civilne zaštite
- uzbunjivanje građana i priopćavanje uputa o ponašanju glede mogućih prijetnji
- obavješćivanje sudionika civilne zaštite o prijetnjama te mogućnostima, načinima, mjerama i aktivnostima civilne zaštite
- aktiviranje operativnih snaga civilne zaštite (službi i postrojbi pravnih osoba i tijela državne i lokalne uprave koji se civilnom zaštitom bave u svojoj redovitoj djelatnosti, vatrogasnih zapovjedništava i postrojbi, Stožera civilne zaštite, zapovjedništava i postrojbi civilne zaštite)
- otklanjanje posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, terorizma i ratnih razaranja.

Općina Pučišća ima usvojenu Procjenu rizika od velikih nesreća na području Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/18) te je u 2019. godini donijela Plan djelovanja civilne zaštite za otok Brač koji je objavljen na službenoj mrežnoj stranici Općine Pučišća www.pucisca.hr.

Temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite i podzakonskih propisa sustava civilne zaštite doneseni su sljedeći dokumenti:

1. Plan djelovanja civilne zaštite za otok Brač („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/19)
2. Procjena rizika od velikih nesreća na području Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/18)
3. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća u 2023. godini („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23)
4. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća za razdoblje 2023.- 2027. godine („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/22)
5. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23)
6. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/18)
7. Odluka o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine Pučišća i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 3/21)
8. Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Općinu Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/14)
9. Plan zaštite od požara za Općinu Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/14)

Općina Pučišća je još u 2023. godini pokrenula nabavu i ugovorila usluge izrade nove Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i novog Plana zaštite od požara za Općinu Pučišća. Procjena ugroženosti je u cijelosti dovršena te upućena u postupak pribavljanja potrebnih suglasnosti prije donošenja na Općinskom vijeću.

II. OPERATIVNE SNAGE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

Operativne snage sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća su:

1. Stožer civilne zaštite Općine Pučišća
2. DVD Pučišća
3. Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Supetar
4. Hrvatska gorska služba spašavanja (HGSS) – kontrolna točka Brač
5. Postrojbe i povjerenici civilne zaštite Općine Pučišća
6. Koordinator na lokaciji
7. Pravne osobe u sustavu civilne zaštite

1. STOŽER CIVILNE ZAŠTITE

Općinski načelnik Općine Pučišća je Odlukom od 24. lipnja 2021. osnovao novi Stožer civilne zaštite te imenovao načelnika, zamjenika načelnika i članove stožera civilne zaštite. Načelnica Stožera civilne zaštite Općine Pučišća je zapovjednica DVD-a Pučišća Martina Antičević, njen zamjenik je komunalni redar Selim Kruezi, a članovi Stožera civilne zaštite Općine Pučišća su Mark Mladinić, Joško Vrsalović, Ante Martinić, Mate Mladina, Slaven Nižetić, dr. Pero Eterović, Neva Kraljević i Ivica Trutanić. Stožer civilne zaštite Općine Pučišća ukupno broji 10 članova. Potrebno je donijeti Poslovnik o radu Stožera CZ Općine Pučišća kojim se definira način rada Stožera te Odluku o donošenju Plana pozivanja i aktiviranja Stožera CZ.

Područni ured civilne zaštite Split, sukladno mogućnostima u odnosu na druge prioritete tijekom katastrofe i velike nesreće, Stožeru civilne zaštite Općine Pučišća pruža stručnu pomoć tijekom vremenskog perioda u kojem je aktiviran.

Administrativno – tehničke poslove za potrebe Stožera civilne zaštite Općine Pučišća obavlja Jedinstveni upravni odjel Općine Pučišća.

Na inicijativu Stožera, a nakon nekoliko većih požara u neposrednoj blizini naselja Pučišća, podnesen je zahtjev prema Vodovodu Brač d.o.o. da se napravi iznimka i da se na magistralnom vodu postave protupožarni hidranti i to na lokacijama Bračuta i Donje brdo (stara vodosprema „Dunoj“). Prijedlog je jednoglasno prihvatila Skupština Vodovoda Brač d.o.o., a realizacija je u tijeku.

2. DVD PUČIŠĆA

Kroz svoje stalne aktivnosti i neprekidno stanje pripravnosti Dobrovoljno vatrogasno društvo Pučišća predstavlja udarnu i interventnu postrojbu za rješavanje nastalih problema, od spašavanja u slučaju požara otvorenog i zatvorenog prostora, spašavanja nastradalih u prometnim nezgodama, opskrbe stanovništva vodom u slučaju suša ili kvara vodovodnog sustava do spašavanja u slučaju velikih količina oborina i djelovanja u slučaju većih nesreća. Na području otoka Brača djeluju i druge vatrogasne postrojbe koje u okviru svojih redovnih djelatnosti pokrivaju područje Općine Pučišća ukoliko snage i oprema DVD-a Pučišća nisu dostatne. Jednako vrijedi i za aktivnosti našeg DVD-a na području ostalih bračkih jedinica lokalne samouprave.

Vatrogastvo Općine je po stručnosti, opremljenosti, osposobljenosti i spremnosti najkvalitetnija postojeća operativna i organizirana snaga civilne zaštite i njen glavni nositelj na ovom području, stoga je kroz posebne proračunske stavke potrebno predvidjeti financijska sredstva za vatrogastvo za 2025. godinu uz neophodna procijenjena uvećanja sukladno propisima, strukovnim zahtjevima i funkcionalnim potrebama. Proračunska bi sredstva, zajedno s ostalim приходima DVD-a, trebala biti dostatna za financiranje godišnjih potreba DVD-a, uključujući i provođenje Plana motrenja i čuvanja i ophodnje građevina i površina otvorenog prostora za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i širenja požara.

Prema prijedlogu izmjena Programa javnih potreba u protupožarnoj zaštiti u Općini Pučišća u 2024. godini, za DVD Pučišća se planira realizirati financiranje u ukupnom iznosu od 83.300,00 EUR što predstavlja povećanje od 48,75% u odnosu na prethodnu, 2023. godinu. U ovoj godini izvršeni su svi redovni servisi vozila. Dodatno su izvršeni veći servisi na dvije vatrogasne cisterne TAM 130. Na višenamjenskoj cisterni Mercedes Atego izvršena su dva servisa vatrogasne nadogradnje uz popravke oštećenja lima te redovni servis vozila. Osim ove tri cisterne, DVD Pučišća raspolaže s manjim tehničkim vozilom Citroen Jumper te zapovjednim vozilom Dacia Duster. Od druge opreme nabavljena su 4 seta opreme za spašavanje iz dubina i s visina, 4 seta izolacijske opreme s leđnim nosačima i bocama (za intervencije u zatvorenim prostorima), 12 ljetnih i 12 zimskih radnih odijela, set svjetala za noćno slijetanje helikoptera, 20 vatrogasnih cijevi tipa C, 20 vatrogasnih cijevi tipa D, 2 boce s kisikom i drugo. Dva ranije nabavljena radio uređaja (TETRA) su kodirana i stavljena u funkciju. Dva vatrogasca su upućena na osposobljavanje za vozača C kategorije, a jedan za vatrogasca tehničara. Provedene su edukacije za spašavanje s visina i iz dubina te dvije edukacije u Sloveniji za intervencije u prometnim nesrećama na kojima je sudjelovalo 10 pripadnika DVD-a Pučišća.

Na čitavom području Općine značajna sredstva su uložena u održavanje i izgradnju poljskih i protupožarnih putova. Asfaltirane su dionice nerazvrstanih cesta – poljskih putova na predjelima Gumnine i Jasenovo brdo, u naselju Pučišća je asfaltirana manja dionica u Ulici sv. Roka, a u naseljima Pražnica i Gornji Humac je asfaltirano ukupno oko 7.500 m² mjesnih ulica. Dovršeni su radovi uređenja nerazvrstane ceste od Pučišća preko Jasenovog brda i Planičja prema predjelu Velo gomila i dalje prema D113 između Gornjeg Humca i Selaca. Ovo je potpuno novi cestovni pravac na kojem je za promet vozila osposobljeno oko 3 km nove ceste od čega je oko 800 m betonirano. U ovoj godini ugrađeno je ukupno 420 m³ betona s kojima je uređeno oko 1800 m poljskih putova na lokacijama Tisno, Bezminac, Rutine, Gripe, Marijina njiva, Dunoj, Pasji dolac, Viće, Dubrova i Jasenovo brdo.

DVD Pučišća trenutno broji 35 članova od čega je 26 operativni vatrogasac. DVD Pučišća održava živu suradnju s drugim društvima na otoku Braču i na kopnu, a također sudjeluje i na natjecanjima vatrogasaca.

Sezonska dežurstva u DVD-u Pučišća su u 2024. godini provedena s 11 pripadnika u periodu od početka lipnja do kraja rujna. Od 1. listopada zaposlena su 3 vatrogasca kako bi se organiziralo 24-satno dežurstvo vezano za intervencije novouspostavljene Hrvatske helikopterske medicinske službe (HHEMS) odnosno nazočnost pripadnika DVD-a Pučišća kod svakog slijetanja na području Općine Pučišća. Za potrebe osiguranja slijetanja i polijetanja u bazi HHEMS-a koja se za otok Brač nalazi u Zračnoj luci Brač zaposleno je dodatnih 6 vatrogasaca koji se financiraju od strane društva Aerodrom Brač d.o.o. Za potrebe noćnog interventnog slijetanja helikoptera HHEMS-a nabavljen je profesionalni prijenosni set osvjetljenja mjesta slijetanja. U 2024. godini zabilježili su ukupno 108 različitih

intervencija DVD-a Pučišća. Od toga je 27 intervencija bilo na požarima, 18 medicinski intervencija i 63 tehničke intervencije. DVD Pučišća je u svim intervencijama pokazao visoku razinu operativne spremnosti i opremljenosti za brzo i efikasno djelovanje.

Analizirajući aktivnosti DVD-a Pučišća u cjelini u proteklom razdoblju dolazimo do zaključka da su intervencije odrađene prema pravilima službe, da su vježbe odrađivane prema planu te da preventivne radnje koje su odrađene predstavljaju bitan napredak u protupožarnoj, ali i općenito u civilnoj zaštiti te u sustavu hitne medicinske skrbi. Vatrogastvo će i dalje nastaviti svoj rad sukladno Procjeni i Planu zaštite od požara te svojim Operativnim planovima.

3. GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA SUPETAR

Hrvatski Crveni križ je nacionalni, humanitarni i dobrovoljni savez županijskih udruga Crvenog križa i udruga gradskih i općinskih društava Crvenog križa koji djeluje na osnovi načela međunarodnog pokreta Crvenog križa i uživa posebnu zaštitu i skrb Republike Hrvatske. Gradsko društvo Crvenog križa Brač, sa sjedištem u Supetru, svojim aktivnostima djeluje na području otoka Brača, a tako i na području Općine Pučišća. U sklopu Društva djeluju 2 djelatnika s jednim osobnim vozilom. Iz proračuna Općine Pučišća osiguravaju se zakonom određena sredstva za financiranja tog društva. Jedan predstavnik GCK Supetar član je Stožera CZ Općine Pučišća i aktivno sudjeluje u njegovu radu.

4. HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA

Hrvatska gorska služba spašavanja - Stanica Split predstavlja interventnu javnu službu, koja je specijalizirana za spašavanje s nepristupačnih terena, pri teškim vremenskim prilikama.

Sukladno Zakonu o HGSS-u prevencija, organiziranje, pripremanje i provođenje aktivnosti i mjera kojima je svrha povećati i unaprijediti pripravnost, javni je interes i obveza lokalnih zajednica na čijem prostoru stanica djeluje pa tako i Općine Pučišća. Općina Pučišća je u 2024. godini Proračunom planirala sredstva sufinanciranja HGSS-a u iznosu od 4.000,00 EUR, a isti iznos se planira izdvojiti i u 2025. godini. Predstavnik HGSS-a je član Stožera CZ Općine Pučišća i aktivno sudjeluje u njegovu radu.

5. POSTROJBE CIVILNE ZAŠTITE I POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE

Sastav i struktura postrojbi civilne zaštite uređuje se u skladu s Uredbom o sastavu i strukturi postrojbe civilne zaštite („Narodne novine“ br. 27/17).

Popuna, osposobljavanje i opremanje postrojbi provodi se u skladu s Pravilnikom o ustrojstvu, popuni i opremanju postrojbi civilne zaštite („Narodne novine“ br. 111/07.) i usvojenom Procjenom rizika od velikih nesreća Općine Pučišća.

Navedeno popunjavanje i revidiranje postrojbi CZ te povjerenika CZ, planira se provoditi i u narednom razdoblju, daljnjim pozivanjem dragovoljaca, volontera kao i pripadnika specijaliziranih udruga u sustavu civilne zaštite.

U slučaju neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće čije posljedice nadilaze mogućnosti gotovih operativnih snaga Općine Pučišća mobilizira se postrojba opće namjene CZ i druge organizirane snage civilne zaštite. U rujnu 2019. godine donesena je Odluka o donošenju Plana djelovanja civilne zaštite za otok Brač.

Prikaz planirane popune civilne zaštite na području Općine Pučišća:

| Ukupno | Stožer civilne zaštite | Povjerenici | Postrojbe Opće namjene |
|--------|------------------------|-------------|------------------------|
| 49 | 11 | 16 | 22 |

6. KOORDINATORI NA LOKACIJI

U odnosu na specifičnost pojedinog događaja određuje ga načelnik Stožera CZ iz redova operativnih snaga.

7. PRAVNE OSOBE U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE PUČIŠĆA

Službe i pravne osobe koje se civilnom zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti čine temelj sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća. Pravne osobe koje obavljaju poslove civilne zaštite djeluju sukladno svojim operativnim planovima i Planu djelovanja civilne zaštite za otok Brač. Općina Pučišća je donijela Odluku o određivanju pravnih osoba od posebnog interesa za sustav civilne zaštite („Službeni glasnik Općine Pučišća" br. 7/18) na temelju usvojene Procjene rizika od velikih nesreća. Općina Pučišća je Odlukom o određivanju pravnih osoba od interesa za civilnu zaštitu na području Općine Pučišća definirala pravne osobe koje sudjeluju u provođenju pojedinih mjera civilne zaštite i spašavanja, a s ciljem priprema i sudjelovanja u otklanjanju posljedica katastrofa i velikih nesreća. Pravne osobe kojima civilna zaštita i spašavanje nije redovna djelatnost, izrađuju svoje operativne planove u kojima se utvrđuju mjere, postupci i način realizacije operativnih zadaća.

III. MJERE I AKTIVNOSTI U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE

1) UZBUNJIVANJE I OBAVJEŠĆIVANJE

Na području Općine Pučišća ne postoji sustav za uzbuñivanje. Zajedničkim Planom djelovanja civilne zaštite za otok Brač, predviđa se potreba i način ureñenja sustava uzbuñivanja. U dijelu koji se odnosi na obavješćivanje koristit će se mreža lokalnih radio postaja, društvene mreže i drugo.

2) EVAKUACIJA I ZBRINJAVANJE

U cilju provedbe mjera civilne zaštite u Planu djelovanja civilne zaštite za čitav otok Brač analiziraju se raspoloživi resursi i detaljno uređuje sustav evakuacije i zbrinjavanja u slučaju velikih nesreća.

IV. OSPOSOBLJAVANJE I VJEŽBE U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE

Osposobljavanje za civilnu zaštitu je obrazovni proces u kojem sudionici civilne zaštite i spašavanja stječu visoku razinu stručno tehničkog znanja i vještine potrebne za izvršavanja zadaća u civilnoj zaštiti i spašavanju. Svaki subjekt u okviru svog djelokruga i mogućnosti provodi obuku i usavršavanje.

U suradnji s Područnim uredom civilne zaštite Split obavljeno je osposobljavanje članova Stožera civilne zaštite.

Sukladno zakonskim obvezama općinski načelnik Općine Pučišća obavio je stručno osposobljavanje u području civilne zaštite i spašavanja, a koje je provelo Ravnateljstvo civilne zaštite.

Edukacija i osposobljavanje građana za osobnu i uzajamnu zaštitu provodi se programima informativno-promotivnog djelovanja, te kroz programe koje provode humanitarne organizacije i udruge građana koje se bave određenim oblicima civilne zaštite i spašavanja, kao i putem odgovarajućih vježbi civilne zaštite.

V. ZAKLJUČAK

U cilju stvaranja učinkovitih snaga civilne zaštite neophodno je da i dalje operativne snage, svi subjekti civilne zaštite i spašavanja na području Općine Pučišća u koordinaciji sa Stožerom civilne zaštite, stručnom službom za zaštitu i spašavanje Općine Pučišća i Područnim uredom civilne zaštite Split sudjeluju u:

- praćenju svih ugroza i događanja putem jedinstvenog komunikacijskog Centra 112
- izrađivanju i ažuriranju baze podataka za procjenjivanje ugroženosti i izradi Procjene rizika od velikih nesreća i Plana djelovanja civilne zaštite na području Općine kao i operativnih planova civilne zaštite pravnih osoba u slučaju velikih nesreća i katastrofa
- dovršetku izrade i usvajanja nove Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i novog Plana zaštite od požara za Općinu Pučišća
- vođenju kvalitetne baze podataka o ljudskim i materijalnim resursima, kao i o kritičnoj infrastrukturi
- pripremi organizacije za preventivno djelovanje u cilju podizanja pripravnosti i sposobnosti sustava na svim razinama

- podizanju načina informiranosti o osobnoj i uzajamnoj zaštiti, te utvrđivanju načina obavješćivanja građana i sudionika civilne zaštite i spašavanja
- provedbi usvojenih standardnih operativnih postupaka i primjeni privremenih provedbenih naputaka.

Općina Pučišća potiče koordinaciju i razvoj sustava civilne zaštite na svom području te posebno aktivira pravne osobe i udruge u sustavu civilne zaštite za aktivniji pristup u rješavanju problema čime doprinosi jačanju brige i skrbi za ljude, materijalna i kulturna dobra te okoliš na svom području.

Ova Analiza stanja sustava civilne zaštite u Općini Pučišća objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 240-01/24-01/04

Ur.broj: 2181-44-02-24-01

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robertra Rošker, v.r.

Temeljem članka 17. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22), članka 58., 59. i 60. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ br. 49/17) te članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća je na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine, donijelo

GODIŠNJI PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE PUČIŠĆA S FINACIJSKIM UČINCIMA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE

Plan razvoja sustava civilne zaštite predstavlja dokument za implementaciju ciljeva iz Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća za razdoblje od 2023. do 2027. godine („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/22) koji se u njih prenose kako bi se konkretizirale mjere i aktivnosti te utvrdila dinamika njihovog ostvarivanja.

Planom razvoja sustava civilne zaštite utvrđuju se nositelji, suradnici, rokovi za realizaciju ciljeva u narednoj godini te projekcija s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, odnosno do zaključenja ciklusa/razdoblja za koje se Smjernice usvajaju.

U skladu sa Smjernicama i Analizom stanja sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća u 2024. godini, utvrđuje se Godišnji plan aktivnosti za 2025. godinu.

U tablici 1. dan je prikaz aktivnosti sustava civilne zaštite za 2025. godinu.

U tablici 2. dana je projekcija sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje (2025. god. – 2027. god.)

Tablica 1. Aktivnosti sustava civilne zaštite za 2025. godinu.

| AKTIVNOSTI | ROKOWI IZVRŠENJA | NOSITELJI IZRADE | SURADNJA | NAPOMENA |
|--|-----------------------------|-----------------------------|-----------------|-----------------------------|
| Izrada Plana vježbi civilne zaštite | 2025. | Načelnik | | |
| Izvršiti revidiranje i popunu postrojbi civilne zaštite novim pripadnicima | 2025. | Općinsko vijeće | | U skladu s Procjenom rizika |
| Izrada godišnjeg plana nabave (u plan uključiti materijalna sredstva i opremu snaga civilne zaštite) | Siječanj 2025. | Načelnik | | |

| AKTIVNOSTI | ROKVI IZVRŠENJA | NOSITELJI IZRADE | SURADNJA | NAPOMENA |
|---|-----------------|----------------------------|----------|---------------------------------|
| Odluke iz svog samoupravnog djelokruga radi osiguravanja materijalnih, finansijskih i drugih uvjeta za financiranje i opremanje operativnih snaga sustava CZ | Siječanj 2025. | Općinsko vijeće / Načelnik | | |
| Potpisati Ugovore i Sporazume sa pravnim osobama značajnim za sustav CZ o suradnji u slučaju katastrofa i velikih nesreća | 2025. | Načelnik | | Ažurirati prema Procjeni rizika |
| Postupati po Programu aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području Općine Pučišća za 2025. godinu te poduzimati preventivno – planske aktivnosti za reagiranje u slučaju izvanrednih događaja uzrokovanim nepovoljnim vremenskim uvjetima u zimskom razdoblju | Veljača 2025. | Stožer / Načelnik | | |
| Aktivno sudjelovati u radu Platforme hrvatskih gradova i županija za smanjenje rizika od katastrofa | 2025. | Načelnik | | |
| Usvojiti Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plan zaštite od požara za područje Općine Pučišća | 2025. | Općinsko vijeće | | |

Tablica 2. Projekcija sustava CZ s finansijskim učincima za trogodišnje razdoblje (2025.-2027. god.)

| Red. br. | OPIS POZICIJE | PLANIRANO za 2025. g. (€) | PLANIRANO za 2026. g. (€) | PLANIRANO za 2027. g. (€) |
|----------|---|---------------------------|---------------------------|---------------------------|
| 1. | STOŽER CIVILNE ZAŠTITE, POSTROJBE CIVILNE ZAŠTITE | | | |
| 1.1. | Stožer civilne zaštite | | | |
| 1.1.1. | Stručno usavršavanje i osposobljavanje članova Stožera | 100,00 | 100,00 | 100,00 |
| 1.2. | Postrojbe civilne zaštite | | | |
| 1.2.1. | Postrojbe civilne zaštite – osiguranje, zdravstveni pregled | 100,00 | 100,00 | 100,00 |
| 1.2.2. | Vježbe civilne zaštite, naknade za rad na terenu | 100,00 | 100,00 | 100,00 |
| 1.2.3. | Opremanje postrojbi CZ osobnom i skupnom opremom | 500,00 | 500,00 | 500,00 |
| | UKUPNO | 800,00 | 800,00 | 800,00 |
| 2. | VATROGASTVO | | | |
| 2.2. | Dobrovoljno vatrogasno društvo | 115.000,00 | 115.000,00 | 115.000,00 |
| | UKUPNO | 115.000,00 | 115.000,00 | 115.000,00 |
| 3. | PRAVNE OSOBE, HGSS, GDCK | | | |
| 3.1. | Osobna i skupna oprema za pravne osobe u sustavu civilne zaštite | 200,00 | 200,00 | 200,00 |
| 3.2. | HGSS - Stanica Split | 4.000,00 | 4.000,00 | 4.000,00 |
| 3.3. | HCK - Gradsko društvo Crvenog križa Supetar | 10.000,00 | 10.000,00 | 10.000,00 |
| | UKUPNO | 14.200,00 | 14.200,00 | 14.200,00 |
| 4. | IZRADA PLANSKE DOKUMENTACIJE | | | |
| 4.1. | Izrada planske dokumentacije (Procjena, planova, operativnih planova) | 3.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 |
| | UKUPNO | 3.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 |
| | SVEUKUPNO ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE I VATROGASTVA | 133.000,00 | 132.000,00 | 132.000,00 |

Klasa: 240-01/24-01/05
 Ur.broj: 2181-44-02-24-01
 Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
 Općine Pučišća
 Roberta Rošker, v.r.

Na temelju članka 535. stavka 1. Zakona o trgovačkim društvima („Narodne novine“ br. 111/93, 34/99, 121/99, 52/00, 118/03, 107/07, 146/08, 137/09, 125/11, 152/11, 111/12, 68/13, 110/15, 40/19, 34/22, 114/22, 18/23 i 130/23) u vezi s člankom 88. stavkom 1. Zakona o vodnim uslugama („Narodne novine“ br. 66/19) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

O D L U K U

**o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja
trgovačkih društava HVARSKI VODOVOD d.o.o., ODVODNJA HVAR d.o.o. i VODOVOD I
ODVODNJA OTOKA VISA d.o.o.
trgovačkom društvu VODOVOD BRAČ d.o.o.**

Članak 1.

Općina Pučišća kao jedan od osnivača/članova trgovačkog društva **VODOVOD BRAČ d.o.o.**, sa sjedištem u Supetru (Grad Supetar), Mladena Vodanovića 23, upisanog u sudskom registru Trgovačkog suda u Splitu pod MBS 060165246, OIB: 45854645558 (u daljnjem tekstu: VODOVOD BRAČ) daje suglasnost na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava **HVARSKI VODOVOD d.o.o.**, sa sjedištem u Jelsi (Općina Jelsa), Jelsa 1041, upisanog u sudskom registru Trgovačkog suda u Splitu pod MBS 060088352, OIB: 96577868636 (u daljnjem tekstu: HVARSKI VODOVOD), društva **ODVODNJA HVAR d.o.o.**, sa sjedištem u Hvaru (Grad Hvar), Ulica Vlade Stošića 5, upisanog u sudskom registru Trgovačkog suda u Splitu pod MBS 060336595, OIB: 80799090950 (u daljnjem tekstu: ODVODNJA HVAR) i društva **VODOVOD I ODVODNJA OTOKA VISA d.o.o.**, sa sjedištem u Komiži (Grad Komiža), Riva svetega Mikule 38, upisanog u sudski registar Trgovačkog suda u Splitu pod MBS 060256431, OIB: 96153434531 (u daljnjem tekstu: VIO OTOKA VISA), kao pripojenih društava, trgovačkom društvu VODOVOD BRAČ, kao društvu preuzimatelju.

Članak 2.

Pripajanjem trgovačkih društava HVARSKI VODOVOD, ODVODNJA HVAR i VIO OTOKA VISA, kao pripojenih društava, njihova cjelokupna imovina te sva njihova prava i obveze prenose se u cijelosti na trgovačko društvo VODOVOD BRAČ, kao društvo preuzimatelj.

Pripajanjem trgovačkih društava HVARSKI VODOVOD, ODVODNJA HVAR i VIO OTOKA VISA, kao pripojenih društava, trgovačkom društvu VODOVOD BRAČ, kao društvu preuzimatelju, svi ugovori o radu radnika trgovačkih društava HVARSKI VODOVOD, ODVODNJA HVAR i VIO OTOKA VISA prenose se na trgovačko društvo VODOVOD BRAČ, kao novog poslodavca, te će radnici zadržati sva prava i obveze iz prenesenih ugovora o radu.

Članak 3.

Ovlašćuje se Općinski načelnik Općine Pučišća da u svojstvu zakonskog zastupnika Općine Pučišća kao člana/osnivača trgovačka društva VODOVOD BRAČ na skupštini društva glasa za odluke kojima se provodi pripajanje te da poduzme sve druge radnje i postupke u svojstvu člana/osnivača društva s ciljem provedbe pripajanja, neovisno o tome provodi se li pripajanje samo s jednim, dva ili sva tri trgovačka društva navedena u članku 1. ove Odluke.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 325-01/24-01/09

Ur.broj: 2181-44-02-24-01

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rašker, v.r.

Na temelju članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Prima se na znanje Informacija Općinskog načelnika o likvidaciji društva Brač prijevoz d.o.o.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 340-01/21-01/08

Ur. broj: 2181-44-02-24-07

Pučišća, 19. prosinca 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robertas Rošker, v.r.

Na temelju članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Prima se na znanje Informacija Općinskog načelnika o primjeni novog Cjenika pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na području Općine Pučišća.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 351-01/22-01/03

Ur. broj: 2181-44-02-24-25

Pučišća, 19. prosinca 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robertas Rošker, v.r.

Na temelju članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Prima se na znanje Informacija Općinskog načelnika o kadrovskim problemima u sustavu zdravstvene skrbi na otoku Braču i u Općini Pučišća.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 500-01/24-01/09

Ur. broj: 2181-44-02-24-01

Pučišća, 19. prosinca 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robertas Rošker, v.r.

Na temelju članka 67. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

PROGRAM
građenja komunalne infrastrukture
na području Općine Pučišća za 2025. godinu

Članak 1.

Ovim Programom utvrđuje se komunalna infrastruktura koja će se graditi u 2025. godini na području Općine Pučišća te procjena troškova građenja komunalne infrastrukture s naznakom izvora njihova financiranja.

Članak 2.

Građenje komunalne infrastrukture u smislu Zakona o komunalnom gospodarstvu obuhvaća sljedeće radnje i radove:

- rješavanje imovinskopravnih odnosa na zemljištu za građenje komunalne infrastrukture
- uklanjanje i/ili izmještanje postojećih građevina na zemljištu za građenje komunalne infrastrukture i radove na sanaciji tog zemljišta
- pribavljanje projekata i druge dokumentacije potrebne za izdavanje dozvola i drugih akata za građenje i uporabu komunalne infrastrukture
- građenje komunalne infrastrukture u smislu zakona kojim se uređuje gradnja građevina.

Članak 3.

Komunalna infrastruktura gradi se u skladu s ovim Programom i u skladu s ugovorom ili drugim aktom određenim posebnim zakonom.

Članak 4.

Ovaj Program donosi se vodeći računa o troškovima građenja infrastrukture te financijskim mogućnostima i predvidivim izvorima prihoda financiranja njezina građenja.

Članak 5.

Programom građenja komunalne infrastrukture određuju se:

- građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog područja
- građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja
- građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi izvan građevinskog područja
- postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije
- građevine komunalne infrastrukture koje će se uklanjati.

Članak 6.

Program građenja komunalne infrastrukture sadrži procjenu troškova projektiranja, revizije, građenja, provedbe stručnog nadzora građenja i provedbe vođenja projekata građenja komunalne infrastrukture s naznakom izvora njihova financiranja.

Troškovi iz stavka 1. ovog članka iskazuju se odvojeno za svaku građevinu i ukupno te se iskazuju odvojeno prema izvoru njihova financiranja.

Članak 7.

Troškovi građenja komunalne infrastrukture obuhvaćaju troškove:

- zemljišta na kojem će se graditi komunalna infrastruktura
- uklanjanja i izmještanja postojećih građevina i trajnih nasada

- sanacije zemljišta (odvodnjavanje, izravnavanje, osiguravanje zemljišta i sl.) uključujući i zemljišta koja je jedinica lokalne samouprave stavila na raspolaganje
- izrade projekata i druge dokumentacije
- ishođenje akata potrebnih za izvlaštenje, građenje i uporabu građevina komunalne infrastrukture
- građenja i provedbe stručnog nadzora građenja komunalne infrastrukture
- evidentiranja u katastru i zemljišnim knjigama.

Članak 8.

Građenje komunalne infrastrukture financira se sredstvima:

- komunalnog doprinosa
- komunalne naknade
- cijene komunalne usluge
- naknade za koncesiju
- proračuna jedinice lokalne samouprave
- fondova Europske unije
- ugovora, naknada i drugih izvora propisanih posebnim zakonom
- donacija.

Članak 9.

Općina Pučišća planira gradnju komunalne infrastrukture u 2025. godini na svom području u ukupnom iznosu od **292.000,00 €** prema vrsti poslova, planiranoj vrijednosti i izvorima financiranja kako je prikazano u tablicama:

Nerazvrstane ceste – ceste koje se koriste za promet vozilima i koje svatko može slobodno koristiti na način i pod uvjetima određenim Zakonom o komunalnom gospodarstvu i drugim propisima, a koje nisu razvrstane kao javne ceste u smislu zakona kojim se uređuju ceste.

| Red. br. | Komunalna infrastruktura | Vrsta poslova | Planirana vrijednost u 2025. g. (€) | Izvori financiranja |
|----------------|---|--|-------------------------------------|--|
| 1. | Spojna cesta za Turističku zonu Luka s pripadajućom javnom rasvjetom | Administrativni troškovi u postupku izdavanja građevinske dozvole Troškovi otkupa zemljišta | 5.000,00 10.000,00 | Po posebnom ugovoru s investitorom temeljem Zakona o prostornom uređenju |
| 2. | Rekonstrukcija raskrižja državne ceste D113, D115 i pristupne ceste u mjestu Gornji Humac | Projektna dokumentacija | 26.700,00 | Općinski proračun |
| 3. | Postavljanje nove prometne signalizacije | Nabava materijala i radovi | 12.400,00 | Općinski proračun |
| UKUPNO: | | | 54.100,00 € | |

Javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornim vozilima – trgovi, pločnici, javni prolazi, javne stube, prečaci, šetališta, uređene plaže, biciklističke i pješačke staze, pothodnici, podvožnjaci, nadvožnjaci, mostovi i tuneli ako nisu sastavni dio nerazvrstane ili druge ceste.

| Red. br. | Komunalna infrastruktura | Vrsta poslova | Planirana vrijednost u 2025. g. (€) | Izvori financiranja |
|----------------|---|---|-------------------------------------|--|
| 1. | Uređenje obalnog pojasa Treće lučice u Pučišćima | Administrativni troškovi izdavanja građevinske dozvole, konzultantske usluge prijave na izvore financiranja, izrada izvedbenog projekta i troškovnika | 55.000,00 | Županijski proračun, općinski proračun, komunalni doprinos |
| 2. | Postavljanje pješačke ograde na Šetalištu Ivana Pavla II. | Nabava materijala i radovi | 24.500,00 | Općinski proračun |
| 3. | Postavljanje pješačke ograde na NC-009 – Treće lučice | Nabava materijala i radovi | 24.000,00 | Općinski proračun |
| 4. | Izgradnja nogostupa južno od Parka pobjede u Pražnicama | Nabava materijala i radovi | 12.000,00 | Općinski proračun |
| 5. | Izgradnja nogostupa u Pučišćima | Nabava materijala i radovi | 12.400,00 | Općinski proračun |
| UKUPNO: | | | 127.900,00 € | |

Javna rasvjeta – građevine i uređaji za rasvjetljavanje nerazvrstanih cesta, javnih prometnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, javnih cesta koje prolaze kroz naselje, javnih parkirališta, javnih zelenih površina te drugih javnih površina školskog, zdravstvenog i drugog društvenog značaja u vlasništvu jedinice lokalne samouprave.

| Red. br. | Komunalna infrastruktura | Vrsta poslova | Planirana vrijednost u 2025. g. (€) | Izvori financiranja |
|----------------|--|---------------------------|-------------------------------------|---------------------------------------|
| 1. | Izgradnja nove rasvjete na Šetalištu Ivana Pavla II. u Pučišćima (Put Lanterne – faza II.) | Građenje i stručni nadzor | 24.500,00 | Općinski proračun, komunalni doprinos |
| UKUPNO: | | | 24.500,00 € | |

Groblja i krematoriji - ograđeni prostori zemljišta na kojem se nalaze grobna mjesta, prostori i zgrade za obavljanje ispraćaja i pokopa umrlih (građevine mrtvačnica i krematorija, dvorane za izlaganje na odru, prostorije za ispraćaj umrlih s potrebnom opremom i uređajima), pješačke staze te uređaji, predmeti i oprema na površinama groblja, sukladno posebnim propisima o grobljima.

| Red. br. | Komunalna infrastruktura | Vrsta poslova | Planirana vrijednost u 2025. g. (€) | Izvori financiranja |
|----------------|--|--|-------------------------------------|--|
| 1. | Proširenje mjesnog groblja i izgradnja mrtvačnice u Pražnicama | Projektna dokumentacija, administrativni troškovi postupka izvlaštenja i otkup zemljišta | 62.500,00 | Županijski proračun, općinski proračun, komunalni doprinos |
| UKUPNO: | | | 62.500,00 € | |

Gospodarenje komunalnim otpadom

odlagalište komunalnog otpada – građevina namijenjena odlaganju otpada na površinu ili pod zemlju
reciklažno dvorište – nadzirani ograđeni prostor namijenjen odvojenom prikupljanju i privremenom skladištenju manjih količina posebnih vrsta otpada.

| Red. br. | Komunalna infrastruktura | Vrsta poslova | Planirana vrijednost u 2025. g. (€) | Izvori financiranja |
|----------------|---|--|-------------------------------------|--------------------------|
| 1. | Sanacija odlagališta otpada „Košer“, Općina Pučišća | Administrativni troškovi pribavljanja građevinske dozvole, konzultantske usluge prijave na izvore financiranja. Izrada izvedbenog projekta i troškovnika | 23.000,00 | FZOEU, općinski proračun |
| UKUPNO: | | | 23.000,00 € | |

Članak 10.

Naredbodavac za izvršenje ovog Programa je Općinski načelnik Općine Pučišća.

Članak 11.

Ovaj Program stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 363-01/24-01/41

Ur.broj: 2181-44-02-24-01

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rašker, v.r.

Na temelju članka 72. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

**PROGRAM
održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2025. godinu**

Članak 1.

Ovim Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2025. godinu (u daljnjem tekstu: Program) određuju se:

- opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima i
- iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom izvora financiranja.

Članak 2.

Ovaj Program izrađuje se i donosi u skladu s predvidivim i raspoloživim sredstvima i izvorima financiranja.

Članak 3.

Ovaj Program obuhvaća održavanje komunalne infrastrukture prema sljedećim djelatnostima:

1. Održavanje nerazvrstanih cesta (skup mjera i radnji koje se obavljaju tijekom cijele godine na nerazvrstanim cestama, uključujući i svu opremu, uređaje i instalacije sa svrhom održavanja prohodnosti i tehničke ispravnosti cesta i prometne sigurnosti na njima – redovito održavanje kao i mjestimičnog poboljšanja elemenata ceste, osiguravanja sigurnosti i trajnosti ceste i cestovnih objekata i povećanja sigurnosti prometa – izvanredno održavanje, a u skladu s propisima kojima je uređeno održavanje cesta);
2. Održavanje javno prometnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima (održavanje i popravci predmetnih površina kojima se osigurava njihova funkcionalna ispravnost);
3. Održavanje javnih zelenih površina (košnja, obrezivanje i sakupljanje biološkog otpada s javnih zelenih površina, obnova, održavanje i njega drveća, ukrasnog grmlja i drugog bilja, održavanje parkova, opreme na dječjim igralištima i drugi poslovi potrebni za održavanje tih površina);
4. Održavanje građevina i uređaja javne namjene (održavanje, popravci i čišćenje tih građevina i uređaja);
5. Održavanje groblja (održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar groblja);
6. Održavanje čistoće javnih površina (čišćenje površina javne namjene koje obuhvaća ručno čišćenje i pranje javnih površina od otpada, postavljanje i čišćenje košarica za otpatke);
7. Održavanje javne rasvjete (održavanje uređaja javne rasvjete, podmirivanje troškova električne energije za javnu rasvjetu i svečana prigodna rasvjeta).

Članak 4.

Opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture po djelatnostima s procjenom pojedinih troškova:

| Red. broj | Opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture | Procjena troškova (€) |
|---------------|---|-----------------------|
| 1. | Održavanje nerazvrstanih cesta: - Asfaltiranje prometnica u naselju Pučišća – 83.000,00 € - Uređenje pristupne ceste i autobusnog stajališta u Pučišćima – 83.000,00 € - Poljski putovi (betoniranje) – 20.000,00 € | 186.000,00 |
| 2. | Održavanje javno prometnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima: - Sanacija obalnog zida uređene plaže Macel – 24.500,00 € - Opločenje uređene plaže Sv. Rok – 12.000,00 € - Dohrana plaža – 6.000,00 € | 42.500,00 |
| 3. | Održavanje javnih površina i groblja (usluge prijevoza, ugovori o djelu, usluge vanjskih suradnika, materijal, gorivo) | 30.000,00 |
| 4. | Deratizacija i dezinfekcija – 3.500,00 € | 3.500,00 |
| 5. | Održavanje javne rasvjete: - Električna energija – 60.000,00 € - Održavanje – 35.000,00 € | 95.000,00 |
| UKUPNO | | 357.000,00 |

Članak 5.

Iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom izvora financiranja:

| Red. broj | Izvor financiranja | Iznos financijskih sredstava (€) |
|---------------|--|----------------------------------|
| 1. | Komunalna naknada | 55.000,00 |
| 2. | Prihod od privremenog korištenja javnih površina | 45.000,00 |
| 3. | Prihodi od poreza | 127.000,00 |
| 4. | Splitsko-dalmatinska županija | 30.000,00 |
| 5. | MRRFEU | 70.000,00 |
| 6. | Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja | 30.000,00 |
| UKUPNO | | 357.000,00 |

Članak 6.

Ovaj Program stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 363-01/24-01/42

Ur.broj: 2181-44-02-24-01

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rošker, v.r.

Na temelju odredaba Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ br. 18/22, 46/22, 119/22, 71/23 i 156/23) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

PROGRAM
socijalne skrbi Općine Pučišća u 2025. godini

CILJ PROGRAMA**I.**

Programom socijalne skrbi želi se osigurati zaštita i pomaganje osoba koje su socijalno ugrožene, nemoćne ili se radi o osobama koje same ili uz pomoć članova obitelji ne mogu zadovoljiti svoje potrebe zbog nepovoljnih osobnih, gospodarskih, socijalnih i drugih okolnosti.

Cilj Programa socijalne skrbi je podizanje općeg životnog standarda građana i njihovih obitelji, osiguravanje potrebnih sredstava za život i pružanje potpore pojedincima koji se uslijed društvenih ili prirodnih uzroka nalaze u posebnom stanju potrebe za društvenom pomoći.

Općina Pučišća će aktivnosti na planu socijalne skrbi ostvariti putem ovog Programa kroz koji će odrediti mjere i oblike socijalne skrbi te kategorije korisnika, a prema mogućnostima i sredstvima planiranim u Proračunu za 2025. godinu.

Programom se određuju mjere socijalnog programa Općine Pučišća tijekom 2025. godine, planirani iznosi za njihovu provedbu te kriteriji i postupak za ostvarivanje pojedinih prava odnosno za isplatu potpora.

MJERE SOCIJALNOG PROGRAMA I PLANIRANI IZNOSI ZA NJIHUVU PROVEDBU**II.**

Socijalni program se realizira kroz sljedeće mjere:

- isplata jednokratnih novčanih pomoći
- isplata jednokratne pomoći za novorođeno dijete
- godišnje potpore za djecu zaključno do navršene 3. godine života

- isplata naknada za troškove stanovanja
- novčana potpora roditeljima ili skrbnicima učenika ili studenata
- dodjela poklon bona/kartice osobama starije životne dobi
- donacije udruzi za djecu s posebnim potrebama Brački pupoljci
- pomoć i njegu u kući
- tekuće donacije udrugama i ustanovama iz područja socijalne skrbi
- „Zaželi“ - program prevencije institucionalizacije u Općini Pučišća.

Sredstva za realizaciju ovog Programa za 2025. godinu utvrđuju se u sveukupnom iznosu od **210.233,00 EUR** i to kako slijedi:

- jednokratna novčana pomoć.....4.000,00 €
- pomoć za novorođeno dijete..... 15.000,00 €
- godišnje potpore za djecu do navršene 3. godine života.....15.000,00 €
- naknada za troškove stanovanja.....2.000,00 €
- novčana potpora roditeljima ili skrbnicima učenika ili studenata..... 40.000,00 €
- dodjela poklon bona/kartice osobama starije životne dobi24.000,00 €
- donacija udruzi „Brački pupoljci“ 2.000,00 €
- tekuće donacije ostalim udrugama i ustanovama iz područja socijalne skrbi..... 2.000,00 €
- pomoć i njega u kući1.000,00 €
- „Zaželi“ - program prevencije institucionalizacije u Općini Pučišća105.233,00 €.

KRITERIJI I POSTUPAK ZA OSTVARIVANJE PRAVA I ISPLATU POTPORA

III.

Jednokratna novčana pomoć

Jednokratna novčana pomoć može se odobriti samcu ili obitelji koji zbog trenutačnih okolnosti (npr. rođenja djeteta, školovanja djeteta, bolesti ili smrti člana obitelji, elementarnih nepogoda i slično), prema ocjeni Općinskog načelnika, nisu u mogućnosti djelomično ili u cijelosti zadovoljiti osnovne životne potrebe. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć i iznos pomoći na zahtjev podnositelja u svakom pojedinom slučaju svojim zaključkom utvrđuje Općinski načelnik.

U jednoj kalendarskoj godini jednom korisniku se može isplatiti ukupan iznos novčane pomoći do najviše 300,00 eura.

Jednokratna pomoć za novorođeno dijete

Pravo na pomoć za novorođeno dijete ostvaruju roditelji novorođenog djeteta s prebivalištem na području Općine Pučišća u iznosu od:

- 1.250,00 eura za prvo dijete
- 1.500,00 eura za drugo dijete
- 2.000,00 eura za treće dijete
- 3.000,00 eura za četvrto i za svako sljedeće dijete.

Pravo na pomoć za novorođeno dijete utvrđuje se u upravnom postupku rješavanjem pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Pučišća, a temeljem podnesenog zahtjeva roditelja kojem se prilažu najmanje rodni list djeteta, dokaz o prebivalištu djeteta i barem jednog roditelja na području Općine Pučišća, preslik osobne iskaznice oba roditelja i podaci računa za uplatu jednokratne pomoći.

Zahtjev za pomoć podnosi se u roku od 90 (devedeset) dana od dana rođenja djeteta.

Godišnje potpore za djecu zaključno do navršene 3. (treće) godine života

Pravo na godišnju potporu za djecu do zaključno navršene treće godine života ostvaruju roditelji djece s prebivalištem na području Općine Pučišća u iznosu od 500,00 eura godišnje pri navršavanju prve, odnosno druge, odnosno treće godine života djeteta. Pravo se utvrđuje u upravnom postupku rješavanjem pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Pučišća, a temeljem podnesenog zahtjeva roditelja kojem se prilažu najmanje rodni list djeteta, dokaz o prebivalištu djeteta i barem jednog roditelja na

području Općine Pučišća, preslik osobne iskaznice oba roditelja i podaci računa za uplatu jednokratne pomoći.

Zahtjev se podnosi u roku od 90 (devedeset) dana od navršavanja prve, odnosno druge, odnosno treće godine života djeteta.

Naknada za troškove stanovanja

Pravo na naknadu za troškove stanovanja priznaje se korisniku zajamčene minimalne naknade, osim beskućniku koji se nalazi u prenoćištu, prihvatilištu ili mu je priznata usluga smještaja u organiziranom stanovanju, žrtvi nasilja u obitelji i žrtvi trgovanja ljudima kojoj je priznata usluga smještaja u kriznim situacijama.

Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, komunalne naknade, troškove grijanja, vodne usluge te troškove koji su nastali zbog radova na povećanju energetske učinkovitosti zgrade.

Korisnicima prava na zajamčenu minimalnu naknadu priznat će se pravo na troškove stanovanja u visini od 50 % iznosa zajamčene minimalne naknade priznate samcu odnosno kućanstvu.

Ako su troškovi stanovanja manji od 50 % iznosa zajamčene minimalne naknade, pravo na naknadu za troškove stanovanja priznaje se u iznosu stvarnih troškova stanovanja.

Općina Pučišća može naknadu za troškove stanovanja djelomično ili u potpunosti podmiriti izravno u ime i za račun korisnika zajamčene minimalne naknade.

Naknada za troškove stanovanja ostvaruje se na temelju pisanog zahtjeva korisnika zajamčene minimalne naknade koji se podnosi Jedinственом upravnom odjelu Općine Pučišća i uz koji je potrebno priložiti:

- presliku rješenja Centra za socijalnu skrb o priznavanju prava na zajamčenu minimalnu naknadu
- izjavu korisnika zajamčene minimalne naknade da će o eventualnoj promjeni okolnosti i prestanku prava na zajamčenu minimalnu naknadu u roku od 30 dana obavijestiti Jedinствени upravni odjel Općine Pučišća.

Rješenje o priznanju prava na troškove stanovanja donosi pročelnik Jedinственог управног одјела Općine Pučišća u upravnom postupku.

Novčana potpora roditeljima/skrbnicima učenika/studenata

Pravo na novčanu potporu temeljem javnog poziva objavljenog u skladu s ovim Programom imaju roditelji ili skrbnici redovitih učenika osnovne ili srednje škole ili redovitih studenata:

- koji su ostvarili osobiti uspjeh tijekom školovanja (sudjelovanje na županijskom, državnom ili međunarodnom natjecanju iz bilo kojeg školskog predmeta za redovite učenike osnovne ili srednje škole u školskoj godini koja je prethodila danu objave javnog poziva, a za redovite studente odnosno apsolvante redovito položeni svi ispiti s prosjekom ocjena od najmanje 3,50 u akademskoj godini koja je prethodila danu objave javnog poziva)
- koji dolaze iz obitelji s dvoje i/ili više djece, ako se najmanje dvoje djece istovremeno školuje (osnovna škola, srednja škola ili studij), a koji su redovito upisali školsku/akademsku godinu koja je u tijeku na dan objave javnog poziva pri čemu se potpora ostvaruje za svako dijete koje se školuje izvan otoka (srednja škola, studij).

Pravo na potporu može se ostvariti po obje navedene osnove i za više djece pri čemu potpora po svakoj osnovi po djetetu iznosi 500,00 eura godišnje.

Javni poziv u skladu s odredbama ovog Programa objavljuje Općinski načelnik Općine Pučišća u periodu od 1. – 31. listopada. Javni poziv se objavljuje na oglasnim pločama i službenim internetskim stranicama Općine Pučišća.

Odluku o isplati novčane potpore donosi Općinski načelnik na prijedlog Povjerenstva, a temeljem provedenog Javnog poziva. Povjerenstvo za provedbu javnog poziva imenuje Općinski načelnik, a sastoji se od tri člana pri čemu je najmanje jedan član službenik Općinske uprave, a najmanje jedan član iz reda članova Općinskog vijeća.

Donacije

Donacije su pomoći socijalnog karaktera na koje imaju pravo udruge ili vjerske zajednice koje skrbe o određenim kategorijama ljudi kojima je potrebna posebna skrb. O visini donacije odlučuje Općinski načelnik sukladno proračunskim odredbama i ovom Programu, a na pisani zahtjev udruge odnosno vjerske zajednice.

Visina donacije udruzi „Brački pupoljci“ koja brine o djeci s posebnim potrebama određena je ovim Programom.

Pomoć i njega u kući

Ova mjera predviđena je za izvanredne situacije i potrebe pojedinca koje nije moguće riješiti institucionalno kroz sustav zdravstvene zaštite i socijalne skrbi. Mjera se provodi angažiranjem trećih osoba koje vrše uslugu pomoći i njege u kući.

Dodjela poklon bona/kartice osobama starije životne dobi

Ova mjera provodi se dodjelom poklon bona ili kartice za kupnju robe široke potrošnje u vrijednosti od 50,00 eura (pedeset) svim osobama rođenim zaključno s danom 31. prosinca 1960. godine (sve osobe starije od 65 godina na dan 31. prosinca 2025. godine i osobe koje na taj dan navršavaju 65 godina života), a koje imaju prijavljeno prebivalište na području Općine Pučišća.

Mjera se provodi temeljem odluke Općinskog načelnika, a putem javnog poziva građanima.

Javni poziv se objavljuje na oglasnim pločama i službenim internetskim stranicama Općine Pučišća.

„Zaželi“ - program prevencije institucionalizacije u Općini Pučišća

Ovaj Program uključuje zapošljavanje 6 osoba u svrhu potpore i podrške starijim i/ili nemoćnim osobama na području Općine Pučišća i prevencije njihove institucionalizacije. Zapošljavanje se provodi putem javnog oglasa za zapošljavanje, a sukladno sredstvima, rokovima i uvjetima određenim ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava iz Programa Zaželi – faza 4. kojeg provodi nadležno Ministarstvo.

Svaka zaposlena osoba brine o najmanje 6 korisnika koji ostvaruju pravo i na mjesečni paket kućnih potrepština. Nabava kućnih potrepština planira se Proračunom Općine Pučišća zasebno za svaku proračunsku godinu.

IV.

Ovaj Program stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 550-01/24-01/61

Ur.broj: 2181-44-02-24-01

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rošker, v.r.

Na temelju članka 9a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 47/90, 27/93 i 38/09) te članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

PROGRAM
javnih potreba u kulturi za 2025. godinu na području Općine Pučišća

I.

Obavljanje djelatnosti kulture i način financiranja regulirani su Zakonom o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 4/90, 27/93 i 38/09), Zakonom o ustanovama („Narodne novine“ br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19 i 151/22) te posebnim zakonima koji uređuju pojedine djelatnosti kulture (Zakon o knjižnicama, Zakon o pravima samostalnih umjetnika i poticanju kulturnog i umjetničkog stvaralaštva).

U skladu sa Zakonom o financiranju javnih potreba u kulturi raspisan je javni poziv za podnošenje zahtjeva za financiranje javnih potreba u kulturi u 2025. godini u Općini Pučišća. Polazeći od zakona i utvrđenih kriterija kao i financijskih sposobnosti općinskog proračuna izvršena je procjena i odabir programa i projekata koji su uvršteni u ovaj Program.

II.

Javne potrebe u kulturi za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu Općine Pučišća odnose se prvenstveno na redovnu djelatnost ustanova i udruga u kulturi te na manifestacije, akcije i djelovanja na području kulture od interesa za Općinu Pučišća.

III.

Svrha i cilj Programa su poticanje kulturnog stvaralaštva te omogućavanje ustanovama u kulturi, kulturnim udrugama i pojedincima djelovanje i stvaranje na kulturnom planu, a samim time promicanje kulture, obogaćivanje kulturne baštine, razvijanje i unapređenje kulturnog života kao i turističke ponude Općine Pučišća.

IV.

Ukupno planirana sredstva za djelatnost kulture za 2025. godinu iznose **151.541,00 eura** i sukladno odredbama Zakona o proračunu raspoređena su na sljedeći način:

- Narodna knjižnica „Hrvatski skup“ **69.541,00 €**
- Sufinanciranje aktivnosti udruga i vjerskih zajednica u kulturi **34.000,00 €**
 - Jednokratne donacije za kulturne manifestacije 4.000,00 €
 - Glazbena udruga „Brassčuta“ 15.000,00 €
 - Aktivnosti vjerskih zajednica u kulturi 15.000,00 €
- Ostali rashodi vezani uz kulturna događanja na području Općine (proslava Dana Općine, mjesne fjere i druge kulturne manifestacije u organizaciji Općine Pučišća, reprezentacija i rashodi protokola za kulturne manifestacije)..... **48.000,00 €.**

V.

O utrošku odobrenih sredstava ustanove, udruge i druge institucije dužne su podnositi polugodišnja i godišnja izvješća Općinskom načelniku.

VI.

Ovaj Program stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 611-01/24-01/15
Ur.broj: 2181-44-02-24-06
Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rošker, v.r.

Na temelju članka 75. stavka 3. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 141/22) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

PROGRAM javnih potreba u sportu za 2025. godinu na području Općine Pučišća

UVOD

Članak 1.

Ustavom Republike Hrvatske i Zakonom o sportu utvrđena je obveza države da potiče skrb o sportu. Stoga Općina Pučišća sredstvima iz proračuna sufinancira sportsku djelatnost, a Programom javnih potreba u sportu Općina Pučišća iskazuje svoje opredjeljenje u ovoj djelatnosti.

Sport pridonosi zdravom životu građana, odgoju i obrazovanju te gospodarskom razvoju društva, a činitelj je humanih odnosa među ljudima. Bavljenje sportom, njegova promidžba sportskim priredbama i postizanje vrhunskih rezultata osnovni su motivi ulaganja u sport svakoj naprednoj sredini.

Sportska djelatnost jest dobrovoljna, ali ona je civilizacijsko dostignuće utemeljeno na ljudskim potrebama i sposobnostima, etičkim načelima te znanstvenim spoznajama. Stoga je to posvuda društvena djelatnost od posebna interesa za općinu i državu.

PROGRAMSKI CILJEVI

Članak 2.

Osnovni ciljevi Programa javnih potreba u sportu Općine Pučišća koji se financira sredstvima općinskog proračuna su:

- ulaganje u razvoj mladih sportaša radi stvaranja široke kvalitativne osnove kao uvjeta daljnjega napretka odnosno očuvanja dosignute razine kvalitete sporta u Općini Pučišća
- poticanje uključivanja u sport što većeg broja građana osobito djece i mladeži.

Ostvarenje ovih ciljeva kojima treba dodati i skrb o svim sportskim objektima Općine Pučišća postiže se programskim kriterijima u okvirima proračunskih mogućnosti. Kriteriji osiguravaju potporu onim segmentima sporta koji su prisutniji u promicanju općinskog sporta, ali se ne zanemaruje niti stvaranje široke osnove kao preduvjet buduće kvalitete sporta u Općini.

OSNOVE PROGRAMSKIH KRITERIJA

Članak 3.

Postavljanje kriterija odnosno kategorizacija sportova provodi se radi kvalitetnijeg praćenja onih sportova i klubova koji svojim rezultatima, masovnošću, popularnošću i organiziranošću to zaslužuju.

PROGRAMSKA PODRUČJA

Članak 4.

Javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna jedinice lokalne samouprave su:

- poticanje razvoja i promocija sporta
- provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata
- djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i sportskih saveza
- sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša

- školovanje i osposobljavanje stručnog kadra u sportu
- zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu
- sportska stipendija
- sportskorekreativne aktivnosti građana
- sportske aktivnosti djece s teškoćama u razvoju te parasportaša i gluhih sportaša
- planiranje, izgradnja, održavanje i korištenje sportskih građevina značajnih za jedinicu lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Članak 5.

Polazeći od naprijed navedenih programskih ciljeva i kriterija te uvažavajući programska područja, Općina Pučišća će za javne potrebe u sportu u 2025. godini osigurati sredstva u Proračunu u ukupnom iznosu od **25.700,00 eura**.

Članak 6.

Dio sredstava rasporedit će se sportskim klubovima koji djeluju na području Općine Pučišća ili okupljaju veći broj članova s područja Općine Pučišća i koji čine bazu sportske-rekreacijske aktivnosti na području Općine.

Sufinanciranjem programskog rada klubova nastoji se podržati i promicati stručni rad sa sportašima i djecom kao i sustav treniranja i natjecanja koji podrazumijeva putne i organizacijske troškove te skrb o registraciji i statusu sportaša.

Sredstva će se rasporediti prema kriteriju razvijenosti sustava natjecanja odnosno ranga natjecanja i kvaliteti i masovnosti pojedinog sporta u ukupnom iznosu od 13.400,00 eura i to kako slijedi:

- | | |
|--|------------|
| - Vaterpolski klub „Pučišća“..... | 3.000,00 € |
| - Nogometni klub "Sardi"..... | 700,00 € |
| - Nogometni klub "Brazzia"..... | 2.500,00 € |
| - Boćarski klub "Sutvid-Brač"..... | 700,00 € |
| - Šahovski klub "Pučišća"..... | 1.000,00 € |
| - Ragbi klub "Brač"..... | 1.500,00 € |
| - Športsko društvo „Fortuna“ Povlja..... | 3.500,00 € |
| - Udruga Studio „Renata“..... | 500,00 €. |

Članak 7.

Kako bi se osigurala materijalna osnova općinskog sporta koja je bitan faktor u promicanju i podizanju kvalitete sportskih aktivnosti, Općina Pučišća dio sredstava namijeniti će održavanju sportskih objekata odnosno ograđivanju dječjeg igrališta u Parku hrvatskih branitelja u Pučišćima u iznosu od 12.300,00 eura.

Članak 8.

Svi korisnici ovog Programa dužni su podnositi polugodišnja i godišnja izvješća Općinskom načelniku o utrošku odobrenih sredstava.

Članak 9.

Ovaj Program stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 620-01/24-01/06

Ur.broj: 2181-44-02-24-07

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Roberta Rošker, v.r.

Na temelju članka 111. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ br. 125/19, 114/22 i 155/23) te članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

PROGRAM
javnih potreba u protupožarnoj zaštiti u Općini Pučišća u 2025. godini

I.

Općina Pučišća obvezna je temeljem Zakona o vatrogastvu i Zakona o sustavu civilne zaštite skrbiti za učinkovitu protupožarnu zaštitu na svom području.

Protupožarna zaštita prvenstveno obuhvaća vatrogasnu djelatnost koja predstavlja sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje drugih poslova u ekološkim i drugim nesrećama.

Dobrovoljna vatrogasna društva mogu osim vatrogasne djelatnosti obavljati gospodarske i društvene djelatnosti (održavanje vozila, organizacija kulturnih i sportskih priredbi, prijevoz robe i sl.) koje su u svezi s obavljanjem vatrogasne djelatnosti sukladno odredbama posebnih propisa, ako se time ne umanjuje intervencijska spremnost dobrovoljnog vatrogasnog društva.

Vatrogasna djelatnost je stručna i humanitarna djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku i Općinu.

II.

Ovim Programom utvrđuju se javne potrebe u protupožarnoj zaštiti u Općini Pučišća za 2025. godinu i sredstva za financiranje tih potreba koja se osiguravaju u Proračunu Općine Pučišća za 2025. godinu u ukupnoj visini od **115.000,00 €** kako slijedi:

- financiranje djelatnosti Dobrovoljnog vatrogasnog društva „Pučišća“ u iznosu od 115.000,00 €.

III.

Ovaj Program stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 250-01/24-01/03
Ur.broj: 2181-44-02-24-01
Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rošker, v.r.

Na temelju članka 18. Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja („Narodne novine“ br. 79/06 i 110/15) te članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

PROGRAM
javnih potreba za obavljanje djelatnosti
Hrvatske gorske službe spašavanja-stanice Split za 2025. godinu

Članak 1.

Ovim Programom javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja za 2025. godinu u Proračunu Općine Pučišća osiguravaju se sredstva za financiranje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – stanice Split koja djeluje na području Općine Pučišća, a prema Planu programskih aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja - stanice Split za 2025. godinu.

Članak 2.

Općina Pučišća ima interes za djelovanje Hrvatske gorske službe spašavanja – stanice Split na području Općine Pučišća u cilju zaštite života i imovine u nepristupačnim prostorima te u izvanrednim okolnostima kada treba primijeniti posebno znanje, opremu i kadrove koji se koriste u gorskom spašavanju.

Članak 3.

Financijska sredstva za realizaciju javne potrebe iz članka 1. ovog Programa osiguravaju se u razdjelu Proračuna Općine Pučišća za 2025. godinu, glava 00101 Jedinstveni upravni odjel, program 1004 Zaštita i spašavanje, aktivnost A100402 Zaštita i spašavanje, konto 381 u ukupnom iznosu od **4.000,00 €**.

Članak 4.

Financijska sredstva iz članka 3. ovog Programa uplaćuju se na žiro račun Hrvatske gorske službe spašavanja - stanice Split.

Članak 5.

Hrvatska gorska služba spašavanja – stanica Split dužna je Općini Pučišća podnijeti godišnje izvješće o izvršenju programa i projekata te utrošku sredstava u roku 60 dana od isteka poslovne godine.

Članak 6.

Ovaj Program bit će objavljen u „Službenom glasniku Općine Pučišća“, a stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine.

Klasa: 240-01/24-01/06

Ur.broj: 2181-44-02-24-01

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Roberta Rošker, v.r.

Na temelju članka 18. Zakona o proračunu („Narodne novine“ br. 144/21) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donosi

O D L U K U**o izvršavanju Proračuna Općine Pučišća za 2025. godinu**

Članak 1.

Ovom se Odlukom uređuje struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna Općine Pučišća, način izvršavanja Proračuna Općine Pučišća za 2025. godinu (u daljnjem tekstu: Proračun), upravljanje приходima i primicima, rashodima i izdacima Proračuna, upravljanje imovinom i dugom, te propisuje prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, ovlasti Općinskog načelnika, te druga pitanja u izvršavanju Proračuna.

Proračunski korisnici po ovoj Odluci su Dječji vrtić Pučišća i Narodna knjižnica „Hrvatski skup“ (u daljnjem tekstu: korisnici).

Članak 2.

Proračun se sastoji od plana za proračunsku godinu i projekcija za sljedeće dvije godine, a sadrži financijske planove proračunskih korisnika prikazane kroz opći i posebni dio i obrazloženje Proračuna.

Opći dio Proračuna čini Račun prihoda i rashoda te Račun financiranja.

U Računu prihoda i rashoda iskazani su prihodi poslovanja i prihodi od prodaje nefinancijske imovine te rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine.

Račun prihoda čine porezni prihodi, pomoći, prihodi od imovine, prihodi od administrativnih pristojbi i naknada, prihodi od donacija, ostali prihodi i prihodi od prodaje nefinancijske imovine.

Račun rashoda čine rashodi za zaposlene, materijalni rashodi, financijski rashodi, subvencije, pomoći unutar općeg proračuna, naknade građanima i kućanstvima, ostali rashodi te rashodi za nabavu nefinancijske imovine.

U Računu financiranja iskazani su svi primici od financijske imovine i zaduživanja, te izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova i kredita.

Raspoloživa sredstva iz prethodnih godina sastoje se od viška odnosno manjka prihoda iz prethodnih godina, kao razlika između ostvarenih prihoda i izvršenih rashoda prethodnih godina.

Posebni dio Proračuna sastoji se od plana rashoda i izdataka proračunskih korisnika raspoređenih u tekuće i kapitalne programe za proračunsku godinu.

Proračun je konsolidirani proračun i sadrži sve prihode, primitke i rashode i izdatke Općine Pučišća i proračunskih korisnika Općine Pučišća.

Prihodi i primici, te rashodi i izdaci proračuna iskazani su prema proračunskim klasifikacijama.

Proračunske klasifikacije su: organizacijska, ekonomska, funkcijska, lokacijska, programska klasifikacija i izvori financiranja.

Članak 3.

Sredstva Proračuna osiguravaju se korisnicima koji su u Posebnom dijelu Proračuna određeni za nositelje sredstava na pojedinim stavkama.

Korisnici smiju proračunska sredstva koristiti samo za namjene koje su određene Proračunom i to do visine utvrđene u njegovu Posebnom dijelu.

Vlastiti prihodi jesu prihodi koje korisnici ostvaruju od obavljanja poslova na tržištu i u tržišnim uvjetima koji se ne financiraju iz Proračuna.

Vlastiti prihodi iz stavka 3. ovog članka ne uplaćuju se u Proračun već se koriste za pokriće troškova programa za koje su uprihođeni.

O korištenju namjenskih prihoda koje proračunski korisnik ostvari obavljanjem vlastite djelatnosti, a koji ne budu iskorišteni u ovoj proračunskoj godini, odlučuje po godišnjem obračunu financijskog plana upravno vijeće ustanove, odnosno ravnatelj ako tijelo upravljanja nije osnovano.

Članak 4.

Korisnici koriste sredstva Proračuna u skladu sa svojim godišnjim financijskim planom.

Članak 5.

Korisnici mogu imati samo jedan račun.

Članak 6.

Ako se tijekom godine, na temelju propisa smanji djelokrug ili nadležnost korisnika, što zahtijeva smanjena sredstva, ili ako korisnik bude ukinut, neutrošena sredstva za njegove izdatke prenose se u tekuću zalihu Proračuna ili na korisnika koji preuzme njegove poslove.

Članak 7.

Proračun se izvršava na temelju godišnjeg plana za izvršavanje Proračuna a u skladu s njegovim likvidnim mogućnostima.

Članak 8.

Korisnici su obvezni Općinskom načelniku dostaviti godišnji financijski plan.

Proračunska sredstva korisnicima se dodjeljuju na temelju raspoloživih sredstava.

Članak 9.

Korisnici Proračuna ne mogu zapošljavati djelatnike bez prethodne suglasnosti Općinskog načelnika.

Radi pravovremenog doznačavanja sredstava za plaće korisnici su obvezni jedinstvenom upravnom odjelu dostaviti akt o zasnivanju ili prestanku radnog odnosa djelatnika u roku od osam dana od dana zasnivanja ili prestanka radnog odnosa.

Članak 10.

Općina Pučišća može se zadužiti uzimanjem kredita na domaćem tržištu novca i kapitala i kod izvođača radova isključivo za kapitalni projekt obnove i razvitka (investiciju) koji financira iz svog Proračuna na temelju odluke predstavničkog tijela i u skladu sa zakonskim odredbama.

Članak 11.

Trgovačko društvo i javna ustanova kojih je osnivač ili vlasnik odnosno suvlasnik Općina Pučišća mogu se zadužiti samo uz suglasnost Općine Pučišća.

Odluku o suglasnosti za zaduživanje iz stavka 1. ovog članka donosi Općinsko vijeće.

Članak 12.

Naredbodavatelj za izvršavanje Proračuna je Općinski načelnik Općine Pučišća.

Članak 13.

Za osiguranje zakonitog, racionalnog i svrsishodnog korištenja sredstava Proračuna odgovoran je Općinski načelnik Općine Pučišća.

Članak 14.

Općinski načelnik Općine Pučišća dužan je Općinskom vijeću podnijeti polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna za prvo polugodište 2025. godine do 15. rujna 2025. godine.

Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna za 2025. godinu Općinski načelnik je dužan podnijeti Općinskom vijeću radi donošenja do 1. lipnja 2026. godine.

Članak 15.

Ova Odluka stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 400-01/24-01/12

Ur.broj: 2181-44-01-24-06

Pučišća, 19. prosinca 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robert Rošker, v.r.

Na temelju Zakona o proračunu („Narodne novine“ br. 144/21), odredaba Zakona o financiranju jedinica lokalne samouprave („Narodne novine“ br. 127/17, 138/20, 151/22 i 114/23) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća, na svojoj 18. sjednici održanoj 19. prosinca 2024. godine donijelo je

**PRORAČUN OPĆINE PUČIŠĆA ZA 2025. GODINU
I PROJEKCIJE ZA 2026. I 2027. GODINU**

**I.
OPĆI DIO**

Članak 1.

Proračun Općine Pučišća za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu sastoje se:

| BROJ KONTA | | IZVRŠENJE | PLAN | PLAN | PROJEKCIJA | PROJEKCIJA |
|--|---|------------------------------|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| | | 01.01.2023. - 31.12.2023. | 2024 | 2025 | 2026 | 2027 |
| A. RAČUN PRIHODA I RASHODA | | | | | | |
| 6 | Prihodi poslovanja | 1.600.424,92 | 1.878.910,00 | 2.442.354,10 | 3.812.354,10 | 4.611.754,10 |
| 7 | Prihodi od prodaje nefinancijske imovine | 0,00 | 100,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| UKUPNI PRIHODI: | | 1.600.424,92 | 1.879.010,00 | 2.442.354,10 | 3.812.354,10 | 4.611.754,10 |
| 3 | Rashodi poslovanja | 1.264.206,81 | 1.413.880,00 | 1.749.753,10 | 1.678.353,10 | 1.706.553,10 |
| 4 | Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 255.781,03 | 465.130,00 | 692.601,00 | 2.134.001,00 | 2.905.201,00 |
| UKUPNI RASHODI: | | 1.519.987,84 | 1.879.010,00 | 2.442.354,10 | 3.812.354,10 | 4.611.754,10 |
| RAZLIKA – MANJAK | | 80.437,08 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| B. RAČUN ZADUŽIVANJA / FINANCIRANJA | | | | | | |
| 5 | Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova | 3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| NETO ZADUŽIVANJE / FINANCIRANJE | | -3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| UKUPAN DONOS VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNIH GODINA | | -56.504,67 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| DIO VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNIH GODINA KOJI ĆE SE POKRIT/RASPOREDITI U PLANIRANOM RAZDOBLJU | | -56.504,67 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| VIŠAK / MANJAK + NETO ZADUŽIVANJA / FINANCIRANJA | | 20.339,73 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |

Članak 2.

Prihodi i rashodi te primici i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji utvrđuju su u Računu prihoda i rashoda i Računu financiranja u Proračunu Općine Pučišća za 2025. godinu i projekcijama za 2026. i 2027. godinu, kako slijedi:

| BROJ KONTA | VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA | IZVRŠENJE | PLAN | PLAN | PROJEKCIJA | PROJEKCIJA |
|---------------------------------|---------------------------|------------------------------|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| | | 01.01.2023. - 31.12.2023. | 2024 | 2025 | 2026 | 2027 |
| UKUPNO PRIHODI / PRIMICI | | 1.600.424,92 | 1.879.010,00 | 2.442.354,10 | 3.812.354,10 | 4.611.754,10 |
| 6 Prihodi poslovanja | | 1.600.424,92 | 1.878.910,00 | 2.442.354,10 | 3.812.354,10 | 4.611.754,10 |

| | | | | | |
|--|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|
| 61 Prihodi od poreza | 755.945,68 | 694.000,00 | 1.076.433,00 | 954.733,00 | 954.733,00 |
| 63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna | 412.732,27 | 647.388,00 | 950.156,00 | 1.547.633,00 | 1.962.033,00 |
| 64 Prihodi od imovine | 160.994,64 | 185.742,00 | 232.235,10 | 232.235,10 | 232.235,10 |
| 65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada | 255.801,28 | 334.280,00 | 175.530,00 | 1.071.753,00 | 1.456.753,00 |
| 66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija | 13.841,05 | 16.000,00 | 6.500,00 | 5.500,00 | 5.500,00 |
| 68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi | 1.110,00 | 1.500,00 | 1.500,00 | 500,00 | 500,00 |
| 7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine | 0,00 | 100,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 100,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 8 Primici od financijske imovine i zaduživanja | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 84 Primici od zaduživanja | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| UKUPNO RASHODI / IZDACI | 1.523.580,52 | 1.879.010,00 | 2.442.354,10 | 3.812.354,10 | 4.611.754,10 |
| 3 Rashodi poslovanja | 1.264.206,81 | 1.413.880,00 | 1.749.753,10 | 1.678.353,10 | 1.706.553,10 |
| 31 Rashodi za zaposlene | 342.754,75 | 403.600,00 | 514.163,00 | 514.163,00 | 514.163,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 647.021,63 | 757.830,00 | 872.190,10 | 702.490,10 | 685.690,10 |
| 34 Financijski rashodi | 4.057,85 | 4.650,00 | 4.700,00 | 4.700,00 | 4.700,00 |
| 35 Subvencije | 82.681,82 | 16.700,00 | 16.700,00 | 128.000,00 | 173.000,00 |
| 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna | 19.353,62 | 21.000,00 | 21.000,00 | 23.000,00 | 23.000,00 |
| 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 30.807,94 | 70.400,00 | 108.000,00 | 108.000,00 | 108.000,00 |
| 38 Ostali rashodi | 137.529,20 | 139.700,00 | 213.000,00 | 198.000,00 | 198.000,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 255.781,03 | 465.130,00 | 692.601,00 | 2.134.001,00 | 2.905.201,00 |
| 41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 114.267,78 | 138.600,00 | 206.100,00 | 42.000,00 | 48.000,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 141.513,25 | 326.530,00 | 486.501,00 | 2.092.001,00 | 2.857.201,00 |
| 5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova | 3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova | 3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |

Članak 3.

Prikaz prihoda i rashoda po izvorima financiranja:

| | | IZVRŠENJE | PLAN | PLAN | PROJEKCIJA | PROJEKCIJA |
|------------|--|---------------------------|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| BROJ KONTA | VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA | 01.01.2023. - 31.12.2023. | 2024 | 2025 | 2026 | 2027 |
| | UKUPNO PRIHODI / PRIMICI | 1.600.424,92 | 1.879.010,00 | 2.442.354,10 | 3.812.354,10 | 4.611.754,10 |
| | Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 947.324,92 | 982.664,00 | 1.300.497,00 | 1.178.797,00 | 1.178.797,00 |
| | Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 947.324,92 | 982.664,00 | 1.300.497,00 | 1.178.797,00 | 1.178.797,00 |

| | | | | | |
|--|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|---------------------|
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | 75.200,48 | 78.008,00 | 45.001,10 | 41.024,10 | 41.024,10 |
| Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | 44.634,23 | 45.000,00 | 45.000,00 | 41.023,00 | 41.023,00 |
| Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD- Proračunski korisnik | 30.566,25 | 33.008,00 | 1,10 | 1,10 | 1,10 |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | 90.558,33 | 162.150,00 | 138.000,00 | 924.900,00 | 1.324.900,00 |
| Izvor 4.1. PRIHODI - OSTALO | 0,00 | 40.000,00 | 0,00 | 800.000,00 | 1.200.000,00 |
| Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA | 73.602,30 | 72.000,00 | 60.000,00 | 60.000,00 | 60.000,00 |
| Izvor 4.3. PRIHODI - ODVOZ SMEĆA | 25,25 | 150,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 4.4. PRIHODI- KOMUNALNI DOPRINOS | 16.930,78 | 50.000,00 | 50.000,00 | 36.900,00 | 36.900,00 |
| Izvor 4.6. PRIHODI-POSEBNE NAMJENE PK | 0,00 | 0,00 | 28.000,00 | 28.000,00 | 28.000,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | 412.732,27 | 647.388,00 | 950.156,00 | 1.547.633,00 | 1.962.033,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 402.854,50 | 637.088,00 | 939.156,00 | 1.536.633,00 | 1.951.033,00 |
| Izvor 5.2. POMOĆI- Proračunski korisnik | 9.877,77 | 10.300,00 | 11.000,00 | 11.000,00 | 11.000,00 |
| Izvor 7. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE | 0,00 | 100,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE IMOVINE | 0,00 | 100,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI | 74.608,92 | 8.700,00 | 8.700,00 | 120.000,00 | 105.000,00 |
| Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode | 74.608,92 | 8.700,00 | 8.700,00 | 120.000,00 | 105.000,00 |
| UKUPNO RASHODI / IZDACI | 1.519.987,84 | 1.879.010,00 | 2.442.354,10 | 3.812.354,10 | 4.611.754,10 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 811.489,76 | 852.570,00 | 1.301.897,00 | 1.178.797,00 | 1.235.797,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 811.489,76 | 852.570,00 | 1.301.897,00 | 1.178.797,00 | 1.235.797,00 |
| Izvor 3. VLASTITI PRIHODI | 65.351,04 | 74.040,00 | 41.024,10 | 41.024,10 | 41.024,10 |
| Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | 41.769,00 | 39.650,00 | 41.023,00 | 41.023,00 | 41.023,00 |
| Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD- Proračunski korisnik | 23.582,04 | 34.390,00 | 1,10 | 1,10 | 1,10 |
| Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE | 105.495,39 | 192.800,00 | 138.000,00 | 924.900,00 | 1.324.900,00 |
| Izvor 4.1. PRIHODI - OSTALO | 0,00 | 40.000,00 | 0,00 | 800.000,00 | 1.200.000,00 |
| Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA | 102.855,39 | 118.400,00 | 60.000,00 | 60.000,00 | 60.000,00 |
| Izvor 4.4. PRIHODI- KOMUNALNI DOPRINOS | 2.640,00 | 34.400,00 | 50.000,00 | 36.900,00 | 36.900,00 |
| Izvor 4.6. PRIHODI-POSEBNE NAMJENE PK | 0,00 | 0,00 | 28.000,00 | 28.000,00 | 28.000,00 |
| Izvor 5. POMOĆI | 463.042,73 | 750.900,00 | 952.733,00 | 1.547.633,00 | 1.905.033,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 452.557,77 | 740.700,00 | 941.733,00 | 1.536.633,00 | 1.894.033,00 |
| Izvor 5.2. POMOĆI- Proračunski korisnik | 10.484,96 | 10.200,00 | 11.000,00 | 11.000,00 | 11.000,00 |
| Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI | 74.608,92 | 8.700,00 | 8.700,00 | 120.000,00 | 105.000,00 |
| Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode | 74.608,92 | 8.700,00 | 8.700,00 | 120.000,00 | 105.000,00 |

Članak 4.

Prikaz rashoda po funkcijskoj klasifikaciji:

| | | IZVRŠENJE | PLAN | PLAN | PROJEKCIJA | PROJEKCIJA |
|--|---------------------------|---------------------------|--------------|--------------|--------------|--------------|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| BROJ KONTA | VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA | 01.01.2023. - 31.12.2023. | 2024 | 2025 | 2026 | 2027 |
| UKUPNO RASHODI / IZDACI | | 1.519.987,84 | 1.879.010,00 | 2.442.354,10 | 3.812.354,10 | 4.611.754,10 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 01 Opće javne usluge | | 290.758,61 | 305.660,00 | 399.130,00 | 399.130,00 | 399.130,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 011 Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi | | 6.075,21 | 6.500,00 | 11.500,00 | 11.500,00 | 11.500,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 013 Opće usluge | | 284.683,40 | 299.160,00 | 387.630,00 | 387.630,00 | 387.630,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 03 Javni red i sigurnost | | 63.314,64 | 63.300,00 | 120.000,00 | 120.000,00 | 120.000,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 032 Usluge protupožarne zaštite | | 56.000,00 | 55.300,00 | 115.000,00 | 115.000,00 | 115.000,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 035 Istraživanje i razvoj: Javni red i sigurnost | | 7.314,64 | 8.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 04 Ekonomski poslovi | | 188.853,45 | 119.300,00 | 54.100,00 | 823.400,00 | 1.203.000,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 041 Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad | | 1.171,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 045 Promet | | 186.089,77 | 117.700,00 | 54.100,00 | 823.400,00 | 1.203.000,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 047 Ostale industrije | | 1.592,68 | 1.600,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 05 Zaštita okoliša | | 57.740,21 | 89.400,00 | 124.800,00 | 489.400,00 | 889.400,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 051 Gospodarenje otpadom | | 0,00 | 23.000,00 | 23.000,00 | 400.000,00 | 800.000,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 055 Istraživanje i razvoj: Zaštita okoliša | | 57.740,21 | 66.400,00 | 101.800,00 | 89.400,00 | 89.400,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 06 Usluge unapređenja stanovanja i zajednice | | 470.561,81 | 759.700,00 | 1.053.250,00 | 1.314.350,00 | 1.334.150,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 061 Razvoj stanovanja | | 258.471,91 | 572.400,00 | 600.550,00 | 933.050,00 | 910.650,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 062 Razvoj zajednice | | 38.551,90 | 56.400,00 | 34.000,00 | 46.400,00 | 94.000,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 063 Opskrba vodom | | 74.608,92 | 8.700,00 | 8.700,00 | 120.000,00 | 105.000,00 |

| | | | | | |
|---|------------|------------|------------|------------|------------|
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 064 Ulična rasvjeta | 43.279,44 | 46.200,00 | 119.500,00 | 119.500,00 | 119.500,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani | 55.649,64 | 76.000,00 | 290.500,00 | 95.400,00 | 105.000,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 07 Zdravstvo | 28.151,29 | 23.200,00 | 24.600,00 | 24.600,00 | 24.600,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 072 Službe za vanjske pacijente | 22.089,38 | 17.200,00 | 19.600,00 | 19.600,00 | 19.600,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 074 Službe javnog zdravstva | 6.061,91 | 6.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 08 Rekreacija, kultura i religija | 157.296,03 | 120.620,00 | 177.241,00 | 150.241,00 | 150.241,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 081 Službe rekreacije i sporta | 40.282,05 | 22.100,00 | 25.700,00 | 25.700,00 | 25.700,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 082 Službe kulture | 117.013,98 | 98.520,00 | 151.541,00 | 124.541,00 | 124.541,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 09 Obrazovanje | 193.357,23 | 222.430,00 | 280.000,10 | 282.000,10 | 282.000,10 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 091 Predškolsko i osnovno obrazovanje | 190.371,03 | 216.430,00 | 273.000,10 | 275.000,10 | 275.000,10 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 092 Srednjoškolsko obrazovanje | 2.986,20 | 6.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 10 Socijalna zaštita | 69.954,57 | 175.400,00 | 209.233,00 | 209.233,00 | 209.233,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 102 Starost | 38.632,83 | 108.000,00 | 105.233,00 | 105.233,00 | 105.233,00 |
| FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA 107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima | 31.321,74 | 67.400,00 | 104.000,00 | 104.000,00 | 104.000,00 |

Članak 5.

Račun financiranja:

| BROJ KONTA | VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA | IZVRŠENJE | PLAN | PLAN | PROJEKCIJA | PROJEKCIJA |
|---|---------------------------------|------------------------------|------|------|------------|------------|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| | | 01.01.2023. - 31.12.2023. | 2024 | 2025 | 2026 | 2027 |
| UKUPNO RASHODI / IZDACI | | 3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova | | 3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova | | 3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |

Članak 6.

Račun financiranja prema izvorima financiranja:

| BROJ KONTA | VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA | IZVRŠENJE | PLAN | PLAN | PROJEKCIJA | PROJEKCIJA |
|--------------------------------------|---------------------------------|------------------------------|------|------|------------|------------|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| | | 01.01.2023. - 31.12.2023. | 2024 | 2025 | 2026 | 2027 |
| UKUPNO RASHODI / IZDACI | | 3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |

II. POSEBNI DIO

Članak 7.

Rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine te izdaci za financijsku imovinu u Proračunu Općine Pučišća za 2025. godinu, u ukupnom iznosu od **2.442.354,10 EUR**, te u Projekcijama za 2026. i 2027. godinu u iznosu od **3.812.354,10 EUR** za 2026. godinu i **4.611.754,10 EUR** za 2027. godinu, raspoređuju se po organizacijskoj, programskoj, funkcijskoj i ekonomskoj klasifikaciji u Posebnom dijelu Proračuna kako slijedi:

| BROJ KONTA | VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA | IZVRŠENJE | PLAN | PLAN | PROJEKCIJA | PROJEKCIJA |
|--|---------------------------------|------------------------------|--------------|--------------|--------------|--------------|
| | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| | | 01.01.2023. - 31.12.2023. | 2024 | 2025 | 2026 | 2027 |
| UKUPNO RASHODI / IZDACI | | 1.523.580,52 | 1.879.010,00 | 2.442.354,10 | 3.812.354,10 | 4.611.754,10 |
| Razdjel 001 PREDSTAVNIČKA, IZVRŠNA I UPRAVNA TIJELA | | 1.305.753,54 | 1.635.560,00 | 2.115.813,00 | 3.497.813,00 | 4.297.213,00 |
| Glava 00101 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL | | 1.299.678,33 | 1.629.060,00 | 2.104.313,00 | 3.486.313,00 | 4.285.713,00 |
| Program 1001 KOMUNALNA INFRASTRUKTURA | | 482.470,51 | 627.500,00 | 300.700,00 | 2.186.300,00 | 2.923.500,00 |
| Aktivnost A100101 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE | | 171.409,78 | 361.900,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | | 20.263,68 | 35.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | | 20.263,68 | 35.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 32 Materijalni rashodi | | 20.263,68 | 35.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | | 4.173,60 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | | 4.173,60 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 32 Materijalni rashodi | | 4.173,60 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA | | 102.855,39 | 118.400,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | | 102.855,39 | 118.400,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 32 Materijalni rashodi | | 102.855,39 | 118.400,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | | 44.117,11 | 208.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | | 33.551,93 | 208.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 32 Materijalni rashodi | | 33.551,93 | 208.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | | 10.565,18 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | | 10.565,18 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Kapitalni projekt K100101 | | 43.279,44 | 46.200,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |

| | | | | | |
|--|------------------|------------------|------------------|-------------------|---------------------|
| IZGRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE | | | | | |
| Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS | 2.640,00 | 22.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 2.640,00 | 22.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 2.640,00 | 22.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 40.639,44 | 24.200,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 40.639,44 | 24.200,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 40.639,44 | 24.200,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Kapitalni projekt K100103 Sufinanciranje projekata VODOVOD BRAČ d.o.o. na području Općine Pučišća | 74.608,92 | 8.700,00 | 8.700,00 | 120.000,00 | 105.000,00 |
| Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode | 74.608,92 | 8.700,00 | 8.700,00 | 120.000,00 | 105.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 74.608,92 | 8.700,00 | 8.700,00 | 120.000,00 | 105.000,00 |
| 35 Subvencije | 74.608,92 | 8.700,00 | 8.700,00 | 120.000,00 | 105.000,00 |
| Kapitalni projekt K100105 Cesta TZ Luka | 60.522,78 | 72.000,00 | 15.000,00 | 800.000,00 | 1.200.000,00 |
| Izvor 4.1. PRIHODI - OSTALO | 0,00 | 40.000,00 | 0,00 | 800.000,00 | 1.200.000,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 40.000,00 | 0,00 | 800.000,00 | 1.200.000,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 40.000,00 | 0,00 | 800.000,00 | 1.200.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 60.522,78 | 32.000,00 | 15.000,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 60.522,78 | 32.000,00 | 15.000,00 | 0,00 | 0,00 |
| 41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 60.522,78 | 32.000,00 | 10.000,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 5.000,00 | 0,00 | 0,00 |
| Kapitalni projekt K100106 Rotor Gornji Humac | 3.450,00 | 26.200,00 | 26.700,00 | 20.400,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 3.450,00 | 26.200,00 | 26.700,00 | 20.400,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 3.450,00 | 26.200,00 | 26.700,00 | 20.400,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 3.450,00 | 26.200,00 | 26.700,00 | 20.400,00 | 0,00 |
| Kapitalni projekt K100107 Groblje Pražnica | 5.622,65 | 38.000,00 | 62.500,00 | 82.000,00 | 80.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 5.622,65 | 38.000,00 | 62.500,00 | 82.000,00 | 80.000,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 5.622,65 | 38.000,00 | 62.500,00 | 82.000,00 | 80.000,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 5.622,65 | 38.000,00 | 62.500,00 | 82.000,00 | 80.000,00 |
| Kapitalni projekt K100109 Gospodarenje komunalnim otpadom | 0,00 | 0,00 | 23.000,00 | 400.000,00 | 800.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 0,00 | 0,00 | 23.000,00 | 400.000,00 | 800.000,00 |

| | | | | | |
|---|-------------------|------------------|-------------------|-------------------|-------------------|
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 23.000,00 | 400.000,00 | 800.000,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 23.000,00 | 400.000,00 | 800.000,00 |
| Tekući projekt T100102 Uređenje obalnog pojasa Treće lučice u Pučišćima | 1.459,95 | 55.000,00 | 55.000,00 | 700.000,00 | 700.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 1.459,95 | 55.000,00 | 55.000,00 | 700.000,00 | 700.000,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 1.459,95 | 55.000,00 | 55.000,00 | 700.000,00 | 700.000,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 1.459,95 | 55.000,00 | 55.000,00 | 700.000,00 | 700.000,00 |
| Tekući projekt T100103 Obnova prometne signalizacije | 0,00 | 19.500,00 | 12.400,00 | 3.000,00 | 3.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 0,00 | 19.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 19.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 4.500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 15.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 0,00 | 0,00 | 12.400,00 | 3.000,00 | 3.000,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 12.400,00 | 3.000,00 | 3.000,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 12.400,00 | 3.000,00 | 3.000,00 |
| Tekući projekt T100104 Uređenje nerazvrstane ceste do GZ "Punta" | 122.116,99 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 122.116,99 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 122.116,99 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 122.116,99 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Tekući projekt T100105 Uređenje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima(šetališta, pločnici...) | 0,00 | 0,00 | 72.900,00 | 36.400,00 | 11.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 0,00 | 0,00 | 72.900,00 | 36.400,00 | 11.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 72.900,00 | 36.400,00 | 11.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 0,00 | 72.900,00 | 36.400,00 | 11.000,00 |
| Tekući projekt T100106 Izgradnja javne rasvjete | 0,00 | 0,00 | 24.500,00 | 24.500,00 | 24.500,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 0,00 | 0,00 | 24.500,00 | 24.500,00 | 24.500,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 24.500,00 | 24.500,00 | 24.500,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 24.500,00 | 24.500,00 | 24.500,00 |
| Program 1002 ZAŠTITA OKOLIŠA | 57.740,21 | 89.400,00 | 101.800,00 | 89.400,00 | 89.400,00 |
| Aktivnost A100201 ODVOZ OTPADA | 57.740,21 | 54.000,00 | 77.000,00 | 77.000,00 | 77.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 6.384,30 | 4.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 6.384,30 | 4.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 6.384,30 | 4.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 |

| | | | | | |
|---|------------------|------------------|-------------------|-------------------|-------------------|
| Izvor 5.1. POMOĆI | 51.355,91 | 50.000,00 | 70.000,00 | 70.000,00 | 70.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 51.355,91 | 50.000,00 | 70.000,00 | 70.000,00 | 70.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 51.355,91 | 50.000,00 | 70.000,00 | 70.000,00 | 70.000,00 |
| Aktivnost A100202 GOSPODARENJE OTPADOM | 0,00 | 23.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 0,00 | 23.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 23.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 23.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Tekući projekt T100201 NABAVA KONTEJNERA | 0,00 | 12.400,00 | 24.800,00 | 12.400,00 | 12.400,00 |
| Izvor 4.4. PRIHODI- KOMUNALNI DOPRINOS | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 12.400,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 12.400,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 12.400,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 0,00 | 12.400,00 | 24.800,00 | 12.400,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 12.400,00 | 24.800,00 | 12.400,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 12.400,00 | 24.800,00 | 12.400,00 | 0,00 |
| Program 1003 KAPITALNE SUBVENCije I DONACIJE | 6.901,90 | 8.000,00 | 8.000,00 | 8.000,00 | 68.000,00 |
| Aktivnost A100302 SUBVENCIJA PRIJEVOZA | 6.901,90 | 8.000,00 | 8.000,00 | 8.000,00 | 68.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 0,00 | 8.000,00 | 8.000,00 | 8.000,00 | 68.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 8.000,00 | 8.000,00 | 8.000,00 | 68.000,00 |
| 35 Subvencije | 0,00 | 8.000,00 | 8.000,00 | 8.000,00 | 68.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 6.901,90 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 6.901,90 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 35 Subvencije | 6.901,90 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Program 1004 ZAŠTITA I SPAŠAVANJE | 63.314,64 | 63.300,00 | 120.000,00 | 120.000,00 | 120.000,00 |
| Aktivnost A100401 VATROGASTVO | 56.000,00 | 55.300,00 | 115.000,00 | 115.000,00 | 115.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 56.000,00 | 55.300,00 | 115.000,00 | 115.000,00 | 115.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 56.000,00 | 55.300,00 | 115.000,00 | 115.000,00 | 115.000,00 |
| 38 Ostali rashodi | 56.000,00 | 55.300,00 | 115.000,00 | 115.000,00 | 115.000,00 |
| Aktivnost A100402 ZAŠTITA I SPAŠAVANJE | 7.314,64 | 8.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 7.314,64 | 8.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 7.314,64 | 8.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 38 Ostali rashodi | 7.314,64 | 7.000,00 | 4.000,00 | 4.000,00 | 4.000,00 |
| Program 1005 JAVNE POTREBE U KULTURI | 76.266,32 | 56.500,00 | 82.000,00 | 67.000,00 | 67.000,00 |
| Tekući projekt T100501 KULTURNE MANIFESTACIJE | 76.266,32 | 56.500,00 | 82.000,00 | 67.000,00 | 67.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 76.266,32 | 56.500,00 | 82.000,00 | 67.000,00 | 67.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 62.179,68 | 56.500,00 | 82.000,00 | 67.000,00 | 67.000,00 |

| | | | | | |
|--|------------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|
| 32 Materijalni rashodi | 46.179,68 | 38.000,00 | 48.000,00 | 48.000,00 | 48.000,00 |
| 38 Ostali rashodi | 16.000,00 | 18.500,00 | 34.000,00 | 19.000,00 | 19.000,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 14.086,64 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 14.086,64 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Program 1006 JAVNE POTREBE U ZDRAVSTVU | 28.151,29 | 23.200,00 | 24.600,00 | 24.600,00 | 24.600,00 |
| Aktivnost A100601 SUFINANCIRANJE ZDRAVSTVA | 28.151,29 | 23.200,00 | 24.600,00 | 24.600,00 | 24.600,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 28.151,29 | 23.200,00 | 24.600,00 | 24.600,00 | 24.600,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 28.151,29 | 23.200,00 | 24.600,00 | 24.600,00 | 24.600,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 9.632,16 | 9.700,00 | 9.600,00 | 9.600,00 | 9.600,00 |
| 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna | 6.061,91 | 6.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 |
| 38 Ostali rashodi | 12.457,22 | 7.500,00 | 10.000,00 | 10.000,00 | 10.000,00 |
| Program 1007 SPORTSKE AKTIVNOSTI | 40.282,05 | 22.100,00 | 25.700,00 | 25.700,00 | 25.700,00 |
| Aktivnost A100701 SUFINANCIRANJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI | 40.282,05 | 22.100,00 | 25.700,00 | 25.700,00 | 25.700,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 8.130,00 | 9.800,00 | 13.400,00 | 13.400,00 | 13.400,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 8.130,00 | 9.800,00 | 13.400,00 | 13.400,00 | 13.400,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 400,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 38 Ostali rashodi | 7.730,00 | 9.800,00 | 13.400,00 | 13.400,00 | 13.400,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 32.152,05 | 12.300,00 | 12.300,00 | 12.300,00 | 12.300,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 17.660,03 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 17.660,03 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 14.492,02 | 12.300,00 | 12.300,00 | 12.300,00 | 12.300,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 14.492,02 | 12.300,00 | 12.300,00 | 12.300,00 | 12.300,00 |
| Program 1008 SOCIJALNA SKRB | 69.954,57 | 176.400,00 | 210.233,00 | 210.233,00 | 210.233,00 |
| Aktivnost A100801 NOVČANE POMOĆI | 31.321,74 | 67.400,00 | 104.000,00 | 104.000,00 | 104.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 27.048,74 | 67.400,00 | 104.000,00 | 104.000,00 | 104.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 27.048,74 | 67.400,00 | 104.000,00 | 104.000,00 | 104.000,00 |
| 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 23.548,74 | 63.400,00 | 100.000,00 | 100.000,00 | 100.000,00 |
| 38 Ostali rashodi | 3.500,00 | 4.000,00 | 4.000,00 | 4.000,00 | 4.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 4.273,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 4.273,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 4.273,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Aktivnost A100802 Pomoć za stanovanje | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 |

| | | | | | |
|--|-----------|------------|------------|------------|------------|
| Aktivnost A100803 ZAŽELI - program prevencije institucionalizacije | 38.632,83 | 108.000,00 | 105.233,00 | 105.233,00 | 105.233,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 311,91 | 2.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 311,91 | 2.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 311,91 | 2.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 38.320,92 | 106.000,00 | 103.233,00 | 103.233,00 | 103.233,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 38.320,92 | 106.000,00 | 103.233,00 | 103.233,00 | 103.233,00 |
| 31 Rashodi za zaposlene | 33.727,84 | 83.880,00 | 81.363,00 | 81.363,00 | 81.363,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 4.593,08 | 22.120,00 | 21.870,00 | 21.870,00 | 21.870,00 |
| Program 1009 TURIZAM | 33.242,68 | 36.600,00 | 25.000,00 | 25.000,00 | 25.000,00 |
| Aktivnost A100902 LOKALNA AKCIJSKA GRUPA | 1.592,68 | 1.600,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 1.592,68 | 1.600,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 1.592,68 | 1.600,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 38 Ostali rashodi | 1.592,68 | 1.600,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Aktivnost A100903 Sufinanciranje Turističke zajednice Pučišća | 31.650,00 | 35.000,00 | 25.000,00 | 25.000,00 | 25.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 31.650,00 | 35.000,00 | 25.000,00 | 25.000,00 | 25.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 31.650,00 | 35.000,00 | 25.000,00 | 25.000,00 | 25.000,00 |
| 38 Ostali rashodi | 31.650,00 | 35.000,00 | 25.000,00 | 25.000,00 | 25.000,00 |
| Program 1010 PLANOVI I PROJEKTI | 53.745,00 | 102.100,00 | 222.300,00 | 43.600,00 | 49.600,00 |
| Kapitalni projekt K101001 Kupnja zemljišta | 45.000,00 | 0,00 | 109.600,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 45.000,00 | 0,00 | 24.600,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 24.600,00 | 0,00 | 0,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 0,00 | 24.600,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 45.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 45.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 0,00 | 0,00 | 85.000,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 85.000,00 | 0,00 | 0,00 |
| 41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 85.000,00 | 0,00 | 0,00 |
| Tekući projekt T101001 IZRADA PLANOVA I PROJEKATA | 8.745,00 | 102.100,00 | 112.700,00 | 43.600,00 | 49.600,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 0,00 | 0,00 | 1.600,00 | 1.600,00 | 1.600,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 1.600,00 | 1.600,00 | 1.600,00 |
| 38 Ostali rashodi | 0,00 | 0,00 | 1.600,00 | 1.600,00 | 1.600,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 8.745,00 | 102.100,00 | 111.100,00 | 42.000,00 | 48.000,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 8.745,00 | 102.100,00 | 111.100,00 | 42.000,00 | 48.000,00 |
| 41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine | 8.745,00 | 102.100,00 | 111.100,00 | 42.000,00 | 48.000,00 |
| Program 1011 INVESTICIJSKO UREĐENJE I OPREMANJE ZGRADA | 50.701,99 | 50.400,00 | 252.800,00 | 25.800,00 | 25.000,00 |

| | | | | | |
|--|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|
| Aktivnost A101101 INVESTICIJSKO UREĐENJE I OPREMANJE ZGRADA | 50.026,99 | 38.000,00 | 228.000,00 | 13.400,00 | 25.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 29.938,63 | 2.000,00 | 24.500,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 4.188,63 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 4.188,63 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 25.750,00 | 2.000,00 | 24.500,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 25.750,00 | 2.000,00 | 24.500,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 20.088,36 | 36.000,00 | 202.500,00 | 12.400,00 | 24.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 20.088,36 | 36.000,00 | 36.500,00 | 12.400,00 | 24.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 20.088,36 | 36.000,00 | 36.500,00 | 12.400,00 | 24.000,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 166.000,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 166.000,00 | 0,00 | 0,00 |
| Kapitalni projekt K101101 Društveni dom Pražnica | 675,00 | 0,00 | 24.800,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 675,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 675,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 675,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 0,00 | 0,00 | 24.800,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 24.800,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 24.800,00 | 0,00 | 0,00 |
| Kapitalni projekt K101102 Hrvatski dom Gornji Humac | 0,00 | 12.400,00 | 0,00 | 12.400,00 | 0,00 |
| Izvor 4.4. PRIHODI- KOMUNALNI DOPRINOS | 0,00 | 12.400,00 | 0,00 | 12.400,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 12.400,00 | 0,00 | 12.400,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 12.400,00 | 0,00 | 12.400,00 | 0,00 |
| Program 1012 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE | 319.458,26 | 352.560,00 | 434.180,00 | 434.180,00 | 434.180,00 |
| Aktivnost A101201 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE | 288.276,08 | 299.160,00 | 387.630,00 | 387.630,00 | 387.630,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 250.680,68 | 259.510,00 | 347.607,00 | 347.607,00 | 347.607,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 242.993,96 | 232.680,00 | 347.430,00 | 347.430,00 | 347.430,00 |
| 31 Rashodi za zaposlene | 126.728,91 | 115.800,00 | 178.900,00 | 178.900,00 | 178.900,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 113.061,56 | 113.380,00 | 165.030,00 | 165.030,00 | 165.030,00 |
| 34 Financijski rashodi | 3.203,49 | 3.500,00 | 3.500,00 | 3.500,00 | 3.500,00 |

| | | | | | |
|--|------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 4.094,04 | 26.830,00 | 177,00 | 177,00 | 177,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 4.094,04 | 26.830,00 | 177,00 | 177,00 | 177,00 |
| 5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova | 3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova | 3.592,68 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI | 37.595,40 | 39.650,00 | 40.023,00 | 40.023,00 | 40.023,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 37.595,40 | 39.650,00 | 38.200,00 | 38.200,00 | 38.200,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 37.595,40 | 39.650,00 | 38.200,00 | 38.200,00 | 38.200,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 1.823,00 | 1.823,00 | 1.823,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 1.823,00 | 1.823,00 | 1.823,00 |
| Aktivnost A101202 VLASTITI POGON | 31.182,18 | 53.400,00 | 46.550,00 | 46.550,00 | 46.550,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 31.182,18 | 53.400,00 | 46.550,00 | 46.550,00 | 46.550,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 31.182,18 | 53.400,00 | 41.550,00 | 41.550,00 | 41.550,00 |
| 31 Rashodi za zaposlene | 29.875,51 | 51.600,00 | 36.200,00 | 36.200,00 | 36.200,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 1.306,67 | 1.800,00 | 5.350,00 | 5.350,00 | 5.350,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 |
| Program 1014 Srednjoškolsko obrazovanje | 2.986,20 | 6.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 |
| Aktivnost A101401 Srednjoškolsko obrazovanje | 2.986,20 | 6.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 2.986,20 | 6.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 2.986,20 | 6.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 |
| 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade | 2.986,20 | 6.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 | 7.000,00 |
| Program 1015 Osnovnoškolsko obrazovanje | 13.291,71 | 15.000,00 | 16.000,00 | 18.000,00 | 18.000,00 |
| Aktivnost A101501 Osnovnoškolsko obrazovanje | 13.291,71 | 15.000,00 | 16.000,00 | 18.000,00 | 18.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna | 500,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 5.1. POMOĆI | 12.791,71 | 15.000,00 | 16.000,00 | 18.000,00 | 18.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 12.791,71 | 15.000,00 | 16.000,00 | 18.000,00 | 18.000,00 |
| 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna | 12.791,71 | 15.000,00 | 16.000,00 | 18.000,00 | 18.000,00 |
| Program 1016 Program poticanja razvoja poduzetništva | 1.171,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Aktivnost A101601 Program poticanja razvoja poduzetništva, obrtništva i poljoprivrede | 1.171,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 1.171,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 1.171,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |

| | | | | | |
|--|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|
| 35 Subvencije | 1.171,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Program 1017 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE | 0,00 | 0,00 | 274.000,00 | 201.500,00 | 198.500,00 |
| Aktivnost A100101 Održavanje nerazvrstanih cesta | 0,00 | 0,00 | 103.000,00 | 42.500,00 | 39.500,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 0,00 | 0,00 | 53.000,00 | 18.000,00 | 15.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 53.000,00 | 18.000,00 | 15.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 0,00 | 53.000,00 | 18.000,00 | 15.000,00 |
| Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS | 0,00 | 0,00 | 50.000,00 | 24.500,00 | 24.500,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 50.000,00 | 24.500,00 | 24.500,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 0,00 | 50.000,00 | 24.500,00 | 24.500,00 |
| Aktivnost A100102 Održavanje javno prometnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima | 0,00 | 0,00 | 42.500,00 | 30.500,00 | 30.500,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 0,00 | 0,00 | 42.500,00 | 30.500,00 | 30.500,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 42.500,00 | 30.500,00 | 30.500,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 0,00 | 42.500,00 | 30.500,00 | 30.500,00 |
| Aktivnost A100103 Održavanje javnih površina i groblja | 0,00 | 0,00 | 33.500,00 | 33.500,00 | 33.500,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 0,00 | 0,00 | 33.500,00 | 33.500,00 | 33.500,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 33.500,00 | 33.500,00 | 33.500,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 0,00 | 33.500,00 | 33.500,00 | 33.500,00 |
| Aktivnost A100105 Održavanje javne rasvjete | 0,00 | 0,00 | 95.000,00 | 95.000,00 | 95.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 0,00 | 0,00 | 35.000,00 | 35.000,00 | 35.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 35.000,00 | 35.000,00 | 35.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 0,00 | 35.000,00 | 35.000,00 | 35.000,00 |
| Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA | 0,00 | 0,00 | 60.000,00 | 60.000,00 | 60.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 60.000,00 | 60.000,00 | 60.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 0,00 | 60.000,00 | 60.000,00 | 60.000,00 |
| Glava 00102 OPĆINSKO VIJEĆE | 6.075,21 | 6.500,00 | 11.500,00 | 11.500,00 | 11.500,00 |
| Program 2001 IZVRŠNA TIJELA, POLITIČKE STRANKE | 6.075,21 | 6.500,00 | 11.500,00 | 11.500,00 | 11.500,00 |
| Aktivnost A200101 REDOVNA AKTIVNOST VIJEĆA | 4.790,55 | 5.500,00 | 5.500,00 | 5.500,00 | 5.500,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 4.790,55 | 5.500,00 | 5.500,00 | 5.500,00 | 5.500,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 4.790,55 | 5.500,00 | 5.500,00 | 5.500,00 | 5.500,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 4.790,55 | 5.500,00 | 5.500,00 | 5.500,00 | 5.500,00 |
| Aktivnost A200102 POLITIČKE STRANKE | 1.284,66 | 1.000,00 | 6.000,00 | 6.000,00 | 6.000,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 1.284,66 | 1.000,00 | 6.000,00 | 6.000,00 | 6.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 1.284,66 | 1.000,00 | 6.000,00 | 6.000,00 | 6.000,00 |
| 38 Ostali rashodi | 1.284,66 | 1.000,00 | 6.000,00 | 6.000,00 | 6.000,00 |
| Razdjel 002 PRORAČUNSKI KORISNICI | 217.826,98 | 243.450,00 | 326.541,10 | 314.541,10 | 314.541,10 |
| Glava 00201 DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | 177.079,32 | 201.430,00 | 257.000,10 | 257.000,10 | 257.000,10 |
| 29902 DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | 177.079,32 | 201.430,00 | 257.000,10 | 257.000,10 | 257.000,10 |

| | | | | | |
|---|------------|------------|------------|------------|------------|
| Program 1013 PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE | 177.079,32 | 201.430,00 | 257.000,10 | 257.000,10 | 257.000,10 |
| Aktivnost A101301 DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA | 177.079,32 | 201.430,00 | 257.000,10 | 257.000,10 | 257.000,10 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 153.776,40 | 167.450,00 | 230.000,00 | 230.000,00 | 230.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 152.172,82 | 167.450,00 | 230.000,00 | 230.000,00 | 230.000,00 |
| 31 Rashodi za zaposlene | 133.389,53 | 132.450,00 | 192.000,00 | 192.000,00 | 192.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 18.783,29 | 35.000,00 | 38.000,00 | 38.000,00 | 38.000,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 1.603,58 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 1.603,58 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik | 23.302,92 | 33.980,00 | 0,10 | 0,10 | 0,10 |
| 3 Rashodi poslovanja | 23.115,42 | 31.980,00 | 0,10 | 0,10 | 0,10 |
| 32 Materijalni rashodi | 22.530,70 | 31.180,00 | 0,10 | 0,10 | 0,10 |
| 34 Financijski rashodi | 584,72 | 800,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 187,50 | 2.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 187,50 | 2.000,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Izvor 4.6. PRIHODI- POSEBNE NAMJENE PK | 0,00 | 0,00 | 26.000,00 | 26.000,00 | 26.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 24.000,00 | 24.000,00 | 24.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 0,00 | 23.200,00 | 23.200,00 | 23.200,00 |
| 34 Financijski rashodi | 0,00 | 0,00 | 800,00 | 800,00 | 800,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 2.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 2.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 |
| Izvor 5.2. POMOĆI- Proračunski korisnik | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 0,00 | 1.000,00 | 1.000,00 | 1.000,00 |
| Glava 00202 NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA | 40.747,66 | 42.020,00 | 69.541,00 | 57.541,00 | 57.541,00 |
| 29919 NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA | 40.747,66 | 42.020,00 | 69.541,00 | 57.541,00 | 57.541,00 |
| Program 1005 JAVNE POTREBE U KULTURI | 40.747,66 | 42.020,00 | 69.541,00 | 57.541,00 | 57.541,00 |
| Aktivnost A100501 NARODNA KNJIŽNICA | 40.747,66 | 42.020,00 | 69.541,00 | 57.541,00 | 57.541,00 |
| Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI | 29.983,58 | 31.410,00 | 57.540,00 | 45.540,00 | 45.540,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 24.221,29 | 26.410,00 | 52.540,00 | 40.540,00 | 40.540,00 |
| 31 Rashodi za zaposlene | 19.032,96 | 19.870,00 | 25.700,00 | 25.700,00 | 25.700,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 5.188,33 | 6.540,00 | 26.840,00 | 14.840,00 | 14.840,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 5.762,29 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 5.762,29 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 | 5.000,00 |
| Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik | 279,12 | 410,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 |

| | | | | | |
|---|------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|
| 3 Rashodi poslovanja | 279,12 | 410,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 9,48 | 60,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 34 Financijski rashodi | 269,64 | 350,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 0,00 | 0,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 0,00 | 0,00 | 1,00 | 1,00 | 1,00 |
| Izvor 4.6. PRIHODI-POSEBNE NAMJENE PK | 0,00 | 0,00 | 2.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 |
| 3 Rashodi poslovanja | 0,00 | 0,00 | 2.000,00 | 2.000,00 | 2.000,00 |
| 32 Materijalni rashodi | 0,00 | 0,00 | 1.600,00 | 1.600,00 | 1.600,00 |
| 34 Financijski rashodi | 0,00 | 0,00 | 400,00 | 400,00 | 400,00 |
| Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik | 10.484,96 | 10.200,00 | 10.000,00 | 10.000,00 | 10.000,00 |
| 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine | 10.484,96 | 10.200,00 | 10.000,00 | 10.000,00 | 10.000,00 |
| 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine | 10.484,96 | 10.200,00 | 10.000,00 | 10.000,00 | 10.000,00 |

Članak 8.

Proračun Općine Pučišća za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu bit će objavljene u „Službenom glasniku Općine Pučišća“, a stupit će na snagu 1. siječnja 2025. godine.

Klasa: 400-01/24-01/12

Ur.broj: 2181-44-02-24-05

Pučišća, 19. prosinca 2024. g.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Roberta Rošker, v.r.

Na temelju članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Prima se na znanje Informacija Općinskog načelnika o aktivnostima na premještanju autobusnog stajališta u Pučišćima.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 340-01/24-01/20

Ur. broj: 2181-44-02-24-01

Pučišća, 19. prosinca 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Roberta Rošker

Na temelju članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donijelo je

ZAKLJUČAK

I.

Prima se na znanje Informacija Općinskog načelnika o aktivnostima na osiguranju dodatnog parkirališnog prostora na području Solinskog doca u Pučišćima.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 940-01/24-01/07

Ur. broj: 2181-44-02-24-10

Pučišća, 19. prosinca 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robertta Rošker, v.r.

Na temelju članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 18. sjednici održanoj dana 19. prosinca 2024. godine donosi

ODLUKU

davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o plaćama zaposlenih u Dječjem vrtiću Pučišća

I.

Daje se prethodna suglasnost na Odluku izmjeni i dopuni Odluke o plaćama zaposlenih u Dječjem vrtiću Pučišća prema prijedlogu ravnateljice Dječjeg vrtića Pučišća od 21. kolovoza 2024. godine, a koji prijedlog čini sastavni dio ove Odluke.

II.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 601-01/24-01/05

Ur.broj: 2181-44-02-24-04

Pučišća, 19. prosinca 2024. g.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Pučišća
Robertta Rošker, v.r.

Na temelju članka 47. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst) i članka 36. Pravilnika o radu i drugim materijalnim pravima i obvezama službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 8/24), Općinski načelnik Općine Pučišća dana 20. prosinca 2024. godine donio je

ODLUKU

o isplati božićnice u 2024. godini

I.

Ovom Odlukom svi službenici i namještenici Jedinствenog upravnog odjela Općine Pučišća uključujući i zaposlenice primljene u radni odnos na određeno vrijeme za rad na projektu „ZAŽELI - program prevencije institucionalizacije u Općini Pučišća“ te zaposlenice Dječjeg vrtića Pučišća i Narodne knjižnice Hrvatski skup ostvaruju pravo na isplatu božićnice u iznosu godišnjeg neoporezivog iznosa za koji se prema zakonskim propisima ne plaća porez.

Općinski načelnik kao dužnosnik Općine Pučišća ne ostvaruje pravo na isplatu božićnice iz prethodnog stavka.

Zaposlenicima koji nisu zaposleni u punom radnom vremenu iznos božićnice iz stavka 1. isplatit će se razmjerno vremenu provedenom na radu.

II.

Zadužuje se Jedinствeni upravni odjel Općine Pučišća za provedbu ove Odluke isplatom božićnica službenicima i namještenicima Općine Pučišća i zaposlenicama primljenim u radni odnos na određeno vrijeme za rad na projektu „ZAŽELI - program prevencije institucionalizacije u Općini Pučišća“ odnosno prijenosom sredstava Dječjem vrtiću Pučišća i Narodnoj knjižnici Hrvatski skup.

III.

Sredstva za provedbu ove Odluke osigurana su u Proračunu Općine Pučišća za 2024. godinu.

IV.

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 024-02/24-01/17

Ur.broj: 2181-44-01-24-01

Pučišća, 20. prosinca 2024. g.

OPĆINA PUČIŠĆA

Marino Kaštelan, općinski načelnik, v.r.

Na temelju članka 47. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst) i Programa socijalne skrbi Općine Pučišća u 2024. godini („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 7/23), Općinski načelnik Općine Pučišća dana 17. prosinca 2024. godine donosi:

ODLUKU**o dodjeli božićne poklon kartice osobama starije životne dobi s prebivalištem na području Općine Pučišća****Članak 1.**

Ovom Odlukom sve osobe rođene zaključno s danom 31. prosinca 1959. godine (sve osobe starije od 65 godina na dan 31. prosinca 2024. godine i osobe koje na taj dan navršavaju 65 godina života), a koje imaju prijavljeno prebivalište na području Općine Pučišća, ostvaruju pravo na božićnu poklon karticu za kupnju robe široke potrošnje u vrijednosti od 50,00 EUR.

Članak 2.

Krajnji rok za preuzimanje poklon kartice iz članka 1. ove Odluke je 31. prosinca 2024. godine do 12.00 h nakon kojeg roka pravo iz članka 1. ove Odluke prestaje.

Valjanost poklon kartice iz članka 1. ove Odluke je do zaključno 31. prosinca 2025. godine do kada se ista može iskoristiti višekratnom kupovinom u mreži trgovina tvrtke Tommy d.o.o.

Članak 3.

Poklon kartice iz članka 1. ove Odluke dodjeljivat će se temeljem javnog poziva koji će biti objavljen u roku od 3 radna dana od donošenja ove Odluke.

Članak 4.

Zadužuje se Jedinstveni upravni odjel Općine Pučišća za provedbu ove Odluke i organizaciju dodjele božićnih poklon kartica osobama starije životne dobi iz članka 1. ove Odluke.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na oglasnoj ploči, na službenoj mrežnoj stranici Općine Pučišća i u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 550-01/24-01/57
Ur.broj: 2181-44-01-24-08
Pučišća, 17. prosinca 2024.

OPĆINA PUČIŠĆA
Marino Kaštelan, općinski načelnik, v.r.

K A Z A L O**OPĆINSKI NAČELNIK:**

| Red. br. | NAZIV AKTA | stranica |
|----------|---|----------|
| 1. | Izvešće o radu Općinskog načelnika za period od 1. siječnja - 30. lipnja 2024. godine | 1 |
| 2. | Odluka o isplati božićnice u 2024. godini | 85 |
| 3. | Odluka o dodjeli božićne poklon kartice osobama starije životne dobi s prebivalištem na području Općine Pučišća | 85 |

OPĆINSKO VIJEĆE:

| Red. br. | NAZIV AKTA | stranica |
|----------|---|----------|
| 4. | Zaključak o prihvatanju Izvešća o radu Općinskog načelnika za period od 1. siječnja - 30. lipnja 2024. godine | 6 |
| 5. | Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pučišća za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine | 7 |
| 6. | Odluka o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2024. godinu | 22 |
| 7. | Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2024. godinu | 23 |
| 8. | Odluka o izmjenama i dopunama Programa socijalne skrbi Općine Pučišća u 2024. godini | 25 |
| 9. | Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2024. godinu na području Općine Pučišća | 25 |
| 10. | Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu na području Općine Pučišća | 26 |
| 11. | Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u protupožarnoj zaštiti u Općini Pučišća u 2024. godini | 27 |

| | | |
|-----|---|----|
| 12. | I. izmjene i dopune Proračuna Općine Pučišća za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu | 27 |
| 13. | Odluka o III. izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Pučišća | 38 |
| 14. | Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Općine Pučišća u 2025. godini | 39 |
| 15. | Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o stipendiranju učenika Klesarske škole u Pučišćima | 40 |
| 16. | Odluka o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima iz radnog odnosa Općinskog načelnika Općine Pučišća | 41 |
| 17. | Odluka o prijenosu poslova utvrđivanja i naplate općinskih poreza na Poreznu upravu za 2025. godinu | 41 |
| 18. | Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u OV Općine Pučišća i nezavisnih vijećnika za 2025. godinu | 42 |
| 19. | Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća za 2024. godinu | 44 |
| 20. | Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Pučišća s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje | 49 |
| 21. | Odluka o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava HVARSKI VODOVOD d.o.o., ODVODNJA HVAR d.o.o. i VODOVOD I ODVODNJA OTOKA VISA d.o.o. trgovačkom društvu VODOVOD BRAČ d.o.o. | 51 |
| 22. | Zaključak o primanju na znanje Informacije Općinskog načelnika o likvidaciji društva Brač prijevoz d.o.o. | 52 |
| 23. | Zaključak o primanju na znanje Informacije Općinskog načelnika o primjeni novog Cjenika pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na području Općine Pučišća | 52 |
| 24. | Zaključak o primanju na znanje Informacije Općinskog načelnika o kadrovskim problemima u sustavu zdravstvene skrbi na otoku Braču i u Općini Pučišća | 52 |
| 25. | Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2025. godinu | 53 |
| 26. | Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2025. godinu | 56 |
| 27. | Program socijalne skrbi Općine Pučišća u 2025. godini | 58 |
| 28. | Program javnih potreba u kulturi za 2025. godinu na području Općine Pučišća | 62 |
| 29. | Program javnih potreba u sportu za 2025. godinu na području Općine Pučišća | 63 |

| | | |
|-----|--|----|
| 30. | Program javnih potreba u protupožarnoj zaštiti u Općini Pučišća u 2025. godini | 65 |
| 31. | Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja-stanice Split za 2025. godinu | 65 |
| 32. | Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Pučišća za 2025. godinu | 66 |
| 33. | Proračun Općine Pučišća za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu | 69 |
| 34. | Zaključak o primanju na znanje Informacije Općinskog načelnika o aktivnostima na premještanju autobusnog stajališta u Pučišćima | 84 |
| 35. | Zaključak o primanju na znanje Informacije Općinskog načelnika o aktivnostima na osiguranju dodatnog parkirališnog prostora na području Solinskog doca | 85 |
| 36. | Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o plaćama zaposlenih u Dječjem vrtiću Pučišća | 85 |